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Decreto n. 4740, que coneedle autorização á Sociedade Anonvma do
Gaz do Rio de Janeiro para continuar a funccionar na Repniolica.

Miniatcrio da Marinha—Decretos de 23 do corrente.
Ministerio da Industrio., ViNÇãO e Obras Publicas—Decretos de 21 do

corrente.

SECRETARIA. DE ESTADO :

Ministerio da Jueliça e Negooios Interiores.—Expediento dai Dire-
ctorias do Interior e da Contabilidade.

Ministerio das Relações Exteriores--Nota ao Ministro de Chile.
Ministerio da Fazen •la—Tittilos'ortarias— Requerimentos despa-

chados pelo Sr. Ministro—Exped,iente da Directoria do Expediente
do Theeouro Fejeral — Recebe0.oria da Capital Federal —Su-
parintendencia .te Seguros Terrestres e Maritimos.

Ministerio da Mr,rinha—Portarias e expediente.
Ministeris da °narra — Portarias e expediente.
Ministerio da Industrie*, Viação e Obras Publicas— Expediente das

Directorias Geraes da Contabilidade, da Industria e de Obras o
Viação—Dirg ,ctoria Geral doe Correios.

Beca° JUDICLAR/A — Sessão do Supremo Tribunal Federal.

MARCAS RI:CASTRADAS.

Pri , t,ress: — Rendimentos da. Alfandegs do Rio de Janeiro,
da Recebedoria da Capital Fe deral e da de Minas Geraes.

EDITAIS II Avisos.
PARTE COMMICECIAL.

SOC/PDADES ANONTMAE —Relatn rio da Estrada de Ferro de Muzam-
binho—Aet. do iti,nco Rur ti e Ilypothecario—Sstatuto s da Asso-
ciação Geral da Nova Jorus: Chim no Brazil.

ANNONOMB.

iCTN., IA_ NUR EXECUTIVO
DECRETO N. 4.749 — DE 20 DE JANEIRO DE 1903

Conc .do iut rizçãi 5.Socied ade Anonvmt lo Gaz do Rio de Janeiro
para cantinuar a ftraecieni r na Republica com as alterações feitas
nos seus eatatuks

O Prosidonte da Republica dos Estad,s Unidos do Brazil,
a.ttendendo ao uso req uoriti a Sociedade Anonyina do Gaz do
Rio d o J ane i ro, . "devida mente representada, decreta:

Artigo enleei. E' cor', s' ,,lida autorização á Socixiade Anonyina.
do Gaz do 'Rio do Jai loiro para cont . nuar a Innecionar na
Republica, creu as alto] 'ações feitas nos arts. I Q , 10, 12 o 15 dos
seus est ttutas, a que se refere o decreto n. 94/9, do 22 do
junho de 1 e mediar ite as clausulas que a est acompanham.
ficando, poris m, obriga ÁLL ao cumprimento das forinalidad,
exigidas peta !egislaçã	 em vigor.

Capital Federal, 2e ) die .j . tneiru do 1903, 150 da Repub:ica.

FRAY4c1s,c,, tti l'AoLA RooltiGuEs AtivEs.

.VÁtvro SetYriano .1141er.

Mausulas qua Uom)antrara o decrato n. 4.749, destt data

1

A Sociedad o Anonyina do Gaz do Rio do Janeiro (5 obrIga, la
.,or um repr, isantanto	 Bra	 piCIL/S o illiniitado-; poderes
'ara trata e e delinitivami )nt, resolv3r as questrws que se
uscitareto quer com o Govor 110, qiim Cjill particulares, poden-

xo s ir d ei-aaulado o rocebor citarão inicial pela sociedade.

Todos os actos que praticar na Republica ficarão sti.i , Ros 1
unicamente ás rialio-itivas le:s e regulamentos o á j71: . :s	 io
do seus tribuna,es judiciados ou a lministrativos, sem quo, em
tempo algum, posa a referida sociedade reclamar qualquer
excepção fundada em seus essatutos.

III

A sociedade p)derá roalisar o seu fim, arrendando a sua
ompreza, co lendo a sua oxploraçb, fazendo com outras quaes-
quer sociedades quaesquer contractos do ass . )eiação, do aliança
ou do fusão, desde que obtenha prévia autorização do Governo
Brazileiro.

IV

Nenhum artigo dos estatutos poderá, sor entendido ou inter-
pretado em sontido contr ario ás clalsula,s do vant; •amo ile 1-1 do
se;,einb: .o do 18 (3, actualmente em vigor, O qmil provaleCerd
sempre, qualquer que seja, a inteldigencia das disposiçrb , s dos
mesmos estatutos.

Fica ainda dependente do autorizição do Governo Federal
qualquer alteração feita nos estatutos da saciedadis. que deverá,
solici tal-a inimed..tam rito, sob p , na de multa do tua couto de
ris (1:00 I$) a cinco contos do réis (5:000$) e de ser-lhe eas,ada
esta concessão.

Capital Federal, 20 de janeiro de 1903.— Lauro Seccri,!no

ALTERAÇÕES FEITAS NOS ESTATUTOS DA S02II:9ADE ANONYNIA
DO G AZ DO RIO DE JANEIRO

Ao art. I Q aecrescente-se

4(A. soemo lado pulo reali , ar o ser fi m 1 arrendando a sua em-
preza. cedendo a sua exploraiçio, fiz mio com otiti .as quais-
quer sociedades quaequer contractos de associ.:.,:áo,
ou do fusão.»

O art. 10 fita assai redigido

eA sacio la lo O administrada por um eatu ,, Piu comp.sto de
Sete administradores pelo menos o de quinze no maximo.

A assembléa geral, deldmranilo Como l',31111it-D) °Minaria, do-
termina o numero dos idininistrad ires.

O conselho pólo nomear un director, i o julgar do uti-
lidade.

As (:1)erações da sJcieda,de são fiscalizadas por um ou mais
commissarios, »

O art. 12 fica reli:_çido do seguint na r do :

«O conselho do administração, nos limites . ° de conformidade
com os estatutos, fica investido dos poderes os mais amplos
para a dininistraçÃo O a suciedad%

Outrosim, tem todos os poderes para cornpromott,,,r, zrami-
gir em q q aPsqu.,r as;unapt	 amo t e. O Inc .,/ m l , ¡no fifi,!ar
convenções do que se trata ao Rrimo do ai r., priineiro e ao
art. 5°.»

O art. 15 tamben fica rmligido dest t. füdtit:

«Afora o tuntim' conferido pelos estatutos, a remuneração
ihs administradores e commissarios sara fixada, havendo Jogar,
pela assembléa gani dos aLwionistas„

Ella pálle ta,.ntom Ice etar que .orn miram.) s ri garantido
sobre este fanti,ba ;Los rivinbroi n io eJus d Il lo te idalinisra n :-to
o do caile4 io 4os commisiarius, que SLIVIL "consitl , :ra..io c imo
indem . lis Lç	 fixa

No caso de rnisao extraor lanaria olet',e. , d. , 1:1 wn a, 'ministra-
dor o i a ter,..oro, o conselho do aii n niai tra:ão dotarinitta os
ornei ¡mento; ou vantagens a attraiiiir.»
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Ministerio da Marinha

Por decrotoi de 23 do corrente:

Fora a ntanoaloa:
De conformidade com o regulamento an-

nexo ao oecrow n. 3 .654 do 2 de m tio fle
19o0, o cimtra-almiraute Duarte Huct Da-
cellar Pinto Guedes para exewer o cargo de
director da Escola Naval e o capitão de mar
o guerra Antonio Lins Cavalcauti de Oli-
veira para o cargo de vice-director da
mesma escola.

O capitão de mar o guerra Antonio Fran-
cisco Velho, commandanto do hiato Silva
Jardim

O capitão de mar o guerra José Pedro
Alves de Barros, consultor ellectivo do Con-
selho Naval

O capita ,- tenente Arthur Alvina comman-
dante da ~lameira , ;0 wano

O capitão do mar e guerra Affon.4o
Aloncastro Graça, commandante do navio-
escola Benj„,nin

— Foram exon,wados:

Do cargo n 12 vice-director da Escola Naval,
o capitão do mar e guerra José Pedro Alves
de Barros

Do cominando do n tvio-esc.ila Benjamin
Constant, o e intra-a!mira,nte Duarte Iluet de
Bacellar Pinto (Modes

Do cominando oo hiato Silva Jardim, o ca •
pitão de mar e guerra Antonio Lins Caval-
e inti do Oliveira

Do cargo do c insultor offectivo do conselho
naval, o capitão de mar e guerra Antonio
Francisco Velh

Ministerio wi in,hiscria, Viação
e Obras Publicas

Por do , retos de 21 do corrente mez,fora.m
concedidos privil o gios de invenção, por 15
annos, rasalvando o governo ..s direitos de
terceiro o a sua rosponsabilidade quanto á
novidade o utilidade da invenção pelas pa-
tente:

• 3	 D oninool Gonçalvos, brazi-
loiro, in 1i aviai, domiciliado nesta Capital
para !ma, ;nvenção d « Machinas para a.r.a
paração comploaa por lavagens de motaus
pacei ,sos e ala ,cialmente ouro do minas e
terras I le alluvlio»;

N .:3.765, a Alfredo de La Fuente, peruano,
industrial, residente nesta Cap tal, por seu
procuradorJoaluim Elnardodo \Vaiar Bran-
(1a°, ora.zilei o, advogado, residente nos ,a
Capital, para sua invenção denominada
«Massa ceonoinica iaolantio)

N. 2.76a, a	 ntonio Elbert,
artista, doiraciliado no Estado le Minas Ge-
mes para sua inv.+nção do . 1.1m novo sys-

•tema de molas p itt beneficiar café e arroz».

MilETARIA6 DE ESTADO

e Negocios
ilitoriores

ExpJliente de 2i de janeiro de 1903
DIRECTORIA GERAL DE coNTAILIDADE

So!ic tarain-so ao Ministorio da Fazoola
os pagamentos

De a: ials 02, fornecimentos feitos em
dezeinbao a instituto Nacional do Surdos-
Mudos

Do 1:5i,-dia). fornociinento4 e trabalhos
rea.liz obrs 111 1? c111.14 , 1 d.; M.,ilieina (13
Rio de Jariei o.

ad parr,ar ao a;terire
miro na Esc a	 l'ol	 !ciiiiic i	 "O );;; ii.ira
oecorrer ao p aaamonto de despozas miudas
durante o	 semestre do corrente.

Rerpierimeeto despachado

Dr. Alfredo Gomos de Almeida.— Este
Ministe io já providenciou.

Rape 'lente de 23 de janeiro de 1903.

DIRECTORIA DO INTERIOR

DM :Irou-se

Ao director da Escola de Minas que, tendo
sido aborto pelo decreto n. 4.702, do 22 de
dezembro ultimo, o credito oxtraordinario

-1:20na, para pagamento do premio de
viagona de que trata o art. 221 do Codig,

En,ino, conferido ao alumno daquella.
Esc() a. Pada) Demosthenes Rache, (levem
ser oroana:adas do accordo com os artigos
a2I e 221 do Coligo do En inc unstru-

iu i se coo jgnem as obrigaçõos
lo gaes do dito alumno

superintendent I do exames parcellados
de ..rapar tt .rios nesta Capital, que o art. 54
da; in rueções do 23 de novembro de 1901.
leve sor aasim entendido: «Sera approvado
plenainon.,e Aliene que obtiver maioria ab-
soliva, notas boas em ambas as provas,sem
nota má.»

blent.ea declaração foi feita aos commis-
sarios liscaos Ws Estados e em Barbacona,
Duro Pie .o e Campos.

Requermentos despachados

Agostinho Gallo, s)licitando naturalização.
— O requerimento foi remettido i Recebe-
doria da Capital Federal, p ‘ra os fins do quo
trata o art. 46 .á decreto n. 3.564, .e 22 do
janeiro de 19)0.

Joaquim Mariano Alvares do Azevedo o
Castro e Alvaro Si do Castro M nozes, pe-
dindo que s admittidos em banei ex t-
min:tilora especial, aos exames do 2° armo
da Faculdade Livro de Scieecias Juridicas o
Soda , s do Rio do Janeiro.—Requeiram ao
director da faculdade.

Ministerio (LIS Relações
Ext.°, 101'OS

fio de Janeiro, Ministerio das Relaçõos

Exaeri)rea 23 de dezembro de 19,12—l a sec-
ção—N. 12.

Tomei conhecimento da nota que o Si'. Dom

Ansalm) llovia Riquelme, Enviado Extra.or-

dinario o Ministro Plonipo %.;enciario da Repu-

blica do Chile, dirigiu a esta Repartição com

a data de 2 do corrente, n ita em que resume

o occorrido na entrevista que acabava do

ter com omiti predecessor, Sr. Seabra.

Foi assumpto da entrevista a conferencia
que fi/iera na Associação dos Empregados do
C )minorcio do Rio de Jane.ro o Sr. Capitão

do Mar e Guerra honorario José Carlos de
C irvalho, de volta da sua missão coramer-

ciai a algumas dai Republicas do Prata o de
Pacihco.

Qt1 iixon-s3 vor.balinento o Sr. Itiquelme, no
dia 2, do modo por que h tvia falado do Chile

o 5 •. Carvalli) em C3.'t03 tOdie03 do sou (lis
eorso, e dela .ou iu m tanto o carac ter o[ll-

cii la .pie o ora lor estava ravesti lo co o a
•

paa . aoa do a o liaanbr. o do ao tua! Gabi teto.
o Sr. L luro Mimice, Nlinistro da In litstrià,
ti avani á °ocorrenda especial gravidado.

O Sr. S3abra disse-me que as declarações

que fizera, em resposta a essa queixa, estão

bom rosimidas na nota do Sr. Biqueira°.
Elle deplorou o incidente ; explicou que o

Ministro da Industria só assistira á conferen-

cia porque não podia suspeitar que nella o

orador enunciasse proposições capazes de

molestar as just as susceptibilidades dos Chile-
nos; e accre3scentou que, si isso parecesse ne-

cossario ao Sr. Riquelme, o Governo não

duvidaria dispensar o Sr. Carvalho da com-

missão queque lhe havia sido confiada pela Ad-

ministração passada. •
No dia 3, em qao assumi a direcção do Mi-

nisterio das Relações Exteriores, o Sr. Ri-

queime mo foz a honra de fallar deste

assumpto na presença do meu predecessor, e

não hesitei em dizer-lhe desde logo que, a

meu ver, o incidonte não tinha gravi(Iade,

porluanto o Sr. Carvalho não podia ter tido

a intenção do ser desagradavel ao Chile, o,

quando mesmo tivesse tido esse proposito, as

opiniões individimes do um un,co Brazileiro

não podiam de moio algum abalar a estreita

e cordial amizade que, desde tantos annos,

subsiste felizmente entre o Brazil e o Chile.

Devo accrescentar agora que o Ministerio

da In lustria, ao encarregar o Sr. Carvalho,

eu 19 de março ultimo, da propaganda do

7..oductos aricolas brazileiros no Chile o

outras Republicas da Amorico, do Sul, decla-

rou-lhe exprdssamento que o desempenho

dessa conunissão não deveria exceder o Iprazo

maximo do seis mozes (aviso do 19 do março

do 1932, do Mi nisterio d t Industria, l a secção).

Tendo, pois, cesulo a commissão em 19 do

setembro, o orador das conferencias de no-
vembro já no e3tava então revestido de ca-
racter official, como suppunlia. o Sr. Riquelme.

Nem no Brazil nem no Chile dispõe o Governo
de moios para impedir que um particular' se

exprima com inteira liborda le o maior ou

menor inconveniencia, em conferencias o

reuniões publicas, 8 ,,bre assunaptos politicos
o commerciacs. O Sr. Carvalho não pertence

t imbena, e desle muitos annos, ao nosso

serviço militar activo: é apenas °alojai ho-
norario da Armada.

Quanto ao meu collega, o Sr. Lauro
Müller, posso as; .gurar ao Sr. Ministro que

ntio é exacto t3r elle foito demonstração, du-

rante a conferencia, de que se possa inferir
que houvess3 approvado os conceitos do ora-
dor. O Sr. Maller é um antigo amigo do

Chile e é talvez conveniente recordar que

disso tem da lo muitas provas. Limito-mo a
inencioa ar a ia ID açã qu i fez á Camará dos

D )putallus. de qii3 ara membro, ao propor em
Ir) de milo de.1897, que, «obedecendo ao sen-

timento geral do povo Brazileiro, alliado
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por laços de tradicional amizade ao nobre

oovo do Chile», ella 83 fizesse (representar

-ias festas olforecidas á digna officialida,de

esquadra Chilena», ancorada no porto do Rio

Lio Janeiro.

Por outro lado, já o Sr. Carvalho, muito

jspontamea,monte, declarou em carta publi-

ada no Jornal do Commercio que não tivera

minima intenção de °frender ao Chile.

Só me resta, pois, lamentando profunda-

nente o incidente, appellar para o conheci-

mento perfeito que o Sr. Ministro tem do

Irazil o dos sentimentos do povo Brazileiro.

stou corto do que todos os Chilenos sabem

vio o Chile não tem amigo mais leal e quo

nais cordiahnente aprecie o n ineira a sua

tmizado do (pie o Brazil.

Tenho a honra do reiterar ao Sr. Riquelme

prot3stos da minha alta consideração.—

'iio-Dranco. — Ao Sr. D. Anselmo ;devia.
tiquolma,

Ministerio da Fazenda

Por titulo do 23 do corrente, foi declarado
tem elleito o do 28 do dezembro do 1901,
pio mimou Francisco Oscar Gondim para o
ogar do agente fiscal dos impostos de consu-
rio na Ma circumscripção do Estado de Santa
:.'atha.rina., visto não haver assumido o ex-
ercicio do referido togar dentro do prazo
()gol.

Por portarias da mesma data, foram con-
medidas as seguintes licenças, com venci-
nento, na forma da lei, para tratamento
to saudo onde convier:

Do tros mous ao inspector em commiss'io
la Alfande_:. a de Manaus Argomiro Candi lo
'orei ra da Custa

Do igual tempo ao insrctor da Alfantleo,a
lo Rio Grande do Norte bacharel José de
vlora.es Guedes Alcoforado

D igual tempo ao guarda-mór da do Ma-
.!eiti Pedro Fra.ricisconi Pittaluga

De igual tempo ao 3" escripturario da de
'arnarlibuco João Folippts Carneiro ('a.m-
)ello

Do igual tempo ao 3" escripturario (ta de
'orlo Alegre Alberico do Souza Cainp,s

De 90 dias ao 4 0 eseripturario da mesma
aepartição Diogo Martins Desouzart

Do igual tempo ao 4° oscripturarlo da de
Nianá.os Ignacio Toscano do Albuuerque
Orito

Do igual tempo oo 4 0 cscripturario da do
'ara Luiz Segun io Bezerra da Trindade

De igettl tempo em prorogtção ao agente
iscai dos impostos de confiou() na 8 0 cir-
cuins srip',.5.0 do Esta lo do Espirito Santo Do-
ningos da Silva Santos ;

De tre .; meus ao a lininistra.dor de Mesa
le It mias do Capacete, Esta lo do Amazo-
tas, Theodoro Monteiro da, Cunha.

— Por port via de 21 do m 33E110 moz, fo-
=am concedi los SM mezes d s licença, com
gencimonto, na l'Or lia da lei, ao do the-
goureiro da Alfairlog t do ido os Janeiro
ioaquirn Gonçalves Fernandes Pires, pa'a.
'ratar de sua utile ente llio convier.

Directoria do Expediente do Thesouro
Federal

Requerimentos despachados

Pelo Sr. ministro:

Innocencio Victorio e outros, por sons pro-
curadores, reclamando contra oxigoncias
Recebedoria sobro multas o revalidação de
seno de documentos.— Só por meio do re-
curso poderá este ministerio tomar conheci-
mento da reclainação dos supplicantes.

João Rodrigues da Motta, Teixeira, pro-
curador dos herdeiros do finado barão de
Valença, pedindo levantamento de uma
fiança polo mesmo prestada em favor do
Dr. Ignacio do Loyola Gomes da Silva, ex-
collector de Valença, mediante termo do
responsabilidade, por se haver extraviado o
coonociinento do dop ,sito.— Apresente do-
claraçao dos herdeiros de ter-se extraviado
o conhecimento do deposito.

Alfredo de La Fuente, pedindo uma cor-
tidão.—Do accordo com o parecer, declare o
fim para que pede a certidão.

Dr.Ant mio José de Mattos Lima, colloctor
no municipio de Campos, Estado do Rio de
Janeiro, pedindo reconsideração de um dos-
pacho referente it fiança que prestou, do s:su
cargo.— Indeferido, nos termos da infor-
mação.

José Nunos Bomflm, ex-agente fiscal do
imposto do consumo, pedindo pagamento do
porcentagens sobre imposto do sal, a que se
julga com direito— Indeferido.

D. Ilonriqueta Eliza Teixeira Braga, pe-
dindo permissão para vender um accrescido
do marinhas, á rua Santo Christo.— Apre-
sente os documentos indicados na infor-
mação.

Joaquim Goulart Pimontol, polindo . ° al-
fa,ndoga.monto dos trapich ss «Bandeira», em
Maceió, Estado das Aladas, dos gimes ê ar-
rendatario.—Concedo, por ires annos, o al-
fa,ndegainento sóinent s do armazena n. 1,
com as modificações precisas, de accordo
com o parecer.

Padre Luiz Pasqualo, diroct-r da Escola
Agricola Salosiana S. José, pedindo isenção
do direitos para objoctos destinados A mesma.
— Indeferido.

Henrique Artigues, reclamando contra o
despacho que mandou proceder á revisão do
processo instaurado contra J. C. Pedrosa,
por denuncia sua.— A .chive-se.

Philinto Ribeiro Braga, ex-2° escripturario
da Altandega. de Paranaguá, pedindo para
ser nomeado para togar equivalente em
qualquer repartição.— lio accordo com o
parecer.

Companhia Charg urs Reunls, por seu
agente nesta Capital, pedindo a interpreta-
ção de una artigo da Nova Consolidação das
das Leis das Alf mdegas. — Esto Ministerio
não é orgão consultor.

Dr. Gustavo Augusto de Almeida Garn
pedindo reconsideração de um despacho so-
bre pagamento pela desapimopriação de sua
fazenda eM Itto Grosso». — O Ministerio
Industrio., julgando conveniente para o ser-
viço publico a acquisição da fazenda do sup-
plicante polo, quantia de 150:004, pediu, em
aviso n. 211, de 10 do setembro do 191, a
este Ministorio, que inandasso lavrar a no-
cessaria eseriptura, usando para. tal ao
ção da autorização const mto do art. 29,
n. 8, da lei n. 746, de 29 da dezembro do
1900, que facultou ao Governo despender, do
que receb,..11 do Banco da Republica em paga.
mento de sua divida para com o Thosouro,
importando precisa p tra adquirir as pro-
priedades que fossem nocessarias ao serviço
fatorai, ora, o 41110 O TIIJSOOr0 recebeu do
banco em pagamento do sua divida, foram
inseripçõe: einits das do aceordo com a lei
a. osj. do, 2,) do setembro do 1901, p slo 8.n1
valor nominal, e, portanto, sóinentes (eia ,s
Vultos e ptslo valor r000hido 1 1 .)(h.e. ifaC) SQr

dados em pagamento ao supplicanto o não
pelo valor da cotação, como pareco entondor
o supplicante, visto nu) dispor o The4ouro
do verba orçamentaria onde pudes.e ser
oscripturado o projuizo reoiltante da diffo-
rença entre o valor nominal dos fitados e o
preço da respectiva cotação lia Bola. Eni
dinheiro não po n loria sor elrectuado o paga-
mento por não dispor o Governo do outro
credito para acquisição do propriedades
além do consignado no art. 29, n. 8, da lei
n. 746, citada.

Qualquer reclamação do supplicante
pois, sor dirigida ao Ministerio da Industria.

—Processo de montepio do 11. lido/una
Ferraz Villela Tavares, viuvo do major Je-
ronymo Vilela Tavaros.—Passem•so os titu-
les, de accordo com o parecer.

—Processo de aposentadooia do engenheiro
.Jos de Napoles Telles do Menor, director
geral da Contabilidade do Ministorio da In-
dustrio, Viação e Obras Publivas.—Passe.sa
o titulo.Fica marcado ao aposentado o prazo
do dom mezes para provar (101 . pagou os
direitos e sello de suas nomoaçries.

EXPEDIENTE DO sR.

Additamcnto ao da dia 20 de ianeí; .o ire
1903

Sr. delegado fiscal em Sergipe.
N. 8—Cominuniee-vos, para os dovidos

efroitos, que resolvi prorugar por 60 dias o
prazo dentro do qual Antonio Coelho do
Prado, nomeado agente fiscal do imposto do
consumo do sal na 4a circtonscripção desse
Estado, deveria assumir o exorcicio desse
cargo.

Expediente de 24 de »nele° de 1903

Sr. Ministro do Marimba:

N. 3—Rego vos digneis informar-me si as
214 grulhas de ferro e a caixa comi ires (lis.
tilladores, vindas da Europ t no vapor inglez
Terence, por intermodio da nos
mãos, são cedidas a es os Min ist p..lo preço
da factura do meread.) exportaii.ir, alio' de
que possa or anto p iztio o ,zeti (1( . ,1) wh,),
livre do direit is, conforme solicitastos
aviso n. 1.(54, des do dozerni•ro

— Sr. Miuistro da Guerra:
N. O — Accioa) recebido o avis;) n.

29 de outubro do anno preximo lindo, 110 qiiiLl
informaçõe i a rem-i' . itu (1,, podido

constante dos inclusos papos, foko pop
Schneidor & Comp., pia' Sio rop,lseni:uito
nesta Capital, no sentido de ilis Sel •ein pagos
em Pariz, em ouro fra.ucez, os fwitecimoutos
de material do guorra para as fortilic kçõo.-1
da cidade de Santos, na fórina das clausulas
10 o 7 a dos contractos de 7 de janeiro o 3 de
outubro do dito anilo, celobrad 	 com osso.
Min ist al logando pr..jaz ais gim lhes teu1
resultado do recebimento do abras ester-
tinas.

Em 	 mE	 resposta caba-me declarar-vos que
este Ministorio, não tcol silo ouviu pri-
viailloato sobro alullo; clQt1',L3tej O desco-
nhecendo 03 PM sias minudencias, está im-
possibilitado de apreciar dovidamew,o o di-
reito dos roelam mates o olfereree qualquer
adviwo que remova as diilleoldades porven-
tura suscitadas na weett;ão dos mesmos;
parecendo lho, não obstanto, somo inexe-
quiveis as referidas clairodas, por iss i que a.
unioit repartição pagadora de iiosso paiz no
exterior é a Dologoola do Th ssono em Lon-
dres e esta sé realiza paganieotos em moeda
i ngleza •

— Sr. direct
trai do israzd: 

Ir da E3 1 :adit do Ferro Coa-

N • 1—At '013./...endo ao que	 o
P9et" fi .",-eat tos impost ,s de can4i1,in , i	 i

José Pereira, desi ,,aiado para Ih..caltz to
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ó serviço de arrecadndo dos mesmos im-
postos no Estado de S. Paulo, poço-vos pro-
videncinis para que nossa •,:trada sejam
attendidas as requisioeme do passa oons que
para si fizer o mesmo funceionario em obje-
cto de serviço.

—Sr. presidente da Associaeão Commer-
eial do Rio do Janeiro:
' N. 8—De posso do officio da directoria
dessa associação, datada de, 25 do agosto do
anno proximo findo, tratando da necessida-
de do ser uniformizada, para o effeito da
cobrança dos respectivos direitos do con-
sumo, a classificação de cada artigo impor-
tado, declaro-vos que, para, poder este Mi-
nisterio providenciar a rospeito, convem
que sejam indicados os casos de falta do
uniformidade a que se refere o mosmo offi-
cio, notando igualmente que a legislação
faculta recurso para o Thesouro das decisões
da alfandeza em materia de classificação de
Mercadorias.

—Sr. presidente da Ca,mara Municipal de
Nitheroy:

N. I—Transmitto-vos, acompanhado h.
respectiva planta, o incluso requerimento
em que Leoncio de Oliveira Pinto e outros,
allogando achar-se devoluto. podem por afo-
ramento o terreno situado á Praia Verme-
lha, canto da rua Presidente Dorniciano, em
S. Domingos. afim de que vos digneis de
emittir parecer a respeito, çle accordo com o
art. 3" do decroto n. 4.105, do 22 de feve-
reiro de 1808.

- Sr. procurador serei )na! da Republica
DO Estado do Par	 :

N. 2 - Em soluao ao vosso oficio do 16
de setombro do animo passa lo, junt vos en-
vio, por cooia, o aviso do Ministerio da
Guerra n. 90e, de 8 de novembro do dit
armo, acompanhado da ordem do dia da
Reparm ioão do Estado Maior do Exercito em
que está o , blicado o accoreão do Supremo
Tribunal Militar condomnando o alferes do
39 batalhão de infIntar.a JosO Olyntho da
Si : va Castro a 4 annos e 8 'nozes de prisão
simples por crime de corrupção e infide-
lidade administrativa.

—Si'. Secretario dos Nezocios do Interior
Justica, no Estado do S. Paulo
N. 1—ANin de poder este elinisterio re-

sedver sobre a conces‘ão do isonção de di-
roitos. solicitada, em vosso officio n. 1.079,
do 6, e telegramma de 20 de novembro ulti-
mo, para dons volumes importados no vapor
Tucuin an , com destino ao museu desse
Estado, torna-se necessario que providen-
deis no sentido de ser remettida ao Thesouro
uma relação em duplicata dos objectos con-
tidos nos anesmos volumes.

—Sr. prosidonte do Estado do Sergipe
N. 1—Accusando o recebimento de vosso

officio n. 59, de 22 do novembro de 1902,
cabe-tiocommunicar- vos que esto Ministe,rio
fica inteirado de que. á vista da clausula

la do contracto colebrado com Luiz da
Silva QuintaeA e Eduardo de Souza Freire_
eessionarius das loterias c,needidas pela lei
estadual il. 302, de 21 de outubro do 1809,
consideram porempta a r.sponsabilid:ule
desse Estado quanto ao pagamento ilo
go:tique bilhete premiado nas extracções das
mesmas loterias, p ir já torom decorri lo SOIS

inezos desde a ultima extracçã.o. SOM glin

fosse aprosentada a es,ze MosiO3 Estalo qual-
quer rochuna eri o .

EXPEDIENTE DO SR. DMECToR.

Dia 23 d- janeiro de 1903

Sr. presidente do Tribunal do Contsis
N. ?— De aecordo com o despacho do

Sr. Ministro, do 21 de dezembro ultimo,
incluso vos rometto, para os fins couve-
nienteg , 03 papeis transmittidos com o officio
da Alfa,ndega, do Rio de Janeiro, n. 833, do
15 do mesmo mez o relativos ao balanço a

que mandou proceder aquAla, repartição no
arinazion n. 6, a cargo do ex-fiel Joaquim
I o o) fr,tso.

Dia 21

Se. inspector da Allandega do Rio de Ja-
neiro

N. 22—Communicou-vos, para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, tendo pre-
sente o recurso encaminhado com o vosso
officio n. 600, de 10 do setembro do anilo
proximo findo o interposto poe Lopes &

; Freiro da vossa decisão, mandando cobrar a
taxa do 1:£1 réis devida polo papel para em-
brulho da mercadoria importada pelos re-
correntes o despachada peai, nota n. 7.914,
do 25 de azosto daquolle armo, como papel
para impressão da taxa de 10 reis do art. 612
da Ta,rita, resolveu, por despacho do 19 do
corrente, de accordo com o parecer emittido
pelo Conselho de Fazenda em sessão de 12 de
novembro ultimo, dar provimento ao mesmo
recurso para o fim do ser acceita a classi-
ficação dada pela parte, por ser a que incon-
testavehnonte cabe á mercadoria em questão.

— Sr. delegado fiscal em Minas (ieraes:
N. 5—Em respasta ao 'OS.) officio n. 31,

de 14 do &meruim) de 181)9, transmitindo o
requ,Timento em que o Dr. Bornardino Au-
gusto de Lima, lente cath edratico da Escola
do Minas, reclame L contra o acto dessa ii le-
gacia negando-lhe direito á gratificação de

binetl,correseondente ao tempo em que se
achava com assento 'n ) Congresso desse Es-
tado, d:;elaro-vos, para os dovidos offeitos,
que, por despacho de 17 do corrente, ros )1N-dl
o Sr. Ministro deferir aquelle requerimonto,
visto que, somente rio caso do ser fedoral o
mandato legislativo do peticionario, é que
não lhe seria permittido exercer durante o
tempo dassessões o togar do lente da referida
escola.

RECEBEDORIA DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO

Requerimentos despachados

Dia 23 de janeiro da 1903

Thomaz Alves.—Satisfaça a exigoncia
•Sim b-Directuria.

Dr. Augusto Daniel do Araujo Lima.—Sa-
tisfaoa, a e t igencia, da Sub-Direetoria.

Jose Topia Moas° e outro.—Satisfaçam a
oxigencia da Sub-Directoria.

Manoel Carreira.—Transfira-se.
Julio Ferreira Pacheco.—Idem.
Paulo Brichmasen.—Idem.
F..ederico
Juste Cathiard & C.—Transfira-se.
Elias
João Ferri.—Idem.
Antonio Joaquim do Vasconcollos.—Idem.
D. Emigrada Breves Ribeiro da Fonseca.—

Idom .
Samuel José Pereira.—Idem.
Alvaro José do Souza.—Idem.
Manoel Joaquim do Souza—Transfira 'se.
Manoel da Rosa—idem.
José, Coelho do Brito.—Idem.

--
Auto do infracção lavrado contra Rodrigo

de Souza Pinto, pelo aeonto fiscal do imposto
de consumo Fernando Ribeiro de Carvalho

«Não cabendo ao autuado, mas aos fabri-
cai] tos Guichard & C., a infracção do que
trata o auto de lls. 2, julgo esse improcedente

Las ordens da lereetoria do Expediente
es. 1-d, do 13 de setembro, 89, 90, 92 e 95, de
le do sete:riba) fina) 3 recorro deste meu
despacho para a instancia suporior. »

Superint.:ndencia de Saguros Terrestres
e Maritimos

DESPACHO DO SP.. SUPERINTENDENTE
•

Dia 21 de janeiro de 1903

Directoria do Expediente do Tliesouro Fe-
deral, remettendo a contra-fé do protesto
int3rfosto pela Mannheint Versicherungs

Gesellçehaft contra a expedição dos decretos
ris. 4.?70 i 4.120

companhia lo tit ,jui • us	 Pro•Dvridad,..,
desta Capital. respondendo ao °filei() n. 566.
—Intoira,do ; junte-se ao requerimento pe-
dindo prorogação de prazo.

Mnisterio da Marinha
Por portariam de 22 do corrente:

Foram nomeados
Para servir, interinamente, no cargo de

inspector do Arsenal do Marinha do Pará,
o capitão-tenente José Fructuoso Monteiro
da 811V3,

Do conformidade com o regulamento ao-
nexo ao decreto n. 3.234, do 17 do março
de 1899, Arthur Antonio de Siqueira para
exercer o lugar de carpinteiro calafate do
24 classe, 2' sargento da classe de artifices
militares do corpo do officiaes inferiores da
armada.

Foram exonerados :

Do cargo do cornmissario da Escola Naval,
o commissario ole 3a classe 1° tenente Pedro
Antonio da Silva

Do cargo de inspector do Arsenal do Ma-
rinha do Pará, que interinamento exercia. o
capitão-tenente Altino Flavio do Miranda
Corrêa.

O 1* tenente Francisco Antonio Pereira
do cargo do ajudante de ordens do director
da Escola Naval.

—Foram concedidos ao ajudante machinista
Genuino Lopes Villas Boas tres 1110ZPS do li-
cença, na forma da lei, para tratar do sua
sondo, onde lhe convier.

Expediente do dia 22 de janeiro de 1903

A' diroctoria da Bibliotheca, e Museu da
Marinha, autorizando a agradecer, em nome
do Govarno, ao contra-almirante Manoel
José Alves Barbosa " a olferta ao Muzeu da
Marinha de sais medalhas, um passador de
ouro o com a in :cripção 4 e unia roseta de
Aviz, que pertonceram ao finado almiranto
Eduardo Wandoaleolk (aviso n. 83).

—A' Insp octoria do Arsenal de Marinha do
Estado do MattoGrosso,Ileclarando ter resolvi-
do que,de accordo com o parecer do conselho
naval, emittido em consulta n. 8.827, de 9 do
corrente mez, se addicione ao tempo de sor-
viço do secrotar o ltosse arsenal Lyeurgo Leo-
nidas Martins Moscoso Filho, o periodo do
dons annos, doas mezos e quatro dias, que
exerceu o cargo de fiel da armada (aviso
n. 84).

—A'Capitan ia do Porto do Çstado da Bahia,
declarando, do ordem do Sr. Ministro, que a
carta do machinista. de 4,1 ela :se da marinha
mercante Domingos Rapino( dos Santos, re-
stitui ia a essa capitania com o officio n.1.034,
de 16 de outubro do armo proximo paasa,10,
por não estar de accordo com o mo lolo que
acompanhou o aviso o circular n. 1.168, do
20 de dozoinbro do 1:100, (Live ser substitobla
por outra, conformo o modelo mandado
adoptar pelo aviso circular n. 1.371, de 26
de dez,-ombro ultimo o s.deorideado o intor-
essado de qao opportunamonte, lho será feita,
a eenm-tiva, entrega,. que solicitou a esta Se-
crota.ria, de Esta lo (oficio n. 85).

— Ao alinisteido da Fazenda

Roeando providevias para o pagamento
no Thosouro Fia lyral, á cont 1, da rubrica 26 —
Fretes — do oreament, do 1902, da quantia
de 330s, proveniente do serviços de unia
catrai:i nos concertos dos cabos submarinos
que ligam a Ponta da Armação e Fortaleza
de Willoga.ignon ao Arsenal de Mareiha,
(aviso n. 7,1)

Sjlmcit Ln,To expodição de ordens afim do
que, no Thesouro Federal, á canta do credito
conce lido pelo docro".o n. 4.681, do 21 do
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novembro do 1902, seja paga a Luiz do An-
drade, como procurador do Boato Augusto
da Cru; a quantia do 29:409$854. correspon-
dente ás obras executadas na Enform iria do
Bsr.bericos em Copacabana, em 1901 (aviso
n. 75)

Reiterando, visto não terem sido remot-
tidos á Contadoria, da Marinha, até esta
data, os documentos das dospezas realizadas
pela Delegacia Fiscal do Thesouro Federal no
Estado de S. Paulo, por conta desta Minis.
todo, conforme solicitou no aviso n. 1.186,
de 20 do agosto proximo passado, o pedido
finto no dito aviso, para que possa ter anda-
mento a escripturação da mona Contadoria,
relativa ao exercicio de 1901 (aviso n. 76)

Transmittindo, com a devida cla.siticação
feia pela Contadoria fi3 Marinh 4, a nota das
desp ,zas realizadas pelo nosso consulado em
Montevid0o, por conta deste ministerio,
importancia do 445o0. conforme a lettra de
tal valor sacada contra o Thwouro Federal
paio dito consulado (aviso n. 77).

Raiteirando, em virtudo de haver o corri-
mando da flotilha do alto Uruguay pedido
novamente providencias no 5 medo do sor a
Alfandega de Urag,uayana habilitada com o
numerado preciso para attonder ao pagas
mento do possua) da armada alli em serviço,
o pedido feito ao Thosouro por esta Soare-
larizt nu aviso n. 1.202. do 23 de agosto do
anno passado (aviso n. 78).

Rogan io providencias, afim de que, á De.
legacia Fiscal do Thosouro Federal, no Estado
do Rio Grande do Sul, sejam concedidos, para
despezas a realiza,rem-so pela Alfandoga de
Uruguayanao por conta das verbas abaixo
indicadas do tiramento do 1902, os seguintes
creditos:

§ I4—Força naval—Pessoal— Quota des-
tinada a gratificações aos olliciaes da ar-
mada etc.— na flotilha do Alto Uruguay,
6:668$3d8

§ 21 — Munições do bocca — Quota desti-
nada a etapas dos officiaes da armada etc.,
4:178:S493—Quota destinada a raç5es do pos-
soal einbarcialo nos navios etc., 74 ,$204

§ 20—Fretos etc.—Pessoal— Quota desti-
nada a passagens, ajudas de custo e coimais -
soes do saquo 864675 (aviso n. 79).

Communicou-se á alludida delegacia (aviso
n. 80) e a Contadoria (aviso Il. 81).

— Ao Qu total Gonoral, declarando. em se-
lução ao /Alivio n. 4 socçaii, do 4 do
sotombro ultimo, relativo á concurrencia
havida na flotilha do alto Uruguay para o
emmecimento .is depondencias da mar:nha
alli existentes, do carne verde. pão, manti-
montas o ¡notas, durante o c,arrente atino,
que autoriza a providenc'ar para que. de
accordo com as priferencias do respectivo
conselho de compras sojim colobrados con-
tra,ctos, para o super' monto dos ditos artigos,
com os Srs. Luiz Pollbro, Moretti e Plechole,
e Vicente Sol is & Comp., e que não podendo
taea contractos entrar em vigor sem o i .o-
gistro do Tribunal do Contas, cumpre que
sejam enviados a esta socret tria, em ori-
ginal, para o preenchimento da alludida
formalidade, devendo, os artigos que se ter-
nasern necessarios, ser alli a tquiridos, desde
ja, nas firmas preferidas e pelos preços das
propostas (aviso 11. 821.

— A' Repartição da Carta Maritima, de-
clarando que a circular n. 1.741, do 31 de
dezembro ultimo, fica modificada na parto
concernento ao abastecimento dos phareos,
cuja ile.poza, sendo fita trinnmsalinento,
não deverá exceder uru cada trimestre, a
4a parto da respectiva consignação orça-
mentaria (aviso n. 83).—Communicou-se

ntadoria (aviso n. 84).
— A' capitanit do p trto do Ri,o Grande do

3u1, autoriz alo a mandar lavrar o termo
despeza de tona prancha ou moltÁra, car-

.egasla a, pa .,r-1.0-111ór dessa reposição, por
.ião admittir mia concertos a mesma psan-
• ; devendo sor arrecadado o material
aproveitava (aviso n. 85).

Ministerio da Guerra

Por portaria de 24 do corrente, foi no-
meado o tenonte . coronel do corpo de enge-
nheiros Ignacio de Alenc,astro Guimarães
chefe do gabinete da Direcção Geral do
Engenharia.

Expediente do dia 20 de janeiro de 1903

Ao Sr. Ministro da Fazenda, solicitando
pagamento das quantias:

De 25:552S100 a Idwapt, Biehn & Comp.
(aviso n. 45);

De 29:05N317, sondo: a Domingos Joaquim
da Silva & Comp., 2:774S3000; a Freiro,
vejas', S, Comp., 6.400s98o; a Jeronymo Fer-
reira da Silva, 15:5O;000; a Jos, Ignacio Coe-
lho & Comp., 2:943225; a Juste Cathiard
& Comp., 4:678:320; a Loandro Martin-i
& Comp., 1:769$o01; a Istiz Maced ),
3:121s112; a Neves	 Comp., 2:625010;
Torres, Irmão & Comp., 156,S500 o a Vicente
da Cunha Guimarães, 4:372$080 (aviso n. 47).

—Ao Sr. Ministro da Marinha, submet-
tendo á sua consideração, papois em que o
alurnuo da Escola Pseparatoria e de Tactien.
do Realengo Odilon Metidos Nogueira, pede
trsnsferencia para a Escola Naval.

—Ao Sr. Ministro da Industria. Viação e
Obras Publicas. pedindo dispsnsa do tenente
Miguel Andianjo Tenorio de Albuquorquo,
pratica em que se acha na Estrada do Ferro
Central do Brun.

— Ao intendente geral da guerra, decla-
rando que são elevados do 762 a 997 rais o
valor da etapa para as praças da guarnição
de S. Gabriel, e de Isolo a 2$010 o da for-
ragem para Os animaos alli em serviço,
fixados para o actu tI semestre por aviso do
3 do janeiro do 1903.

—Ao chefe do Estado-Maior do Exercito:
Approvando a parrnis-ão que dou o com-

mandante do 7" districto militar ao tenente-
medico de 5s ela se Dr. Art.1tur 1.01, ) da
Silva, pari acceitar provisoriamente o cargo
de delegado do hygione estadual em S. Luiz
do escores. por não haver medico civil na-
(lucila, cidade, attenta, a necessidade de
haver alli um encarregado da defesa sani-
taria contra a poste bubonica..

Concedendo licença:

Ao alferes do infantaria Ulysses de Sá
Barreto Vilas-Boas Junior, por seis mons.
para tratar de sua saude;

Ao alfe,resailumno Deusdeuit Barbosa, para
gosar no Ceará o prazo de sois mezes que lhe
foi arbitrado para tratar do sua sande ;

A's praças e a ,s paizanos abaixo mencio-
nados, para nu corrente armo, se matricula-
rem, havendo vagas o satisfeitas as exigam-
cias regulamentares:

Na Escola Preparatoria e de Tactica do Roa-
lango—Forriol Paulo Alves dos Santos Junior
()soldados João Coma da Silva Pinto o Sizo-
nando Figueira do Freitas, do 5" regimento
de artilharia, devendo os dons ultimus pre-
star exame vago de aritlimetica ; forriol
liermogenes Leitão, do 6 , batalhão, e soldado
Oswaido Ter ncio de Sant'Aniiii, do 6° regi-
monto, da referida arma ; anspaçada, Simpli-
ciano Dorgos, do 5" batalhão de infantaria
soldados João Alvos de Azevedo, do 7 . , Hen-
rique Capittilino de Souza Campos, do IW
Octilio Butim) do Siqueiva, do 38°, cabo do
o‘quada. Francisco Romano da Luz, do 14°,
desta arma, sendo esto do accardo com o de-
creto n. 607, de 27 do julho de 1900,o paizanos
Nelson Medrado Fernandes Dias, Raul Guedes
(aluirmos do Colleoio Mili ar) ; Ainaury d*
litistaina.nte Forraz,.Antonio Sampaio Xavier,
Eloy de Albuquorq tio Pontos, Eroldes Adal-
berto) de. Chagas, Francisc, do Nascimento
Portucarrero,Ja,nuario Burilardes Junior, de-
vendo este prest ir exame vago de arithine-

tica; João Carvalho do Abreu, João da Sil-
veira Menezes, Josino do Lacerda Machado,
José Pereira Cabral, Manoel Bornardino
Ribeiro da Silva e Rtiben Cruz,

Na Escola Preparatoria o de Tactica do
Rio Pardo—Primeiro sargento Camillo llos
isamio do Araujo Lima, do 3° regimento do
artilharia; furriel Zopyro Ourique, ( 1 . ) 25c1

batalhão do infantaria; soldado Antonio can.
(lido Magalhães Farias, do 3° do cavadlaria, e
paizanos Augusto Lopes da Costa e Emitia
Lucio Estevos.

Mandando averbar nos a.ssentamontos d9
coronel de engenheiros Jos , Ali pio \lavado
da Fontoura, costallat e do it1forn3 do 200
batalhão do infantaria Propicio R slrigues
da Silva, o que a respeito const t, quanto ao
primeiro, dos attestados annoxos ao reque-
rimento que se remotte, passados poios go-
neraos' Sobatião Rayintin lo Esverton e João
da Silva Barbosa, o quanto ao segundo, da
informação que tambein se envia, prestada
pelo commandante do 24 , batalhão de infan-
taria.

Permittindo ao alferes do cavallaria Mario
M tciel demorar-se 30 dias na chiado do
Rio Grande, contados a partir do dia em que
terminar a licença com que actualmento-alli
se acha para tratamento de saude.

Requerimentos despachados

Dia 21 de janeiro de 19'J3

Major Benjamin Liberai° Barroso, recla-
mando pagamento da gratificação do pro-
fessor da Escola do Ceará, no poriodo em
que esteve considerado em disponibilidade.
— A' Direcção de Contabilidade para pas-
sar-lhe titulo da divida da quantia de
419S

Segundo tenente reformado Coriolano de
Alencastro, solicitando imitis', a no Asylo do
Invalidos.—Não pólo sor ;dom,' ido em vista
do disposto no avko tu. 18-, do 25 de ji.noiru
de 1901.

Sogundo tenente Ililario Francis :o Dias,
pedindo contar pelo dobro o tempo do ser-
viço decorrido de 7 de março do 189$ a 23
do agasto de 1895. — Não ha que deli,rir,
visto já constar da t de offica do requo-
rente os sorviyos que allega.

Alferes Alfonso Pinho de Castilho e .1n-
tonto Pimenta da Cunha, n'clainando ; n aga-
monto do ajudas de custo não rocehidas,
quando desligados da Escola Militar.— Mos
feridos.

Alferes Augusto Ilypp dito de Mrivirog,

requerendo averbação em Sila1 ri` de officio tio
elogio feito polo Presidente da Republica, ás
Sirças quo operaram em Canudos.—hub , le-
rido, em vista do disposto na portada de 30
de abril de 1896.

Getulio Dornellas Vargas, solicitando ma-
tricula na Escola do Rio Pardo.—Indeferido,
em vista das informações.

Lourenço Anton:o Alvos, pediu lo a matri-
cula no Collegio Milltaracomo alutnno externo
gratuito, para seu filho Cl ...rindo Antonio
Alves.—Indeforido, em vista das disposiçõos
do art.. 14 do regulamon to.

James Pook, solicitando um prazo do
terra era S. Gabriel, para dedicar-a aos

citados do botanic i e mineralogia.—Selle o
requerimento.

ItEcTimac,Xo

O reatierimem o do Antonio Gonçalves
Leito, pedindo matricida na Esoolit do Rao,
lengo para seu filho Antonio ts n II ai es Loito
Monteserrate, Í U ind d'erido, o seu
filho menor de 15 aflitos e não do IS alui is,
como por engano foi publicado no Di,t,.;0
O/fiei:aí do 24 do ourrente.
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; . 111inisterio da Industrio, Viação
e Obras Publicas

.Directoria Geral da Contabilidade

Expediente de 2 .1 de janeiro de 190.7

Ao Nlinisterio da Fazenda foram solicita-
dos os seguintes pagamentos:

De 1:176$5a0, féria do pessoal empregado
no Deposito Central da Inspecção Geral das
Obras Publicas, em dezembro ultimo (aviso
ai. 215);

De 21 :250, ao Lloyd 13razileiro, subvenção
da viagem feita na linha fluvial de MaAto
Grosso pelos pa juetes Mercedes o Diaman-
tino o seus auxiliares, em outubro ultimo
(aviso n. 216);

De 2:250$ á Companhia Novo Lloyd Bram-
loiro, idemde cinco viagens na linha fluvial
de Santa Catharina polo paquete Itapemirim,
em novembro ultimo (aviso n. 217);

Do 4:5)()S á mesma, idom da viagem na
linha norte-sul polo paquete Sat Vita, em
outubro ultimo (aviso n. 218);

De -1::)00$ á mesma idem, pela primeira
viagem na linha do sul (Riu Grande) pelo pa-
quete Prudente de Moraes, em dezembro ul-
timo (avisa n. 219);

Do 500s a Nlanel Alves Branco, trabalhos
executados para a E , trada, de Ferro Central
do Brazil, em dezembro ultimo (aviso n. 22o);

De 2:87 n 1$(305 a diversos, fornecimentos á
mesma, em novemb io a dezembro ultimos
(requisitado por °Meio n. 60, aviso n. 221) ;

Do 46$Oo0. a Jens Sand (Se Comp., se-
montes fornecidas á Sociedade Nacional de
Agricultura, em dezembro ultimo, por ordem
ilesa! Ministerto o que foram romettidas a
Cantara Municipal do Belém do Pará,
(aviso n. 222)

Ds 340$, folha do transporte pagos pelos
guiar as gerao3, estafetas e feitores da, In-
spocção Gora: das Obras Publicas, em de-
zembro ultimo (aviso n. 223)

De 736.-;:i59 á Sociétd Anonyme du 	 d
Rio de Janeiro, consumo do. gaz com a
luminação de diversos roservaturios a cai' m
da Mesma Inspecção, durante o 3° trimestre
do 19 12	 n. 224)

De 1:041s51a divecs oo fornecimentos á
Estrada •10 Ferro do Rio d' ouro, em outubro
unhe o pequi doido por officio n. 35 (avioo
n. 225) ;

Do, 67:3700 a Jens Sand & Comp., idem em
dezeiebro ululou. de aecessorios indislie ri-
savei.4 ,0 serviço do distribuição do seinen-
tos organizado pela Sociedade Nacional do
Agricultura por autoriza-oil deste Minis-
turba (avisa n. 22.1.)

Directoria Geral da industria

Requerimentos despachados

Dia 21 dm janeiro de 190:1

Rimo:ditou Liberal dos Passos Rocha, var-
co de 2" classe dos Correios do Maranhão,

pediiido lhe sejam pagos os vencimentos
maroadus no decreto n. 845, do 8 do janeiro
do Hf )2, a contar da época da vigoncia do
mogno) decreto, ficando, por., dispensado
de restituir a ditterença do que recebeu a
maior durante o 20 semestre de 1901.— lia
ferido. porpor ser corvira, o que está expre.iso na
lei, que não distin. Mit para o caso do ser
maio.. a gratificação que o novo venciinoat o.

Directodo. Geral de Obras e Viação

Ministerio da Industrio, Viação e Obras
Publicas—Diroctoria. Geral do Obras o Viaç .' o
—1" secção—Rio do Janeiro, 24 de janeiro
de il9;13

() Ministro da Industria, Viação o Obras
Publicas, em nome do Presidente da Rolei-
bilra, resolve, á vista do derreto legislativo

n. 954, do 30 do dezembro de 1902, conceder
um anno do licença, com o respectivo orde-
nado, ao agente da estação do Sitio, da
Estrada de Ferro Central do Brazill.Francisco
d 1, Costa Araujo, para tratar de sua saado
onda lhe convier.

Capital Federal, 24 de janeiro de 1903 .—
Looro •ereriano

Erpe,diente do dia 23 de janeiro de1903

Docla.rou-se ao Ministerio da Marinha,
em resposta ao seu aviso e. 11, do 9 do cor-
rento, não poder ,-er tomado em considera-
ção o polido feito polo escrevente do 2a classe
da armada Hil lobramilo Martins da Luz,
porque a roducção de 75 0 !„ no preço das
passagens de subinibios ala Estrada do Ferra
Central do Bra,zil só pôde aproveitar aos
fuoccionarios designados em lei, caso em que
não se acha o referido escrevente.

Dia 21

Afim de que seja a Estrada do Ferro Cen-
tral do Brazil representada como credora
na acção executiva, que corre polo Tribunal
Civil e Criminal, juiz Dr. Ataulpho do
Paiva. movida polo Banco Hy-pothecario
Brazil contra a Companhi t Interesses Locaos,
eessionaria da Estrada de Ferro Rezende a
13istainit, de cujos bons sequestrados é de-
positario Vicente Pires Forroira, transmit-
thoso ao procurador seccional da Republica
no District° Federal a conta-corrento das
transacç5es de trafego-mutuo efTectuadas
entre aquellas estradas, na importancia
32:335t287.

DIRECTORIA GERAL DOS CORREIOS

Fo iam assignadas as seguintes portarias:

Creando uma linha de Correio de Pedras
lir:moas a Barão d t Triumpho, no Esaelo do

io Grand u do Sul, com 99 kilometros d3
extonsão, fazendo o estafeta uma viagem por
omita na e perc dotnáo a gratificação do 80$
mensaes.

Arbitrando em 210.-; annuaes a gratificação
do ¡mente do Correio em Viamão, no Estado
do Minas Gera3s.

— Foram concedidos Ga dias do licença ao
praticante dos Corritios da Bahia Eutropio
Costa e ao dos de S. Paulo João Pedro Ri-
loiro , o() dias ao dos do District() Federal
Estevão de Rezende Enont.

Requerimentos despachados

Dia 21 de janeiro de 1903

Domingos da Gama Guimatiãos, pedindo
informavii ,s.—Compareça na sub-directoria..

Dia 2:3

( ;Ariel do Carvalho, agente do Correio
ibt Campinas, pedindo certidão das p: , (,:as que
constituem o inqu irito quo determinou a sua
demissão em 1893.—Deferido, á vista das ia-
formações.

A mal a do Correio de Maria da Fé da linha
de Cruzeiro á Campanha passou a ser expe-
dida, diariamente.

ADMINISTRAÇÃO DOS CORREIOS DG DISTRICT°
FEDERAL

Por portaria de 23 do coreente, foi exone-
rado, a seu pedido, do legar do agente do
correio da ostação do Rio Grande do Sul,

Aldina PeAtira. de NIono.

— Por titulo da mesma data, foi nomeado
Rodolpho Pereira Borges, para o logar
agente do Corroi° do Rio (irando, estação no
1.stado do Rio de Janeiro.

Requerimento despachado

Carlos Schmid Pereira da Cunha, pedindo
sor nome ido praticanat desta administração
ou privativo da agencia do Correio do Cam-
p s na va ga que °ocorrer. — Indeferido, em
vista das inform.tções.

SECO) JUDICIARIA
Supremo Tribunal Federal

7' SESSÃO EM 24 DE JANEIRO DE 1903

Presidencia do .Sr. ministro Aquino e
Castro

As 10 1/2 horas da manhã abriuso n
sessão, achando-so presentes os Srs. mi.
oistros Piza e Almeida, Pieda,hiba do Mattos,
Bernardino Ferreira, II. do Espirito Santo,
Amorico Lobo, Lucio de Mondonça, João Bar--
banto, Manoel Murtinho, André Cavalcanti
e Epitacio Pessoa.

Deixaram de comparecer os Srs. ministro:
Macedo Soares o Ribeiro do Almeida, em
goso do licença; Alberto Torres com causo
participada, e João Pedro.

Foi lida e approy ; da a acta da sessão ao
tenor e despachado todo o expediente sobre
a mesa.

JULGAMENTOS

Habeas-cotpus

N. 1.890—S. Paulo—Relator, o Sr. Luci(
de Mondonça; paciento, Maria Manheri.
Foi negada a ordem de habeas-corpus por não
haver demora na formação da cit : pa, unani
memento.

N. 1.981—Capital Federal—Relator, o Sr.
João 13 trbalho; pacient a , Joaquim Rodrigues
Lima.— Foi ne.rada, a ordem do soltura.
contra o voto do Sr. Amorico Lobo.

N. 1 984—Piaulty—Relator, o Sr. Manoel
Murtinho; paciente, Claro Manoel B !zorra.
—Dou-se provimento ao recurso, concedem
do-se ordem do soltura ao recorrente, unani.
memento.

N. 1.985—Capital Federal—Relator, o Sr.
Piza e Almeida; paciente, Antonio José do
Casta Junior.—Não se tornou conhociinento
da petição por ser originaria, e não se t 'atar
do alguma das excop.:óos logaes, unanimeo
mento.

Appellações eiveis

(Sob embargo-)

N. 548— Capital Federal — Relator o Sr.
Pindallyba do Mattos—Revisores os Srs.Ber.
na.rdino Fornira e II. do Espirito Sant°
appollanto embarganto Claudino Corrêa
Louzada ; appellada, embargado, a Fazenda
Nacional— Tomando-se conhocimento dor:
emb trgos, foram dospresados, unanime-
mente.

N.
N 5s—

Rio Orando do Sul — Relator e
Sr. Pindithiba de Mattos —Revisores os Srs.
13ernardino Ferreira e II. do Espirito Santo
appellante o Juizo; appellalo Emilio Ebkling.
Como preliminar, tomando-se conhociment(
da appollação do juizo ex-officio, contra o:
votos dos Srs. João 13arb dito, Luci° do Mon.
dunça, Amorico Lobo e Piza e Almeida, fo1
confirmada a sentença, unanimemente.

N. 698— Rio Grande do Sul — Redator o
Sr. Pinda.hyba do Mattos ; revisores os
Srs. Bernardino Ferreira e II. do Espirito
Santo.—Appollanto, o Juizo, appellado Pe Iro
Lourenço..—.1 mesma decisão da de n. 653.

Não proseguiram os julgamentos por não
se acharem presentes juizes nas causal
com 'tia.
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DISTRIBUIÇÕES

Aggravo de peliça()

N. 484—Alagoas—Aggravante. a Fazenda
do Estado do Alagoas; aggravado, Tibo rio
Costa Gunrra.—Ao Sr. ministro Pindahiba
de Mattos.

Revisai) crime

N. 648—Ao Sr. André Cavalcanti.

Appellaçdo

N. 640—Ao Sr. Bernardino Ferroira.

flomologaçeto

N. 337—Ao Sr. João Barbalho.

Recurso extraordinario

N. 303—Ao Sr. Manoel Murtinho.

Aceito originaria sob embargos

N. 5—Ao Sr. Amorico Lobo.

COM DIA

Revisão

N. 607—Relator, o Sr. Bernardino Fer-
reira.

N. 741—Relator, o Sr. André Cavalcanti.
Acgo originaria sob embargos

N. 5—Relator, o Sr. Bornardino Ferreira.

Levantou-se a sessão á 1 hora da tarde.—
O secretario, lodo Pedreira do Cotia° Ferraz.

-

NOTICIÁRIO
Tribunal de Contam— Ordens de

pagamento. sobro as quaes prontriu despaelei
do registro, em 24 .io cerrente, o Sr. pie.-
sidonte deste tribunal.

Ministerio da Industria, Viação o Obras Pu
blicas—Aviso n. 151, do 16 do corrente, pa-
gamento de 75:0138333 á Leopoldina Railtray
Company, limited, dos juros, rotativos ao 2-
semestre do anno prxtimo passado, garan-
tidos á Estrada de Forro de Carangola

Ministerio da Fazenda—Exercicius findos—
Requerimentos

Do José Vieira & Comp., pagamento de
604$, do fornecimento do papel á Casa da
Moeda, em março do 1900.

Do D. Josina de Oliveira Alves, idom de
251s072, de montepio no poriodo de 13 á 31
do dezembro de 1901.

Do Rosaiina. da Rocha. Pereira, ideai de
4:6388169, de funeral e montepio no penado
do 24 de julho de 1897 a31 do dezembro do
1901.

Do Oliveira Carvalho & Irmão, idom de
1:6868, de fornocimentos ao Ministerio
Guerra, no anno do 1899.

De Amaral Guimarães & Comp., idem de
24:4558100, do fornecimentos ao Ministorio
da Marinha, no anno de 1901.

—Ministeria. da Guerra—Avisos:

N. 24. de 14 do corrente, pagamento do
150$ a Ismaol Attias, do aluguel relativo ao
mez de dezembro ultimo,da casa á rua Eleono
de Almeida n. A 1, occupa,da pelo comma.ado
do 230 batalhão do infantaria.

N. 18,do 13 do corrente,idem do 5:3678310,
a diversos, de fornecimentos a varias repar-
tições deste Ministerio, nos mozos do no-
vembro o dezembro do anno proximo pas-
sado.

Sem numero, de 31 de dezembro, idem de
9:013$194, a diversos, idem, idem, durante
o actual exercido.

•
N. 34, do 15 do corrente, idem do 6:500,8

Mendes & Comp., do fornecimento de tijolos
para as obras do novo edificio da Direcção
Geral de Saud°, no anuo proximo passado.

Externato do Gymnasio Na-
cional — Resultado dos exames de pre-
pa.ra.turios do dia 23 do corroato:

Portuguez —Approvados: plenamente, Ar-
thur Corrêa Dias, Henrique Pinto de Lima,
Augusto Moreira Soares, Casar Luiz Leitão,
Braulio Rodrigues Soabra o Edesio Silveira
simplesmente, Rolando de Lamare, Adhemar
de Ltmare, Mario de Almeida Queiroz, Leo-
vegildo do Carvalho, %aventura Paulo Ave-
lino Filho, José Carneiro, Nestor do Nasci-
mento Guedes, Ruy Jordão Ribeiro, Ernesto
Adolpho Pesci, Cesar Vieira da Costa e Ovidio
de Sodiza Lima. Inhabilitados, 5. Repro-
vado, 1.

Francez — Approvados: com distineçã,o,
Pedro de Amorim e João José Alves de
Barros Junior ; plenamente, Carlos Paes da
lusa e José de Araujo Coutinho Junior; sim-
plesmente, Quirino Auzusto da Cunha Bas-
tos, Paulo Kiestrup, Annibal Monne Ant talo
Thomaz do Godoy Junior e Sinval Meados
do Couto. Inhabilitados, 5. Reprovados, 2.

Inglez — Approvados: plenamente. Miolo
de 01 , veira Alves ; simplesmente, Romualdo
Pagani, Iloracio Bapt sta do Moura o Atile-
rnaro Coutinho Pessoa. Inhabilitados, 3.

Arithmetice, — Approvados : plenamente.
Gestão Alfonso de Mesquita Barros ; simp:es
mente, Alvaro Sianes de Castro, Carlos
Chatrian, Raul Corrêa do Castro Botelho,
Eg ir! de Souza Chermont, Raul Atunisto
Gomes dos Reis, Alvaro Bittencour; do Carva-
lho. Joaauim do Nascimento Fernandes Ta-
vora, João Moraes d Niemeyer e Castorino
Lopes Pereira. RImovados, 5.

Geometria—Aprovados: plenamente. João
Raptist de !quedo Guimarães, Diaeilae
Abreu, Sylvio Penico do Abreu o Henito Es-
teves Oseriadtereeni ; sim desmente, Al-
fredo Coelho da Ru lia Junior,f'arlos da Coeta
Fe enandes, Julian Ribeiro do Castro o J rge
Erniilo Dyott, Fo.it mneIIe.InliabiIiiads. 2.11e-
ti .ou-se, 1. Reprovados, 2.

Physica e chimica— Approvados: simples-
mente, Asterio Lobo,Francisco de Souza Dan-
tas. Mauri :io Magnin e Calabar Cruz. Inha-
bilitados, 2.

Historia natural (elementos)—Approvaelos:
plenamente, Carivaldo Corrêa Susslaran
Luiz Gonçalves Duarte e Alvaro de Lima
Tavares da Silva ; sitnplesinente, Frederico
°se ir do Souza, João Baptista -Nunes, Julio
dos Santos Jordão o Collo de Olivaira An-
drade. Inhabilitado, 1. Reprovados, 2.

Alfandeza do Rio de Ja-
neiro—Balanço do estampilhas para des-
pacho do consumo, effectuado em 15 do
janeiro do 1903:

Recebidas	 Vendidas

Saldo do moi de
dezembro do
1902 	  265:9908164

Estampilhas re-
cebidas da Ca-
sa da Moeda
do 2a 15 de ja-
no,ro de 1903 	  173:8508000

Estampilhas ven-
didas na The-
remiraria da Al-
fandega do Rio
de Janeiro de 2
a 15 de janeiro	 •
de 1903 	  	  118: 398$' t60

Saldo existente.. 	  321:4428104

439:8408164 439;840:8164

' Correio — Esta ropartiçko expodirá
malas pelos seguintes p-aquetes:

Hoje:

Polo S. .1 ,aquim, para Mangaratiba, Ita-
carussit, Sepetiba, Angra dos Reis o Itra,cully,
recebendo unprossos até ás 3 horas da ma-
nhã, cartas para interior até ás 3 1/2 e ditas
com poeto duplo até as 4.

Pelo Algerie. para Marselha, recebendo
impressos até ás7 horas da manhã e cartas
para o oxteriou até ás 8.

Pelo Ramby, para Bahia, o Pernambuco,
recebendo imp esses até as 9 horas da manhã,
cartas para o interior até ás 9 1 /2 e ditas
com porte duplo até ás 10.

Pelo Prudente de .11m.a-s, para Santos e
mais portos do sul, recebendo iinpresos até
ás 8 horas da, manhã, cartas para o inter or
até ás 8 1/2 o dita COM porte duplo até ás 9.

Polo Flaxman, para Novo Orleans, roee-
bendo impressos até ás 7 hor .s da manhã o
cartas para o exterior até ás 8.

Pelo B.oron, para Santos, recebendo im-
pressos até as 9 [ter Is da manhã, c ,etas para
o interior até ás 9 1;2 o ditas com porto
dope) até ás 10.

Pelo Salinas, p tra Pernambuco, Ceará e
Pará, recebendo impressos até ás 6 heras da
manhã, cartas para o interior ate ás 6 1/2 o
ditas com porte duplo até ás 7.

—

Polo Cordilb.;re, para o Rio da Prata,Matto
Grosso e Par lzuay, recebendo imoresses até
ás 6 horas da manhã. raras para u into-
Mar até á 6 1/2, ditas com port e duplo e
para o exterior ate ás 7 e objmtos pv .it re-
gistrar até ás 6 horas da tarde ,o

Polo (Lii/70, para Macio. recebendo iM-
pr ss 5 até as 10 horas da manhã, cartas para
o int . uior até ás 10 1/2, ditas cota pn p c, , du-
plo até ás 11 o objJetos para registrar
até ás 9.

Pelo Rapoan, para os portos do sul, rece-
bendo impressos até á 2 horas da tardo
cartas para o interior até á 1 1/2, ditas com
porte duplo ate ás 2 o objectos para regis-
trar até as 12 da manhã.

Polo Recife, para os portos do nove, rece-
bendo impressos até ás 9 horas da manhã,
cartas para o interior até ás 9 1/2, ditas com
porto duplo até ás 10 o objectos para regis-
trar até ás 6 da tardo de hoje.

Pelo Esperança, para Bahia e Aracajú, re-
cebendo impressos até :is 9 horas da manhã,
cartas para o interior até ás 9 1,"!, ditas
com porto doplo até ás 10 e objectos para
registrar até ás 6 da taede do hoje.

Pelo Itabira, para S. Pedro do Sul, rece-
bendo impressos ate á 1 hora da tardo, ear.
tas para o int wier até A 1 1/2, ditas com
pente duplo até ás 2 o objectos para regis-
trar até ás 12 da manhã.

Pelo Bellaciu, para Sant.,s, recebendo im-
pressos até ás 12 horas da m ,nhã. cartas
para o interior até ás 12 1!2 da tarde, ditas
com porte duplo até a 1 e objectos para re-
gistrar até ás 11 da manhã.

Nota—Saques para Portugal, e valos pos-
t tes para o interior nos dias uteis: até ás
2 1/2 da tardo.

— Recebimento de encommendas para Por-
tugel, Açores o Madeira, nos mesmos dias,

das 8 horas da manhã, ás 5 da tarde, até á
yespera da partida dos paquetes que se des-
tinarem a Lisboa, exceptuando os da 1='om-
pagnie Mdssageries jJmiritnjes ; e entrega,
Lambem nos meemos dias, das 10 horas da
manhã ás 2 da tarde.
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Directoria de 'Meteorologia da Marinha - Repartição da Carta Maritima Resumo meteorologia° e magnetioo
do dia 23 de janeiro do 1903 (sexta-feira).
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OCCURRENCUS

Choveu a intervalllogno correr do dia e contmusiocute durante a noute.

RESULTADOS MAONtTICOS DA ESTAÇÃO CENTRAL

DECLINAÇÃO = 8° 23' 35" NW

INCI-INAÇÃ= - 13°.386 (extremo norte para cima)

FOR.:A 110BIZO9NTAL =-- 0.2487 (uni lades do systema C. O. S.)

O; ser raçõem ~toe rologican pdandtancas

Ao meio-dia zrédio de Greenwich ou 9h 07 m a. t. m.	 Capital

Dia 21 de janeiro de 1003
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Belém 	
B. Leis 	 - - - - Meio nublado Visibilidade - SE Bafagem Incerto - -
Parnahyba 	
Fortaleza. 	
Natal 	 - - - - Quasi limpo Bom - ESE Fresco Varlavel - - -
Parabyba 	 - - - - Moio nublado Ho m - SE Fraco Boro	 ' - - -
Recife 	 762.58 28.0 20.12 71.2 Meio nublado Bom Nevoeiro termo alto E Regular Incerto 28.2 22.4 25.30 -
Maceió 	 - - - -
Aracajd 	 63.15' 25.2 21.44 90.0 Nublado Mão Chuviscos NNE Fraco Mãe 26.9 23.1 25.00 -
s. Salvador 	 - - - - Niblado Incerto Nevoeiro latiu° baixo NE Fraco Variava' - - - -
Victoria 	 - - - - Nublado Incerto Nevoeiro lance NE Fraio Variava' - - -
Capital 	 -60.61 22.8 19.53 tir5.0 Nilli'ado Incerto Nevoeiro tenuu alto 88E Fraco Allo 22.8 20.3 21.55 1.1
Santos - - - - Nol, ado Inçado Garoa Calma Encoberto - - -
Paranaguá 	 - - -- - I, zupo Bom - NNE Muito fraco Bom - - - -
Curityba 	 762.72 2.6 12.52 69.2 Que,' hm po Muito	 bom - ENE Aragem Muito	 bom 28.0 10.0 19.00 -
Florianopolie 	 761.15 2.. 6 11.95 13 2 Quasi limpo Muito claro - 18 Muito fraco Variava' 29.0 22.0 25.50 -
Rio Oraade 	 '75-i	 -..8 25.5 11.85 (35.7 Limpo Cla-• - N Aragem Muito	 bom 21.9 18.6 29.28 -
Itagui 	
CnyalsiA 	
Buenos-Airee 	 757.:0 17.5 11.18 73.0 Quasi limpa Claro - SE Regular Bom 24.0 13.5 18.75 -

Nota ; - Na Capital o tompo e...ta incerto, tendendo a to mar-se bom.
•

Em Fertale7a reMmpejon e caldo chuva l'rara na nonto de bontem.
tin Aracajú cahiram opoaceiro s fracos no corrci . 	ria de Multem, relampojaudo e trovejando 's1 noute ao N W.

Em	 Salvador chove u no corre do dia e da limite iie hontom.
Fm	 ba houve nevoe'ro ia manhã de j.0j..•

AM 1 a 2 h. p. coiÁ 	 o rsc3bco mais lelegromma algum.

•
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Observatorto do Rio de Janeiro - Boletim meteorologico- Dia 22 do janeiro de 1903

HORAS
Barometro

a O°

Tempera-
tura

centigrada

Tensão do
vapor Humidade

relativa

VENTOS

Direcção

O	 I

Nuvens

PHENOMENOS DIVEESOS

o
grr U.	 1

1 h. DL... 753.5 23 O 19.4 93 0.0 Nullo 1.0
4 h. ma.- 753.4 21.7 18.3 95 10.0 SSE 1.0 !	 CK. KN.N
7 h. ma..	 . 754.9 21.4 17 6 93 7.6 SSW 1.0

11) h.	 na.... 757.2 21.1 17.2 93 4.8 SSE 1.0
1	 h.	 t 	 757.4 21.2 18.1 09 4.3 SE 1.0
4 h.	 t 	 :56.4 22.4 17.1 85 2.1 SE 1.0 !	 N.	 KN
7 h. t 	 756.3 21.5 17.3 91 3.3 1.0	 CK. KN.N

40 h. t 	 757.2. 20.5 16.2 91 1.0	 CK. KN. N

Médias- . 755.79 21.00 17.66 92.3 4.3 1.0

Temperatura: Maximo, As 4 h. da tarde, 23 1,0; miuimo, ás 7 h. da manhã, 210,0.
Evaporação em 24 horas: l ffl / ts .8.- Ozone: ás 7h. m. 2. ás 7 h. n. 1
Chuva cahida.: ás 7h. da manhã. 30 0/%26 ; ás 7 h. da nota°, 5 1",'"1 ,91. Total em 24 horas, 36m/01,17.

Oiniervntorio do Rio de Janeiro - Boletim Meteorologia° - Dia 23 de janeiro de 10(,3

nom," ,Baromehro
a 0°

Tempera
tura

contigra a

Tensão	 Humidade
do vapor I	 relativa

i

VENTOS CO PlIEN0MENOS DIVERS08

tj.3

Fro
gr..

od	 .Direcção
o

leS

c.,cs•...u..

N..vess

1 h. m.... 756.3 20.2 16.4	 93 1 6 N 1.0 KN. N
4 h. m.... 755.5 20.1 16.4	 94 0.0 Nullo 1.0 KN. N
7 h. m.... 755. 8 20.7 16.4 91 0.0 Nulo 1.0 CK. KN

10 h. m.... 756.4 21.7 17.6 91 0.0 Nullo 1.0 KN. N
1 h.	 t 	 755.9 21.5 17.3 91 1.0 S 1.0 KN. N
4 h. t 	 755.1 22.5 18.5 91 0.0 Nullo 1.0 KC. K. N
7 h. t 	 756.7 21.0 18.5 95 2.3 SE 1.0 N

10 h.	 t 	 757.7 22.1 19.1 95 3.2 NNW 1.0 N

Médias 	 756.18 21.30 17.53	 92.9 1.0 1.0 - -
_

Extremos da temperatura: Maximo, ás 4 h. da tarde 230 .2; minimo, ás 7 h. da manhã 10'.9.
Evaporação em 24 horas 0.7.- Ozono: ás 7 h. da m. 2; ás 7 h. da n. 3.
Chuva cahida: as 7 h. da ma.nla 11 ,u/m40; ás 7 h. da imite, 911,105. Total em 24 horas, .`001/n145.

Obitunrio- Sepultaram-qe no dia 17 -No dia 19 do janeiro; 58 poss) ,.s, sondo:
do janeiro de 1903 40 pessoas, sendo: Naionaos 	 	 	 	 35

Nacionaels.. 	  Estrangeiros 	 	 23
Estrangeiros 	 	 18

58
40

Do sexo masculino 	 	 30
Do sexo teminiuo	 	 	 10

Do sexo masculino 	 	 28
Do sexo feminino 	 	 30

40 58
Maiores do 12 amos 	 	 23 Maiores do 12 annos 	 	 34
Menores de 12 annos 	 	 17 Menores do 12 annos 	 	 21

40 58
Indigentes 	  	 	 10 Indigontes 	  	 	 20

-No dia 18 do janeiro, 56 pessoas, sondo: - No dia 20 do janeiro, 51 pessoas, sendo:
Nacionaes 	 43 Nacionams 	  42
Estranguiros 	 1:1 Estrangeiros . 	 9

56 51
Do sexo masculino 	 41 Do sexo masculino ...... 33
Do sexo feminino. 	 	 15 Do sexo feminino 	 ... 18

56 51 •
Maiores do 12 annos.,...... 38 Maiores de 12 ann'is 	 	 . 31
Menores d.1 12 annos...e.... 18 Menores do 12 annos 	 20

56 51
Indigentes............. 	 . Indigentes.. 	  .. 	   6

MARCAS REGISTRADAS

N. (35-)s4

.k Companhia ne Alayyde Soap Simdicat e,
estabolecid em Londres (Ingla-

terra), aprosenta a nrtrea supra, que con-
sist ern urna arvare do mai.) (inaypole) em
rolo' da qual dansam craanças s.gurando
as fitas da dita, arvoro ; por b Lixo as
palavr .s ypil' Su p. o ao lado direito,
em sentAo vertical, a palavra 31ilypo1e. Esta
mare . que p'lu Va.Via.V tmn suas dimensões,

O disposjções do eór 1 4 . 8 ,rva a distin-
guir os abjectos da fab:acação Ia companhia
deposi'ant taes qu : substancias ehimicas
onaprowtdas em nianufActura4, phosagraphia
ou experiencias philop,iica. o ao ti-corro-
sivas ; subst meias ve ,..retaes. aaimaes ou mi-
neraes ciai ts oa ain p irie pr,laaralas, em.
pregadas em manufketuras ; velas, sabão
communa, detergentes ; o C,1,4 para illuini-
nação, aqueur ou la bri ficar ; pliosplioros,
polvilho, anil o outri;s p .0jura los para la-
vagein. Rio do Jawar	 j kn ÁrJ do 1897.

procurad mas, Jules Wramd Le-
dere. (Sobra duas estampilhas no valor do
300 reis).



N. 3.5u.s
A viuva Maurieilla Marnbretti Pitanga,

doroicilia la á rua dos Invalidos n. 48 (Villa
Ruy Barbosa),apresenta a marca acima para
dissinguir um sabão medicinal do sua inven-

a qual consisto no seguinte: Um rotulo
estreito, ao principio curvilineo e logo ro-
ctilineo, guarnecido do filete escuro, tendo
no centro as palavras «Sabão Americano», a
primeira sobre unia faixa fluctuanda, sepa-
radas por arabescos, sogue•o-lhes os dizeres
—Approvado e autosizado pelo Instituto Sa-
fitaria dos Estados Un dos do 13 •azil. Ein se-
guida vêm especificadas as molestias em que
esse preparada pado ser empregada. A refe-
rida marca suai usa la pila supplicante nos
cnvolucros que contiver o roferido sabá ),
podendo variar em córes e d mansões, afim
de bem distinguir o m dhor garantir os seus
direitos de propriedade °cominarei°. Capital
Federal, 26 de s itembro do 1902.— Mauri-
cilia 3Iambretti Pitanga. (Estava callo.da o
dovidamente inutilizada uma estampilha de
300 réis.)

Apresentada na Secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal, ás 11 horas da
suanhã do 26 do setembro de 1902.— O se-
cretario, (lesa- de Oliveira.

Registrada sob n. 3.558. por despacho da
Junta Comnaerci d. em sessão do hajo. Pagou
no primeiro exemplar 6$600 do sellu por es-
tampilhas. Rio do ,;;Inedro, 26 de dezembro
do 1902.— O secretario, (lesar de Oliveira.
(Ao lado estava o carimbo da Junta Com-
naercial.)

, praça, á rua General Camara n. 59, voem
apresentar a esta meritissima. Junta Com-
mercisl a marca acima coitada para distin-
guir a qua.lidado de pila piloros, pudendo ser
os palitos de madeira ou do eêra, de seu com-
711Orcio.

Consisto a dita marca em um rotulo
quadrado margeado com duas linhas prosas
dentro do qual so acha um oval igualmonte
margeado com linhas pretas em 'o qual se
achamescri p .as,na, parto suporior,aspalavras
—Fabrica de phosphorus Brazil— o na parte
inferior—Rua Padre Marcellino, Barrota,
Nitheroy. Dentro deste oval se acha uma
escudo no qual atr tvessada, do baixo p tra
cima a palavra siris»; sobre funda preto ao
lado deste escudo, parte espuorda, uma faixa

N. 3. esS4.

/
Herm Stoitz St Comp., estabelecidos nesta
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Apresentada na Secretaria da Junta Com-
Tnercial da Capital Federal, ás 12 horas do
dia 9 do janeiro de 1897.-0 secretario, (le-
sar de Oliveira.

Registrada sob n. 698, par despacho da
Junta Commercial em sessão do hoje. Pagou
aio primeiro exemplar 6i;600 do sello por
estampilhas. Rio de Janoiro, 18 de março
de 1897.-0 secretario, (lesar de Oliveira.
(Ao lado achava-se o carimbo da Junta
Commercial da Capital Federal). Annotada
no registro n. 693, por despacho da Junta
Cosnmercial em sossão do hoje a transfo-
receia da marca da companhia The Maypole
Soap Syndieat 1 ni .ited para a companhia
auccessora The Maypole Company, limited.
Rio do Janeiro, 16 do fevereiro de 1899.-0
secretario, (lesar de Oliveira. (Ao lado acha-
va-se o cariirabo da Junta Commercial da
Capital Fed Annotada no relistro
n. 698, por despacho da Junta Commercial
em sessÃo de hoje, a transferencia da marca
da companhia The Maypole Company, limited,
para a companhia successera The Maypole
Company (1899). limited. Rio do Janeiro, 22
de janeiro do 1903.-0 secretario, (lesar de
Oliveira. (Ao lado achava-se o carimbo da
Junta, Commercial da Capital Federal).

com a palavra «Industria» e no lado direito
egualmento dentro da faixa a palavra o Na-
citeml is o abaixo deste escudo, entre duas
ramagens que circuindam o escudo existe
uma faixt na qual se acham oscriptas as pa-
1 '.vras—Marca registrada. A referida marca
será usada de qualquer dor ou collorida e
dimensões nas propri is caixinhas, pacotes o
latas de phusphoros. Rio de Janeiro, 26 do
dezembro do 1902.—Por procuração do Herm
Stoltz St Comp., Ioh Ciinning. (Sobre uma
estampilhado 309 réis).•

Apresentada na secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal, a 1 hora da
tarde de 26 de dezembro do 1902.-0 secre-
tario, (lesar de Oliveira.

Rogistrada sob n. 3.581, por despacho da
Junta Commercial em sessão de hoje. Riu do
Janeiro, 19 de janeiro de 1903.-0 secretario,
Cear de Oliveira. Pagou no primeiro exem-
plar 6$$ 100 de sello por estampilhas. A' mar-
gem estava o carimbo da Junta Commercial
d • t Capita Federal da Republica dos Estados
Unidos do 13razil.

RENDAS PUBLICAS

Chapéos:
Venda de estampilhas...,.. 	 1:450$000
Registro 	 	 220$.00

Tecidos
Venda de estampilhas 	 	 10:400$000
Registro. 	 	 930$000

Bengalas :
Registros 	 	 80$000

Sal :
Registro 	 	 100$000

	

Total 	 	 52:480$900

Deposites 	 	 2:42l$500
Ronda com applicação espe-

	

cial... 	 . .	 7:434$762
Extraordinaria. .., . 	 	 18:244$830

	

Total 	 	 97:914982
Renda do 2 a 23 	  1.544:484212

	

Total 	
	

1.642:402$224
Em igual poriodo do 1902..	 1.603:516$228

Differença para mais.. ..... 	 38:885$996

EDITAES E AVISOS
ALFANDEGA DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia 2 a 23 de janeiro

	

do 1903 	
Idem do dia 24:

	

Em papel 	  185:476$437

	

Em ouro 	  50:425$225
235:901$662

5.759:870$964

Em Igual perlado de 1902... 4.584:684914

RECEBEDORIA DO ESTADO DE MUNAS ORAI

NA CAPITAL FEDERAL

Arrecadação do dia 24 de
janeira de 1903 ......

na 2 a 24
Sm igual periodo do anno

passado 	

RECEDEDORIÁ DA CAPITAL

Nota da arrecadagao de 2 1
de 1903

Interior 	
Consumo:
Fumo :

Venda de estampilhas 	
Registro 	

Bebidas
Venda do estampilhas 	 •
Registro 	

Phosphoros
Venda de estampilhas 	
Registro ..........

Calçado
Venda do estampilhas 	
Registro 	 	  ..

Velas :
Registro 	

Perfu marias
Venda de estampilhas 	
Regi stro 	
Especialidades pharmaceu-

ticas
Venda de estampilhas 	
Registro 	

Vinagre :
Ilewistru 	

Conservas :	 •
Venda de estampilhas 	
Reaistro 	

Cartas de jogar :
Registro 	

Faculdade de Medicina da
Bahia,

De ordem do Sr. director, faz-se publico
qua fica desde hoje, 31 do corrente, aberta
nesta secretaria a inscripção para o concurso
ao logar do substituto da I s secção, devendo
sor a mesma encerrada em 3 de março de
1903. ás 2 horas da tardo.

Serão admittidos os candidatos que se
acharem nas condições dos arts. 57 o 58 do
coage, para o que devem apresentar a esta
secretaria, folha corrida, seus dip,omas e ti-
tu l os ou publica fórma. delias. Justificando
a impossibilidade do apresentação dos origi-
xailes, podendo Unham aprosontar outros
quaesquer titules do idoneidade ou provas
de serviços prestados á scioncia o ao Es-
tado.

Os candidatos que pretenderem ser provi-
dos, independente de concurso, nos termos
do art. 52, se inscreverão 30 dias, polo
menos, antes do encerramento da inscripção,
entregando tantos exemplares do cada uma
d is suas obras quantos os membros da con-
gregação.

Secretaria da Faculdade de Medicina da
Bahia, 31 de outubro de 1902.—Dr. Menan-
dro dos Reis Meirelles. 	 (.

Faculdade de Direito
do Recife

De ordem do Sr. Dr. director, faço publico
que fica marcado o prazo de tres mezes, a
contar desta data, para inscripção dos que
pretendem concorrer ao legar do lento sub-
stituto desta faculdade, vago pelo access° do
respectivo serventuario Dr. Laurindo Aris-
toteles Carneiro Leão a lento cathodra-
tico.

O concurso será feito nos termos do de-
creto n. 3.890, de 1 de janeiro de 1901, e
versara sobre direito publico e constitucio-
nal, direito internacional publico e privado
e diplomacia.

Os pretendentes poderão apresentar-se
desde já nesta secretaria para assignarem
seus nomes no livro competente, e no caso
de impedimento, a inscripção poderá fazer-
se por procuração (art. 6a).

Os candidatos deverão apresentar, no acto
da inscripção, seus diplomas e titules ou
publicas-fórmas destes, justificada a impossi-
bilidade de apresentação dos originaes, e
folha corridd' (art. 59).

Sb podem ser admittidos ao concurso os
brazileiros que se acharem no goso dos direi-
tos civis e politicos o possuirom o grão de

5.523:969$302

11-989tW9
217:62215W

288:856$3:5

FEDERAL

de janeiro

17:337$990

6:425$000
1:920$000

2:503$900
1:860$000

22:00G$000
1:300$000

1:011$000
420$000

40$000

421$000
280$000

90$000
550$000

40$ 00

1Cü$000
31080°0

30$000
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doutor em direito ou bacharel em scioncias
juridicas e sociaes Rd, esto estabelecimento
ou por outros ao mesmo equiparados, o tom-
bem os braziloiros que, terbio esse grão por
instituições estrangeiras, se houverem habi-
litalo perante algum dos referidos estabele-
cimentos (art. 57).

E, para que che guo ao conhecimento do
todos, mandou o Sr. Dr. director afixar o
presente, que será publicado nos jornaes
desta cidade o nos da Capital Federal.

Secretaria da Faculdade de Direito do Re-
cife, 28 do outubro de 1902.-0 secretarie,

	

Henrique Martins. 	 (.

Externato do Gyinnasio
Nacional

EXAMES DE PREPARATORIOS

Terça-feira, 27 do corrente, ás 11 horas,
serão chamados

Inglez.

(Cursos das Escolas Militar e Naval e odon-
• tologia— Neste externato)

Alvaro Bittencourt do Carvalho.
Josa Chrysostomo.
Caio Julio Cesar Monteiro de Barros.
Proseies Alves Li-boa.
Heitor Belfort Saraiva de Magalhães.
Arisio
Josa Basilio Pyrrlio.
Adindo Fe medidos de Oliveira Guimarães.
Orlan,lo Ferreira Pinto.
Victor Brando do Oliveira.
Miguel Archanjo Teixeira,.
Pedro José Pereira Travas•aas.

Historia Natural — 2a mesa

(Curso da Escola Militar o pharmacia—Nesto
externato)

Graciano Adolpho Monteiro de Barros.
FrImundo Neves.
Telemaco do Paula Rodrigues.
Benjamin Pereira da Siva., Junior.
Alberto Prado de Oliveira.
Alvaro Vital do Oliveira.
José Luiz Brandão.
Vivaldi Magalhães Castro.
Carlos Costa Liboralli.

	

Arithmetic2	 algebra-3a mesa
(Cursos de pharmacia o Escola Polytechnica.

do S. Paulo—Neste Externato)
Raymundo Valente Rodrigues.
Francisco Leito Alves Costa.
Paulo Valeriano do A:aujo.
Octavio de Paiva Coutinho.
Arnaldo Mendes Lopes. •
Arnaldo Blake de Sant'Anna.
Bernardino Jorge.
Alfonso de Oliveira Castro.
Julio Cosar Monteiro Nunes.

Geometria-1 a mesa

(Curso do pharmacia,—Neste Externato) •

Manoel Teixsira Martins.
Francisco Avelino Corra..
Alfredo Bernardes do Souza.
Manoel Toureiro Corrêa.
Albino do Almeida Cardoso.
José Gomes da Cruz.
Mario Bossa do Carvalho.
Fr meisco de Albuquerque.
Julio dos Santos Jordão.

Gconie'ria-20 mesa

(Neste Externato)

Luiz Pedreira Jansen de Mello.
Alexandre Moreira Rego.
Herminio Pereira.
Alvaro do Lima Tavaros da Silva.
Carivaldu Corria Sassuaran*.
Maria Etolvina de Araujo Figueire.do.
Frederico Oscar do Souza.
Francisco Fernando Ferraz do Magalhães.
Bazilisso Carlos Cabral.

Portuguez—l a mesa

(Cursos do obstetricia, bollas-artes e Escola
Naval—No Instituto dos Surdos-Mudos-
Larangeiras n. 82)

Belmira. Falcão.
Carlota Diniz de Oliveira de Bom.
Heitor Vaccani.
Eugonio Napsleão Rossi.
Francisco de Oliveira Silva Lopes.
Heitor Muniz do Oliveira.
Leticia Brandão.
Rodolpho Chambelland.
Jorge Iless de Mello.
Francisco de Souza Paquet.
Gil Guatimosim.
Gilberto de Oliveira Flores.

Por/ tgue z —2a mesa

(No Instituto dos Surdos Mudos—Larangoira
n. 32)

Raul Bevilaqua.
Manias Bittencourt do Carvalho.
Octavio de Lorena Ramis.
Francisco Bittencourt.
Arthur Tavares.
Ar,ovaldo Fonseca.
João Leito da Fonseca e Silva.
Luiz botam Yparraguirro.
Armando Ferreira Leito.
C Lmerino Chlorino
Arnaldo Teixeira da Silva.
João de Conte Netto.

Poriugu ,z-3° mesa

(Neste externato)

Gentil Isaias do Oliveira.
Ileitor Varady.
sylvio do Figueir alo.
João Bernardino Forreira de Faria.
Alfredo Guimarães.
Adriano do Nascimento Pontes.
Carlos Games do Faria.
Raul Lobato Ayres.
Francisco Alves Rollo Filho.
Annibal Pinto Corres-
Heitor Cunh% Bucno.
Armando Pinto do Lima.

Arithnielica—l a mesa

(Curso do odontologia—Neste extecnato)

Luiz Fernandes da Silva.
Manoel Fernandes
Armando Seabra Notto dos Reis.
Mauricio Rangel Fernandos.
Jeao José Alvos de Barros Junior.
Quirino Augusto da Cunha Bastos.
Isabel Domingues NIaia.
Eleonora do Castro.
José do Araujo Coutinho Junior.

Physica e chimica-2,, mesa

(('urso do odontologia—Nosto externato)

Frederico Franklin da Silva.
Ernani de Lima Cardoso.
Frederico Sobrinho de Rebello Maia.
Luiz Manoel da Fonseca.
Ubaldo Gomes do Pinho.
Joaquim Ferreira da Costa Sobrinho.
Armando Corrêa do Sá.
Noomia Bellieno de Araujo.
Paulo Kastrup.

Historia natural—l a mesa

(Curso da Escola Polytechnica — Neste ex-
ternato)

-Sebastião Mario Ribeiro.
José Clemente Duvivier.
Asterio Lobo.
Alexandre Tooplo do Carvalho Leal.
Adolpho José do Carvalho Del-Vecchio.
Mareio Fragoso do Mendonça.	 •
Marcellidu Avellar o Almeida.
Balthazar da Silvoira.
Forno Lopes da Costa.
Alvaro Mario da Veiga.
Armindo Paes do Barros.

Geographia— l e mesa

(Curso da Eseola Polytechnica—No Lycou do
Artes e °Meios, á rua Treso de Maio)

Daniel Almada Ramos de Azevedo.
Carlos aloniz Guimarães.
Abner Carlos Mourão.
Mauricio Mora.nd.
Carlos Clratrian.
Samuel Archanjo de Almeida Grillo.
Octavio da Rocha Miranda.
Rodolpho Carneiro de Carvalho.
liberto Martinlio de Moraes.

Geographia-2a mesa

(Neste externato)

Officio Carvalho de Oliveira.
frisou Evangelista de Souza.
Oscar Guimarães Sa,nt'Anna.
Luciano Pestro.
Francisco Leonel do Alencar.
Alcinu Fr .ncisco Bruna de Avila.
Abeilla.rd de Avaliar Nazareth.
Manoel Luiz aloeteiro da Silveira.
José Narciso da Silva.

Historia—l a mesa
(Curso de direito—No Lycou do Artes e ()(11-

eios, rua Treso do Maio)
Alfredo Mattos R udge.
Ianoel de Paula Alvarenga.

José Teixeira, do Novaes.
Moysés Uno Pereira.
Francisco da Rocha Vaz Junior.
Caetano Dolarnare G ‘reia.
Cieero Monteiro da Silva.
Amorico Custodio oos Santos.
Antonio Poixoto Leite.

His1oria-2a mesa
(Neste externato)

Alfredo Coelho da Rocha Junior.
Torquato de Arauj Silva.
Adindo Vieira da Costa.
(Moinar do Amaral Martinho.
Joao de Avia Goulart.
Fernando do sonza Vaz.
Octavio Ferreira Vaz.
hrge Emilij DyJtt Fontenello,
João Bruno.

Physica e chimica — l e mesa

( Curso na:dica — NOSLO externats )

Heitor Machado Silva.
I lumberto de Castro Pentagna.
Jader Ramos de Azevedo.
João Pedro Zieglor.
Mario Gonçalves.
Ita.lo Francisconi.
Joaquim do Paula Braga.
Fabio de Andrade Martins Costa.
Cicero de Oliveira Costa.

Arithmetica e algebra — 2 1, mesa

( Curso medico — Neste externato )

José Condido da Costa.
Carlos Fernandes Kras Junior.
Julio Cesar de Paula Freitas.
João Araujo dos Santàs.
Ernesto Menezes da costa.
Francisco de Andr ide Bastos.
Antonio Andraie Ri! •ro.
Candilo Firmino de \Mio Leitão Junior.
Carlos Augusto Teixeira.

France.: — 1" mesa

(Curso medico — Instituto dos Surdos Mudos)

José Maria de Assump:ão.
José Nunes da Costa Tibau.
Abiliu Carvalho Margarida Pires.
Angusto Moreira Soaras.
Alberto Alfonso Ponte.
Itayinund.o Ferreira da Silva.
Oscar Luiz Leitão.
Joaquim Maga leias.
Arthur Mendes.
José Carneiro.
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ro—nas facturas ou contas do gene ros de
estiva, facultando o pagamento ata 30 dias,
conforme as cireurnstancias o a natureza do
artigo. — Mandou-se passar attestado nos
termos da informação.

Requerimentos

Da Nabor Fernandos Mello, para ser no-
meado avaliador commercial de predios ur-
bano.—Deferido.

De A. Bhering, para o registro de quatro
marcas que distinguem os seus chocolates—
Especial, fino, extrafino o primor.— Defe-
rido.

Di Arthur G. Certan, para o registro da
marca do sou preparado dentifricio— Esmal-
tina do Certan.—Defarido.

Do A. P. Martins Junior & Comp., para o
re g istro da marca do s in producto — Agua
gazosa portugueza.—Deferalo.

lio A. Pinto & Costa, para o registro da
marca do seu calçado aCysne».—Daferido.

De OrnsteM & Comp., para assentar-se
nos registras das suas martas do phosphoros
—Avestruz, Onça e Malaguetas o addita-
mento, que quizeram, da designação—Fabri-
ca Serra do Mar, alondes.—Deferido.

Do Oco. O. Sandernan, Sous & Company,
estabelecidos em Londres, para an-

notar-se n s registros ris. 1.135 o 1.136 a
tra,nsforencia das maraas — Sat Ventas e
Sandeman da tioo.G.Sandeman Seus A: Com-
pany, para os requerentes na qualidade do
seus successores.—Daferido.

Da Internacional Plasman, ltmited, estabe-
lecida em Londres, para sor archivado uru
exemplar do Mario Official em que publicou
a annotação, feita no registro n. 961, da
marca Plasman, de Samuel Bergheim para a
requarente.—Defarido.

Ie L. S. Klatscher & Lawy, Boord Sou
o alallet Soares & Comp., para o deposito
das suas marcas registradas nesta junta sob
ns. 1.165, 1.166. 3.520 e 3.537.—Doferidos.

De Alberto Schulz & Comp., Andreotti &
C np., Julio Ilonorato Fiori o Pinto & Ama-
ral, para o deposito das suas marcas regis-
tradas sob ns. 405, 409, 410, 414 o 415 na
Junta Commarcial do S. Paulo.—Daferido.

De Otero, Gamas & Comp., para o deposito
de um dos exiimpla,res do sua marca do
arame de aço Ilarcules faintitav "1, registrada
na Junta Cominercial l Porto Alegre, o mim-
notação do outro.—Depa s ite se, na farina do
art. 13 do decreto n. 9.828, de 31 de de-
zembro de 1887, um dos exemplares da
marca, dando-se aos requerentes certidão, si
pe tirem.

De Ciribelli. Minera; S: ('omp., Costa &
Veigas, Abilio & lomat), Braga, Dias & Comp.,
Carlos Schlosser & Comp., Atcino Silva &
Irmão, Araujo & Carvalho, Mondes & Lou-
renço, Mon o Luiz de Lima & Comp. o Bar-
bosa da Fonseca & Santos, para serem archl-
valos 03 seus contractos sociaes.—Deferidos.

Do Bernardas & Motta. para sor avaliava-
do o instrumento da prorogaçao do praso do
sou contracto social.—Deferido.

Do Pinto. Cascão& Comp., para ser archi-
vado o instrurnonto da alteração do seu con-
t acto saciai pela &imissão do Manoel Gon-
çalves Cascão, na qualidade do socio solida-
rio.—Deferido.

De Araujo, Fons . ca & Comp., Barbosa &
Moreno. Carlo; Sehlas;er & Campa, Gomos

Kropf, José Rayinunlo & Comp. o Ribeiro
Novaes & Toix :ira., pita serem archivados
os seus distractos sociaes. —Deferidos.

De Joaquim Guines, Josa Tavoira Miranda,
alanool José Ribeiro Novaos, :Moreira Bar-
basa. Affonso Luiz de Lima & Comp., Carlos
Schlosser & CornP., Formou Sampaio &

nas trinos do art. 19 da lei n. 859, do 16 do Comp., Gilbeato Ferroa-a & Coinp., Machaa
ag Sim de 190•	 dosa, Mela & Coinp., alaraties Pereira &.	 2.

Da 'narina data, da Associação Cominara Comp., alittliarsan & Comp., Oliveira, Pontos
cial do Rio de Jaii.ara informando, com ri- Sc Comp., Rocha & Almeida, Itiairigues &
fereneia ao requarirnento da A. Clausen, que Loureiro o Rolamos Torres ta. Comp., para
O as) commercial desta, praça tem ampliado i o registro do suas firmas commerciaes. —
a intelligencia da locução —vendido a dinhei- Dereridos•

Franci-co Azevedo Domingues.
Ruy Jordão Ribeiro.

Frameez — 2a mesa

(Neste externato)

João Antonio dos Santos.
Antonio Folia Ciofil.
Demostlienes R ickert.
Ernesto Adolpho Fesq.
Braulio Rodrigues Seabra.
Theodoro Figueira de Almeida.
José Ignacio Monteiro do Barros.
Alberto Gonçalves Ferreira.
Luiz Cordeiro.
José Forreira Lima Junior.
Alexandre Emilio Mendonça de Carvalho.
Arthur Corra Dias.

France: — 3a mesa

(Neste externato)

Arlindo Ribeiro Saraiva.
Mario do Almeida Queiroz.
Antonio Alves Bra,z11.
Leovigildo do Carvalho.
Boa,ventura de Paula Avelino Filho.
Dulcelino do Arruda Camara.
Raul de Carapobas.
Armando de Azevedo Sodré.
Francisco Tovi Calvão.
Emilio Luiz Henry.

Os examinandos de arithmetica dovem tra-
zer taboas de logaritinnos.— Paulo Taeares,
secretario.

--
Junta Commercial

SESSÃO EM 8 DE JANEIRO DE 1903

Presidente, Souza Ribeiro—Seeretará), Casar
de Oliveira

Presentes o presidente Souza Ribeiro, os
deputados Torres, Guimarãos, coronel Gou-
lart, Borges, Iguassa o major Couto e o
secretario Cosar do Oliveira, abriu-se a
sessão.

Foi lida o approvada a acta da sessão ante-
cedente.

O expediente constou de:
Orneias:
De 7 do corrente, da Directoria Geral

da Industria da Secretaria da Industaia,
Viação e Obras Publicas. remedando com
as competentes notitienaas, as 111:11'0 n IR ro-
gistrad .5 sab ns. 3.07a o 3.152 no Bureau
International de la Proprielti Industrielle
em Berna.—Mandou-se archivar.

De 31 do mez finda do juiz da Camara,
Commercial Dr. Ataulfo de Paiva, commu-
nicando a decretação da lallencia do com-
merciante José da Costa Moraes, esta,ladecido
na estrada real de Santa Cruz, estação da
Piedade, n. 167.—Mandou-se proceder nos
termos do art. 19 da lei n. 859, de 16 de
agosto de 1902.

Requerimentos:
Do Ar:lotniro Danail Barrento, para sor no-

meado agente de leil5 ps.— Preste fiança de
4a:000$ em apolices da divida publica ou
dinheiro.

Do João Geraldo Dominaues Ribeiro e Ma-
noel Joaquim do Nascimento e Silva, para
serem nomeados avalaalores comrnerciaes
de predios urbanos .—Deferidos.

Do Auriau° Corra Bandaira, para o re-
gistro ait marca «Violeta Triboleta que dis-
tingue os seus artigos de perfumaria o sa-
bonetes.— Deferido.

De Adolpho Feche, para o registro da
marca que distingue o chocolate da sua fa-
brica «Ao Mo.nho de (Juro».— Deferido.

De Stowell & Comp., estalialecalos em
Livorpoola Inglaterra, para o registro
inaroa «Tapir» que ilis ingira o ciai e cala
do seu commercio.—Deferido.

Do ()atores Joa ruma das 5 avais Avila. ad-
quiram° da marca do :atilo o outros vodu-
etos ilo sou rinado marido Antonio caaaaa de
Avila, o socia da firma Corra do Avila &

Comp., que explora i) mesmo g mero do in-
dustria, para sor archivado uni exemplar do
hiaro Offici,d em que publicou a annotitção,
feira e roaistro sob a 1.517, da transfe-
ron ia da marca respectiva «Cabeça de Boi»
para a dita firma.— Doía-ido.

Da Gol . na Signal Oil Company, do Martins
da Cruz & Amaral o Silva, Cabral & Comp.,
para o depasito das suas marcas registradas
nesta junta, sob ns. 1.161, 1.162, 1.163,
3.491 o a.a17.— Deferidos.

De alivia Amelia Marsagão Gesteira, para
O depa;ito da sua marca de fumo, re,gistraalit
na Janta Cotam raiai de S. Salvador.—Defe-
rido.

De José Pm-eira & Comp., para o deposito
do duas inaocoa do; sons cig krras Palpites',
registradas na mesma junta.— Deferido.

Do Francisco Alves & Comp., Santos No-
vau; & Corna., Pencaralli & C mp., Almeal
& Comp., Lucas & Robalinho, L. Costa &
Comp. o A. Rocha & Filhos, para serem
arcluVa 103 03 seus contractos saciaes.— Do-
feridos.

Da Oliveira, Vallo & Comp., para ser
areldvada o instrumento da renovação do seu
com pacto social.— Doferida, cancailando-so
u registro da antiaa firma,.

De O. Boatteher & Comp., para ser archa
vado o instrumento da alteração do seu coe-
tracto saaal pila admissão do Manoel Cam-
pala) como sucio Definado, de-
vendo o novo socai, qui) tem direito ao uso
da firma, apresentar a neceasa,ria declaração
para complemento do registro.

De Ramos Sobrinho aC: Comp., para sor
archivado o instrumento da dissolução judi-
cial da sua lirina.—Deferido.

De Celestino do Abram, Domingos Lourenço
Gomes, Joaaniin Josê Pereira, Bandeira &
Alves, Luiz, Fernandes & Comp., Peacaralli
& Camp a Oliveira, Valia & Comp. o Fran-
cisco Alves & Comp., para o registro de
staa; Iir nas conaneweiaes.—Doferidos.

De TheJtonto Josa da Cunha, para novo
registro da sua firma indi
ci neellandi-se o registro anterior, sob
n. 7.817.

De Magalhães & Ribas e Tavares & Comp.,
OS primeiros estabelecidos ;ictualinen te á
travess I. de S. Francisco de Paula n. 3 e os
seound s á rua O ruguayana n. 166, para
si fazer a respectiva annotação no registai
de suas firinas.—Deforillos.

—Foram presentes o in indaram-se archiva,r
os balanços dos trapiches Docas Nacion.tes,
Ia) lema Freitas o Reis, no 20 semestre de
1902.

S !cretario, da Junta Commercial da Capi-
tal Federalal3 de .janeiro de 1903.-0 official-
maior, lionorio de Campos.

:3ES EU 12 DE JANEIRO DE 1903

P;wsidente interino, Torres—Secretar:o, Cascu-
da UlivJira

Presp ntes os deputados Torres, Guimarães,
coronel Gaulart, Borges, Igatassú e major
conto e o ecretario Casar do Oliveira, fal-
tando anu partitapitato o prcsidento Soaza
Ribairo. assumiu interinamanto a prosaica-
aia, na Iï)riat da lei, o deputado mais vo-
tado Torras, que declarar aberta a sa;são.

Foi li ia o approvada a acta da sessão an-
tecedente.

O iNxpaliente constou de:
Orladas:
De 10 d t corrente, do juiz da Camara Com-

mer.iial Dr. Bulhaas Pedreira, communi-
cando a abertura da faltou tia do, firma. J. F.
Lobo & Comp., com asar ptorio na rua PL'i-
moiro de Marça n. 87.—NIandotase proceder
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Do Mom‘rcha, Oliveira ,k; Comp., para,
Mondei, ro ...f istl o. --com He,. in	 decil
com u do:atedio toritios lo ii. il,
lottra f, do decreto n. 916, d 24 (IQ outubro
do 1890.

Mandou-se archivar o boletim remottido
pela Junta dm Corretores, das cotações dos
principaes generos do morcado e dos fretes
na ultima semana, e o balanço do trapiche
Dias da Cruz, no 2" seine:tre de 1902.

Secretaria da Junta Commercial da Ca-
pital Federal, 21 do janeiro de 1903. — Está
conforme. O officlal-maior, llanorio de Cam-
pos.

Tribunal de Contas
CITAçÂO DE REsPONSAVEIS

Pelo presente edital, o de accordo com o
art. 238 do regulamento annexo ao decreto
n. 2.409, de 23 de dezombro 10 RA, são
intimadoslos repros.ntan tos legaes dos f alie-
eidos responsavois do Ministeria da Marinha
abaixo mencionados, pira, no prazo do 30
dias, a contar da p-iineira pubLeação dost
recolher aos cofres do Th souro Federal as
importancias dos aleincos verificados em
suas contas, conforme consta da rotação
infra, a cujo pagamento foram condemna.dos
por accordãos exar ,,dos nos respnti vos pro-
cessos em 27 do dozombro proximo passado.

Nome e qual.:dad? dorespmisavel — Periodo
di respunsabili , lade —Alcance

Miguel Fortunado de Mello, com-
missario de 3' elasso, quando
c.bai'ead na canhonoira
dello, do 21 do o . raibro do 1891
a 7 do maio d's 18 12 	 	 34$830

O mesmo, quando e s nbarcado na
canhoneira Brace,niot , de 4
de ri )vembro de 1890 a 10 de
outubro de 1891 	  646$582

O mesmo, quando ombareado no
cruzador Tiradentes, do 21 do
outubro de 1892 a 5 do scr.:inibi-o
de 1893 	 	 38811

O mesmo. quando cru serviço na
Escola de Aprendizes Marinli d-
ros do Estado Para, de, 25 do
sotembro de 1894 a 22 1e agosto

60;650do 1895 	
José Ti oo ,d )ro Guimarães. commis-

sario, quan.1.1 embari-ado na ca-
nhonoiro In'ciadora, do 3 de
agosto do I9 a 2 do janei,a) de

53$9511893, 	
D. José de Tavora Noronha Al-

mada Vasconcidlos Freire de
Andralo,commissario do 2° cla sse
em commissão no Sca, , » . ) .0 Naval,
do 1 de fo.voreiro de 1890 a 30
do junho de 18:1 	 	 323$022

O mesmo, lo na galeota
Quinz ,, de Novembro, de 1 do
janeiro do 1890 a 29 do junho de

9%4)018'31 	
Dr. Manoel Affonso la Silva, cirur-

gião do 4" classe, quando na Flo-
tilha do Amazonas, d e 17 do
junho de 1893 a 23 do julho do
1894 	 	 1%544

João Leopoldo Gondin, eommiss:L	
rio de •1'• cl isso, quando na E;-
cola de Aprendiz ,:s Marinheiros
de Santa Cath trina, de 11 do
abril do 1893 a 23 de ,julho
1801 	 	  4:517$217

João Jos , ". Forrcira, Duarto, com-
missario de 1° class?, qaando
oncarregado do ma' orlai exis-
tento na titia d is Envid
21 do novembro do 18)1 a 17 do
janeiro do 1895	  	 2$188

Terceira Sub-Direet.» . ia *do Tr i buna! de
Contas, 5 de janeiro de 190:1— Servindo do
sub-director, o 1° escripturario Dr. Ben-
jamin Guedes de Mello. 	 (e

Tribunal de Contas
CONCURSO PARA Pol. 5 1,0 , .'11.1.501. 4" . i.s-•

CRI PTU RA RIOS

Do ord-m do Sr. Dr. presil-nto deste tri-
bunal, faço publioo que, durantx o prazo de
60 dias, a contar (1.9 hoje, acha-so abort r.,
nesta secrotaria, a inscripção ao concurso
para provimento do duas vagas de 4°' es-
cripturarios.

Na ferma do art. 89 do regulamento an-
nox:, ai decreto n. 2.409, do 23 de dezembro
do 180d, o concurso versará sobre as se-
guintas materias: grammatica da lingua na-
cional; gramrnatica das linguas franceza e
indeza ; aritlinietica e suas apolicaçõos
comrnercio o ás repaxtições de fazenda ; al-
gobra até oquaçõJs do 2' gráo e escriptu-
ração mercantil por partidas dobradas.

Para a inscrip4o ao concurso deverão cs
candidatos apresentar requerimento insxuido
de documentos Com os quaes provem bom
procedimento o a idado maior de 18 o menor
de 25 annus.

Secretaria do Tribunal de Contas, 9 de
janeiro ri	 191)3. — O secretario, Domingos
Couto de Carvalho Neves. 	 ('

CITAÇÃO DE IIESPONSAVEL

Pelo presente edital. é intimado o Sr.Ma•
noel Alves Fonsoc,k Almeida, cura ler ad-li,,c
do bens do defuntos o aasontos, para, no
prazo do 30 dias. contados da publioação
deste,. allegar o :lu.' for a bom :lo seu direita,
relativamonto r.o sou alcance de 10: is, veri-
ficado no processo do tornada do suas contas,
no periolo decorrido de 29 de abril a 24 do
maio de 18.17 e conenomuses á 13' pro-
toria.

Terceira Sub-Direc!.oria do Tribunal de
Contas, 22 do janeiro de 19)3.— S.xvindo do
subdirector, Dr. Benjamin Gaedes de Mello,
1* escrip-,urario.	 (•

ciTAçÃo DE RESPONSÁVEIS

Polo presente edital são intimados os lier-
doirJ.3 ílo Dr. Timm iz do Again.) Fonsoca,
curador ai hof- l bons do defunto: o au-
sun 1)s, Dava,	 p:•az,)	 di	 cantado;
da publicação	 alleg 1,1111 O que f pr
lama dys .,ous direitos, r.dativaniento ao al-
cance do finado curador, na impartancia
9:3.2,-;965, verificado no proco.sso do suas
contas, no poriodo docorrido do 24 do julho a
8 de novo:libro de 1891 o concernentes á
13& praturia.

Terceira Sub-Directoria do Tribunal do
Contas, 22 do janoiro de 1902. — Sorvia io
de sub-dir n ctor, o 1 0 eseripturar;o, Dr. 13 . n-
jamin Guedes de Mello. 	 (•

crrAçÃo riu: II!.:SPONSAVEIS

Ein curnpriniervo ao do,paclu) do Sr. di-
rector int..ino. exarado no resp cti'v i pro-
cesso, são intimados, pelo pre.;ente edital o
no Imitzo de trinta dias a contar da primeira

(1:-. ste, os represontantes legaos do
fill ,cido tld."soureiro da Alfandega. de Santos,
Ant ano Eu.stmtrio Largaclia, para não só
allogarcrn o que for a b.on de seu direito e
produzirem docuotont ts r dativainciv.o ao
alcivico I 1 0 185:$878'09, verificado nas coo•
-as daluelle rosp )nsavel do poriodu do 17
do jullio do 18 ,18 a 17 do foverAro de 1877,
inclusivo  a do dilfo r. enças orrontradas„bem
coroo constituiro • ii procurador na sédeZesto
tribunal ou decl varem o olornioilio para
serem notificados das decisões proferidas,
sejam interlacutorius ou finaes, sob pena do
revelia ; tido na conformidade do art. 196

o ro gn Ia men to ann . 'xo	 docreto n. 2.109,
II' 2 :	 • ( 1 .	 11.	 1 ‘9.;

Tereoir::ir	 1•) Trilawai	 ,1,,
Contas, 24 do janoiro de 1903. —Sorvindo
sirb-director, [ir. Benjamin Gales de ilidi°,
1 0 escripturario.

Monte de Soceorro

Tendo do procoder-so á venda cm leilão, no
dia 27 do corrente mez, dos penhores corre-
spondentes as card 'las extra.hidas até 31 do
dezombro de 19 0, previno-se aos mutuarios
para resgatarem os respectivos penhores ou
renovarem os contractos até ás 2 horas da
tar to do dia anterior ao fixado para o
leilão.

Rio do Janeiro, 12 de janoiro do 1903.-0
gerente, J. A. de Mayalhões Castro Sobrinho.

Altandega do alio de Janeiro
EDITAL DE r R AÇA N. 6

Pula Inspectoria a 1Ifan lega, do Rio do
Janeiro se faz publico, que, á porta dos tra-
piaes abuix, mon...or :ido, no dia 5 de feve-
reiro )10 1903, ao s li t do arrema-
ta livres de direitos o no esta lo em que se
acharem, as mercadorias seguintes

TRAPICII E FEDERAL

Lote n. 1
FLo : 9 fardos ris. 5.374/0, 5.378'80,

5.383/4 e 5387/8, cooten o Papel col
para encadornacão posando liquido 1.180
kil :5; vindos do Ham'arrgo no vapor alleinão
Sibéria, entr.fdo em 2 de abril de 1902.

Lot n. 2
DV : 48 sacros contendo nozes, pesando

bruto 2.418 kilo; ; vindos do Valparaiso no
vapor inglet. Oraria, descarrogados em 13
do março do 1902.

Lote n. 3
SS -2 : 1 :.: ‘o ,-"0 conf.110 lomimos secoos

torvilhas1 posando brut ) 45 kilos ; vindo do
Valparaiso no v !por inolez Ligaria, descar-
regado em 14 do maio l 1992.

LI';.
C.1C : 14 rolos os. 4.2d0/13, contendo

papi °nu trir:o propvio p:tra, embm111,) pe-
sando liquida 2.190 kilo, e limito 2.340
k los ; vlula de Hamburgo no vapor ai
mão Petropalis, dosearregados cru O de 1e-
vereiro de 1902.

Lote n. 5

GC—SC: 29 fardos ns. 313/41, contendo
papel ordinario para embrulho, pesando
3.248 kilos.

GC —CF: 12 ditos ns. 303/71, contendo
papel do seda, pos klios. vindas do
Hamburgo no vapor ai 1 'mão Peraambl,eo.
descarregados em 17 de julho de 1002.

MANCHE D.A. ORDEM

Lote n. 6

GA&C: 1 barril de quinto contendo vinha
nãoespoci ficado lo gra s d i força alcoelica,po-
saiu() liquido legal 70 kilos, vindo do 1-lavro
no vapor francoz Para,.agul, descarregado
cru 29 do março de 1902.

Lote n.

NZS;C: 25 quart das contendo vinha não
especificado d.' graos do força alcoolica pu-
s tildo	 leal 4.411 kilos, vindas do
Mads3111a, no vap 	 fran r oz L, ,s Andes, des-
carre.radas em 20 de lu Lrço do 1902. 	 •

Lote n. 8

1(1C: 1(1 dA s canton lo vinh ) de gráos de
for,...a alo mica, pesando liquido legal 1.580
kilos. vind:s da liorVos no vapor franca
La Plata, descarregadas era 10 de jauiro de
1901.
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Lote n. 9

MAC: 100 barris te quinto contendo vinho
até graos de foroa, alcoolica, pos tildo liquido
legal 6.310 kilos, vindos do Liverpoul no
vapor hospanhol S. Francisco, descarrega.los
em 2.9 de janeiro de 1901.

Lote n. 10
J.I1: 2 quartolas contendo vinho não espe-

cificado até gritos de força alcoolica„ pesan-
do liquido legal 388 kilos.

J.11: 1 meia quartola contendo vinho não
especificado até gráos de força alcoolica
pesando liquido legal 96 kilos; vindas de Bor-
déus no vapor francez Attleentique,descarrega-
das em 13 do fevereiro de 1902.

Lote n. 11

C.A-P. P: 200 etixaa contendo vinho não
especificado até grilos do força alcoolic
posando bruto nas respectivas garrafas 3.10
kilos ; vindas de Liverpool no vapor in-
glez Orellana, descarregadas em 17 de feve-
reiro de 1902.

Lote n. 12

J.O.R: 1 quartola contendo vinho não os-
pec;ficado até 14 0 pesando bruto 210 kilos
e liquido legal 164 kilos; vinda de Bor-
dos no vapor francoz Chili, entrado em 6
de novembro do 1901.

Lote n. 13

C.Y.C: 4 ditas contendo igual mercado-
ria pesando bruto 997 kilos o liquido legal
783 Mios; vindas do Bordéos no vapor
framcez Bre'sil, entrado em 23 de novemb:o
de 1901.

Lote a. 14

C.C: 8 ditas ' contendo vinho não especifi-
cado do gritos . de força alcoolica pesando
liquido legal 1.540 kilos; vindas do Bordées
no vapor francez La P1 ate, descarregadas em
25 de outubro de 1901.

Lote n. 15

LCA: .1 barris do quarto contendo vinho
nk., especificado, posam lo liquido legal :180
kiloa; vindos do H :vro no vapor foancez
Palma, descarregados em 5 de abril de 1902.

Lote n. 16

TBC: 1 barril de quinto contento vinho
não espoeific to.0, pesando liquido leal 64
kiles; vindo do Havre no vapor franzoz Pa-
raguay, descarregado em 15 do abril do 1902.

Lote n. 17
IISU: meia quartola com vinho, pesando

liquido legal 68 kilos; vinda de Bordisos no
-vapor fro.ncez AttlanI .::que, descarregado, eia
5 de dezembro do 1901.

Lote n. 18

E11 meia dita com a mesma merca-
doria. pesando li miúdo legal 96 kilos; vinda
do 1-sordisus no vapor francer Cordillére, des-
carreg,ado em 18 do desembro de 1901.

Lote n. 19

!ganiu Ta0ari: 25 quartolas contendo
vinho, pesando liquido Legal 4.040 kilos;
vindas de Marsollia no vapor franeez Pro-
'vence, descarregadas em 21 de janeiro de
1902.

Lote n. 20

.1E: 2 ditas com a mesma mercadoria, pz-
sando liquido legal 392 kilos.

JE: meia dita com a mesma mercadoria,
posando liquido lo.r.al 95 kilos; vielas do
Bordéus no vapor froncoz 13rèsil, dosearre-
gados em 28 do janeiro d 1902.

AVISO

No dia do leilão, os O l d tcs que teoria de
sor arremotados ou suas a , tio.ii.ra; e‘tarzi.o
á disposição; dos Srs. pretendentes que. os
queiram examinar, bastado para Isso diri-

girem-so,antes do leilo, ao Sr.admin'strador
do trapicho. Lavrado o termo do arremata-
çã,o, encreoará o arrematante ao leiloeiro
o "..!') ^, 0 em di thoiro, roce-
bento 110 ,3Le uni conhecimento extoahido de
talim ; igualinonto, por °ocasião do paga-
monto dos dospachos do arrematação, en-
trará voo' 25 o, em ouro calculados sobre a
quantia equiv lento aos direitos do consu-
mo a quo estiverem sujoitas as mercadorias
O qu3 puderem caber dentro do limite da
arroinatação.

AI fuldoga do Rio de Janeiro, 24 de janeiro
de 1:1 inspector, Francisco Manoel
Fer,oud ys. ajudante.

Alfandega do Rio do Janeiro
EPITAL DE PRAÇA N. 7

Pela inspeotoria da 'Ufa:alega do Rio de
Janeiro Si) Ne publico que ot porta dos ai'-
mamo abaixo, 00 dia 7 de fevereiro de 1901,
ao moio-dia, se hão de arrematar, livres de
diroitos o no estado oin que se acharem, as
IIP'revloriaS

ARNIAZEM N. 6

Lote n. 1

F. A.: 1 cadoira do abrir o fechar, usada;
vinda do Bordéos no vapor francezeordilldre,
descarregado, em 6 de maio do 1902.

Lote n. 2

M.N.C: 1 caixa n. 4, contendo duas duziaa
de camisas do lã.

V.D : 1 garrafão n. 1.120, quebrado, for-
rado de vime ; vindos de Gonova no vapor
italiano llt; thaberto, descarregados em 17 do
maio do 1902.

Lote n. 3

Sem marca: 1 cadeira de abrir e fechar,
wala ; vinda do Southampton no vapor
inglez Clytte, descarregado em 12 do maio
do 1912.

Sem marca : dons encapados contendo
Oes o travesseiros de pedias, posando

6 kilos ; vindos do Marselha n ) v tpor Les
Alpeç, dose wr,gados em 16 de maio de 1902.

Sem mama: 1 cesta de vime usada; vinda
de Bordt ,us no vapor francoz La Plata, des-
carregado em 16 do maio de 1902.

Lote n. .1

Som marca: 1 cadeira de abrir o fechar,
usada; vind:i do Liverpool no vapor inglez
°renome, dosearrega,da, em 23 tio mau o de
lo02.

Q 1 caixa contendo garrafas do vidro
ordinorio, esverdoado, som rolha e sem
Nowa, osmerilhada, pesando 26 kilos; vinda
do South mipton n ) vapor inglez Mogdaleaa,
desoarrogada em 27 de maio de 1902.

O.R: 1 barril lo (plinto, vasio.
R.S-S: I dito idem, i tom; via los de liam-

bargo no vapor adleinão Asuncion, dosear-
rogados um 14 do março do 1902.

Lote n. 5
A.A.M-P.S&R: 5 barricas contando fumo

dos lado, posando liqui .o 268 kilos.
Idom: 2 fardos contendo fumo em folhas,

pasondo broto 141 kilos; vindos do norte no
vapor ri cional Pernambuco, desearrog tos
em 8 de janeiro do 1902.

Lote n.

Sem marca: 1 caixa contendo 1 barril com
vinho não espocille • olo. até 14 grãos de força
olcoolica, pesando liquido 16 Mios; vinda do
Rio dl, Prata, no vapor francez Cordilldre,
desoarregada em 2 do janei,b do 1902.

•	 Lote 7/. 7

S,111 marca: 1 mala, contendo roupas usa-
das o diversos 0/dOCtOS ia libem usados
vinda do Bueoos- tiros no :vapor inglez Da-
nobe, descarregada em 8 do janeiro do 1002.

J.J.G.C: 1 caixa vasia ; vinda do Livorpool
no vapor. ingloz Canova, descarregado, em 28
de janeiro de 1902.

Ant.^ Joar. Mendes Ferr. a Velho: 1 dita
contendo um contra-baixo, instrumento de
metal não classificado, posando bruto 4
kilos.

A.J.M.C.F.V: 1 dita contendo uni zabumba
perfeito e um dito com defeito ; vindas do
1-lavre no vapor franeez Coiona, descarre-
gadas em 23 de janeiro do 1902.

Lote n. 8

Dolbres Rodrigues Rosales: 1 caixa con-
tendo gesso em obras não classificadas (figu-
ras), pesando bruto 7 kilos ; vinda de Marse-
lha no vapor Damen Aquitaine, desearaogada
em 4 de novembro de 1901.

Lote n. 9

M.° 1 S. a Rib.° : 1 amarrado contendo
obras impressas de uma só cor, pesando

bruto 25 Mios; vindo do Bordéos no vapor
francez Coediliére, descarregado em 17 do
dezembro de 1901.

Gabriel Joaqoe de Almeida: 1 mala vasia;
vinda do Lverpool no vapor inglez Ligaria,
descarregada em 20 do dezembro do 1901.

Lote n. 10

A M.C.0 : 1 barril vasio.
Gatão-CT : 6 ditos . idem.
C.A.0 : 3 ditos Piem.
M.F.0 : 3 ditos idem; vindos de Hamburgo

no vapor allemio Belgrano, descarregados
em 10 de janeiro do 1902.

G.A.0 : 5 ditos idom.
S.M.0 : 3 ditos idem; vindos do Hamburgo

no vapor allemão 8. Nicolas, descarregados
em 15 do janeiro do 1902.

A.P.S : 1 dito idem.
M.T&C : 2 ditos idem.
P.Ci&C : 1 dito idem; vindos do Ilamburola

no vapor allemão Argentina, descarregados
em 21 do j 'moiro do 1902.

A.S.J : 2 ditos idem.
3 ditos idem.

A.J.I': 1 dito idem.
Guilherme : 1 dito idem; total 32 barris

vasius; vindos de Liverpool no vapor ingloz
Canova, descarregados em 23 do janeiro do
1902.

Lote n. 11

0.P : Ns. 519, 520 e 522, retiradas destas
caixas 19 poças de cassineta de algodão que
se acham avariadas o toem o poso bruto de
237 kilos, devendo posar liquido 152 kilus
vindas de Gonova no vapor italiano Minas,
entrado em 19 do agosto de 1902.

Lote n. 12
F&C : 1 caixa n. 11, de m ideira, vasa

vinda de Bremen no vapor ailemão Ilalle,
descarregada em 17 do fevereiro de 1900.

V.D : 3 garrafões forrados de vime com
torneiras, estando um qu obrado ; vin los do
Genova no vapor allemão Rio Amazonas,
descarregados em 1 do abril do 1900.

Lote n. 13

J.R.C: 2 latas ns. 2.222 o 2.242, vasias ;
vindas de Bremen no vapor allemão
descarregadas em 1 de abril do 1900.

A.B: 1 sacco com farinha, do trigo, pesando
bruto 30 kilos ; vindo do sul no vapor na-
cional Victoria, descarregado em 8 do abril
de 1900.

Lote a. 14

: 1 engradado n. 78, contendo
uma pedra não classifi.:ada, quebrada vindo
do Bordéos no vapor francez Érdsil, descar-
regado em 10 de abril do 1900.

Lote ex. 15

M.J.F : 1 baroil do quinto vasio.
F.F.B : 1 dito idem.
M.F.0 : 1 dito idem.

: 1 dito idem,
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P.I (em um quadrangulo):1 quartola vasia.
n. 416; vindos de LiverprnE no vapor belga
Camoens, descarregados em I de fevereiro
do 1902.

Sem marca : 1 caixa vasia; vinda de Sou-
Crampton no vapor inglez Thames, descarre-
gado. em 3 da fevereiro de 1902.

Lote n. 16

J.Cook : 1 cadeira usada, vinda de Sou-
thampton no vapor ingla Thames, dosear-
rogado, em 3 de fevereiro do 19.12.

F.C: 1 encapado n. 400, contendo 9 kilos
de chocolate ; vindo do Valparaiso no vapor
ingloz Orissa, descarregado em 15 de feve-
reiro de 1902.

Lote n. 17

Som marca: 1 caixa com diversos objectos.
Idoin : 1 mala contendo um daspertador

o diversas peças d.o roupa usada ; unia
mala de mais de 80 conti metros ; vindas do
Buenos-Aires no vapor italiano D.de Golliera,
descarregadas em 5 de fevereiro de 1902.

Lote n.18	 -

W—R—C (num trianguloi: 1 caixa n. 302,
contendo uma bomba com todos os pertences:
vinda do Liverpool no vapor ingtez Calderor
descarregada em 20 de fevereiro do .19a2.

Lote n. 19

A.V&C: 1 caixa n. 3.345, vasia ; vinda
de Santos no vapor austriaco Yohay, dascar-
regada em 21 do fevereiro do 1902.

A ( em um triangulo) —L.E.B. : 1 dita
n. 1.077, vasia.

H.S.C. : 1 dita n. 507, idem; vindas do
Santos no vapor allemão Wittemberg, dos-
carragadas em 28 do fevereiro d:i 1900. •

Sem marca:1 cadeir usada,de lona; vinda
do Livorpool no vapor ingloz Orellana, des-
carregada em 13 do fevereiro do 1902.

Idem : 4 colchões usados ; vindos do
Rio da Prata no vapor ingloz Thames, des-
carregados em 18 do fevereiro de 1902.

Lote n. 20

Forr. a Guina." : 1 barril de quinto n. 1.
com vinho não especificado até 24 grãos,
posando 74 kilos ; vindo do Santos no vapor
nacional Garcia, descarregado em 4 de março
do 1902.

LAe n. 21

ZR&C : 3 caixas vagias; vindas do Ham-
burgo no vapor allemão Asuncion, descar-
regadas em 14 de março de 1912.

Sem mara t: I mala do couro até 60 cone-
metros, contendo: roupas de uso, 800 grarn-
mas do chá, 850 grarnmas do ca,cáo, uma
barraca do camp trilia, 1 serroto, 1 martello
cora cabo de madeira, posando 2 1/2 kilos,
6 kilos do livros impressos ; vinda de Livor-
p)ol no vapor inglez lberia, descarregada
em 14 do março de 1902.

Lote n. 22
F. R: 1 cadeira do lona, do abrir e fochar,

bastante usada ; vinda da mesma proce-
dencia, vapor e d.,scarga.

Lote n, 23

P. R. C 1:volume n. 168, contendo essencias
artificiaes. posando bruto 4 1/2 kilos, em
frascos ; productos medicinaes não especifi-
cados, posando 700 grammas nos envoltorios ;
vindo de Marselha no vapor francoz Les
Andes, descarregado em 29 do março de
1902.

Lote n.

Sem marca : 1 encapado contendo: I
colcha, travesseiro, cobertor, 1 maca, 1
guarda-sol o 1 bongala sem castão ; vindo de
Buenos-Aires no vapor fra,ncoz Les Alpes,
descarregado em 20 do 11E11'0 de 1902.

Id un: 1 cadoira do lona, do Arir e fechar,
com bastante uso ; vinda de Bordéos no va-
por francez Chili, descarregada em 24 do
março de 1902.

AVISO

No dia do leilão, os objectos que tem do
ser arrematados ou suas amostras estarão á
disposição dos Srs. pretendentes que o qii.-
z rem examinar, ba..aan lo para isso diri-
girem-se, antes do leilão, ao fiel do ar-
mazena.

Lavrado o termo de arrematação, entre-
gará o arrematante ao escrivão da praça o
signal do 20 % em dinheiro, recebendo deste
um conhecimento extrahido de talão; igual-
mente, por °ocasião do pagamento dos des-
pachos do arrematação, entrará com 25 O/o
em ouro, calculados sobro a quantia equiva-
lente aos direitos de consumo a que esti-
verem sujeitas as mercadorias e que pude-
rem caber dentro da limito da arrematação.

Alfandega do Rio de. Jailoiro, 24 do jan iro
de 1903.— Pelo inspector, Francisco Manoel
Fernandes, ajudante.

A.lfaude ."-a do Itio de Janeiro
Pela inspectoria desta alfandega se faz

publ.co , para conhecimento dos interos-
s Idos, que foram descarregados para esta
ropartiçao os volumes abaixo na ,ncionados
com signaes do avarias o do falt ; devendo
seus donos ou consignatarios aprosentax-a3
no prazo de 15 dias para providenciar a res-
peita.

Vapor allomã,o Crefeld, procodente de
Bremen. entrado em 9 de janeiro de 1903.—
Manifesto n. 24.

Armazem n.8-11SC—C14B: 1 caixa n. 344,
reprega.da e av :ciada.

IIGP: 1 dita n. 4.701, avariada.
HC—L: 1 dita n 2.926, idem.
HGP: 1 dita n. 4.724, idem.
IN: 2 ditas ns. 9 e 10, idem.
Idem: 2 dita ns. 2 .2 o 6, idem.
HSC: 1 dita n. 4.814, idam.
FF: 1 caixa n. 1.749, idem.
MG: engradado n. 2.740, idem.
Idem: 1 caixa n. 1.49i, idom.
11SC : 1 dita n. 60, idem.
116P: 1 dita n. 4.707, idem.
IN: 2 dita ris. 11 e 23. ident.

2 ditas es. 8 o 16, idem.
IIGP: 1 dita n. 4.674, idem.

: 1 dita n. 1.793, idem.
: 1 (MI n. 1.811, idem.

LVC—R: 2 barcas n. 4.684, liem
FMCC: 1 fardo n. 1.813, idem.

JBF: 2 caixas ns. 1.131-1 e 1.131—d, re-
pregadas.

Idem: 1 dita n. 1.131C, ideia,
PM: 1 dita n. 1.845, ideal,
IIC—S: 1 dita n. 1.721, idem.
G: 3 sa,ccas som numwo, idem.
Idem: 2 ditas, sem numero, idem.
Vapor allemão S. Nicolas, procedente do

Hamburgo, entrado em 2 do janeiro do 19a3.
— Manifesto n. 1.

Armazorn n. 14 — LVC — R: 1 caixa
n. 2.323, repregada.

Idem: 1 dita n. 2.209, avariada,
• NISIC: 2 ditas ia. 7.792 e 240, idem.
AMO : 1 dita n..1.902, idem.
OC: 1 ditas fls. 1.911 e 1.912, repregada,
Idem : 1 dit n. 1 913, roprogada,
SP—JVC: 1 dita n. 12,211a lsionl•
C—SC; 1 dita q. 428, idem.
52: 1 dita n, 6.343, idem.
99 : 1 dita n. 949, avariada,
ANIC-077 : 1 dita n. 12.213 B, idem.
B —45—C—C ! 1 dita n. 344. idem,
BCC—CN : 1 dita n . 26, roprogada.
BBC : 1 dita 11- 44. avariada.
isso : 1 dita n. 3.069, ropregada.
CPC ; 1 dita n. 6.812, idem.
('J(.—R: . 1 fardo n. 5.821, roto.
JR—C(: 1 caixa n. 8.330. reprogada.

:	 dita n, 342, idem.
Vapor itstneoz :santa Fé procedente da Ila-

vro entrado era 10 de janeiro do 1903—Mani-
festo n. 25.

Armazem n. 18— KEC: 2 caixas es. 20, 56,
rop regadas.

LAG-2.468 : 2 ditas sem namoros, idem.
KFC : 2 ditas ns. 28, 40, idem.

Arinazem ri. 10 — KFC : 1 caixa a. 47,
repregada e avariada.

Possas : 1 dita n. 640, idem, idem.
GC—MJ : 1 fardo n. 7, roto.
LAG-2.468, 26 caixas sem numero, avo,-

riailas.
ESC : 1 dita idem, reprogada e avariada.
C—M—C: 2 ditas as. 139 o lel, avariadas.
Idem :2 ditas es. 168 e 7-1, idem.
Idem : 1 dita n. 89. idem.
AS( : 2 ditas ns. Si) e 73, idem.
ESC : 1 dita sem numero, reprogada

avariada.
Idem : 3 ditas ido ri, idem, idem.
Idem : 3 ditas Mana, idem, idem.
FAO: 1 di a idern, idem, idem.
ASC: 1 dita n. 25, ideia idem.
FKC: 1 dita n. 85, ideia idem..
ESC: 2 ditas sem numero, av amadas.
TI3C: 2 ditas ns. 24.198 e 21.219, repre-

gadas.
Idem: 2 ditas ns. 24.2:39 e 24.232, repro-

gadas o avariadas.
Idem: 1 dita n, 24.205, reprogrula,.
Vapor inglez Magdolen,a, procedente do

S'aithananton, entrado om 5 do janeiro do
1903.—ArmaazIeamni nfe.sto1 .5_n.rt

R: 2 caixas n. 1.083
e 1.054, repregadas e avariadas.

SS—S: 1 dita n. 215, avariada.
411: 1 dita n. 406, reprosada e avariada.
115: 1 dita som rumor° idorn idem.
F-42: 1 dita n. 3.799, idem i.dem.
V: 1 dita n. 978, idem idemk.
X: 1 dito, n. 052, idem idorri.
Z: 2 ditas fls. 3.379 e 3.387 idem idem.
Z: 2 ditas as. 3.403 e 3.386, idem idem.
Idem: 1 dita n. 3.393, idem idem.
Vapor francez Santa Pê, procedente do

Havre, entrado em 10 de janeiro de 1903—
Manifesto n. 25.

Arinazom n. 10—ESC: 1 caixa sem uru-
mero, reprogada.

Idem; 2 ditas idem, avariadas.
Idem: 2 ditas idem, idom.
idem: 3 ditas aduri, idem.
LAG-2.463: 3 ditas idem, idem.
Idem: 3 ditas idem, idem.
liem: 3 ditas idem. idem.
Idem: 1 dita idem, idom.
ESC: a ditas idem, idem.
Idem: 3 ditas idem, idem.
Idem: 1 dita, idam, ideia.
Idem: 1 dita, Uma, idem.
Idem: 1 dita, ideia, idem.
liem: 1 dita, ido:n, idem.
Ideia: 1 dcta, idem, ider.L.
Idem: 1 dita, idem, i(I'JM.
Idem: 1 dita, idem, idem.,
Idem: 1 dita, ideni, idem.
Idem: 1 dita. ideio. idersa.
Idem: 1 dita, Ecoa, idem.
Idem: 1 dita, i tem. idem.
Idem: 1 dita, 1 , 10',0 , atoas.
Vapor :allernÃo8. Nicolas,

Hambitesso-	
procedonto de

eni :eado em 2 do janeiro do 1903.
—N./anife->to -n. 1.

Armaaor.a n. 14—ELG: 1 caixa n. 12.1 44,
reprogs:aa.

FSra—K: 1 dita n. 10.648, avariada.
-r'MS: 1 dita n. 93, reprogada.
ES: 1 dita n. 6.097, idem.
ELC, : 1 dita n. 12.142, idem.

ditas ns. 3.628 o 3.61.0,

Idem: 2 ditas es. 3.631 e 3.627, ide.m.
JR,SC: 1 dita n. 6.09, r.mragada 'e ava-

riada.
1 dita n. 63.338, reprogada.

JES: 1 fardo, som numero, desmanchado..
Vapor inglez Co,Tovado, procedente de Lia

vorpool, entrado em 3 de janoi'N de 1903.—
Manifesto n. 10.

Aro azem n. 1—C.F-11C11: 1 caixa n. CACA,
roprestada.

c: 2 ditas ris. 27a e795, idem.
FJO : 1 dita n. 53, idem.
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Honorio Bicallio-M o Vo-EF-CB: 1 bar-
rica n. 6,745, idem.

A - 1	 --C :	 1 .•i xitii1.
Ferreira :1ii.:ti.
Vapor inglez Eira, proe..id Londres,

entrado cio 3 do Janeiro de 1903.- mani-
festo ri. 21.

Arma,zern n. 16- 11.7e2 ; 2 caixas nume-
ros 1 e. :1, repregadas.

Brazil : 2 barricas ris. 1.013 e 94, ava-
r:adas.

Idem : 2 ditas ns. 1.017 e 1.1)18, idetn.
Idem : 2 ditas os. 1.004 o 1.028, idem.
Idom : 2 ditas ns. 2.634 e 987, alem.
Idem : 2 die's ris. 1.005 o 1.021, idem.
Porta do Rosario-80-Maia : 20 latas va-

zias sem numero.
Vapor alleilião, Crefeld. procodeato do

Bremen, entra lo em 9 de janairo de 1903.
-Manifesto n. 21.

Armazem n. 8- .111.11CC-PDF : 1 caixa
n. 2, ropregada e avariada.

LV : 1 dita ri. 64.511, idem, idem.
JFCC : 1 dita n. 1.111, idam, i 'em.
J-BF : 1 dita n. 1.103, idem,
Amuem ri. 8-RL: 1 caixa n. 1.733, re-

pregada o avaria ia.
Despacho sobre agua -FGC: 3 ditas ris. 96,

87 o 64.
TLC: 3 ditas os. 186, 183 e 183, idem.
Ceres: 2 ditas ris. 75 e 77, .dam.
C: 2 ditas ns. 88 e 07, idem.
FGC: 3 dita Os. 91, 98 o 72. idom.
Idom: 2 ditas ris. 82 o 46, idem.
TLC: 1 dita n. 105. idem.
Axmazem n. 8-1181': 1 dita n. 303, repre-

gada o avariada.
Despacho sobro a,gua-L -1?-65 -Ct 1 bar-

ric n. 558, Llg .ii idem.
Idem: 1 dita n. 559, idem idem.
Armazem n. 8-0SC: 1 caixa n. 634, idem

idem. •
L-R-F--65-C: 1 dita n. 570,idern idem.
11.C-S: 1 dita n. 1.751, idem.
Idem: 1 dita n. 1.752. idem.
CF-RC: 1 dita n. 221, idem.
LN' : 1 dita n. 8 1.840, idem.
Idem: 1 dita n. 185.812, idem.
Idem: 1 dita ti. 8 1.622, idem.
D-66 : 1 dita ti. 2	 idem,
St.: 1 dita n. 1.7. idem.
Idem: 1 dita, n. 1.786. idein.
R: ldita it. 1.705, idem.
H.C-R: 1 dit n. 0., titom.
Vapor inglez Pinam ti, pr,)ce lenta ile

Anttiorpia, entaido em 12 do janeiro de 1903,
-Manifesto n. 27.

Arramem de Anicatras- Companhia City
Improvements: 1 pacote n. 1, reta.

C. F. (4, •icklionk: 1 caixa n. 1, repro-
gada.

Armazein n. 9-JCNI: 2 barricas ris. 1 e 2,
repregivlas.

Ilonorio 13icalho -Rio- MV - Estrada de
Ferro Central do Brazil: 1 caixa ri. 6.302, ro•
pregada.

KFC : 2ditas ns,203 e 310, ideai.
c -m-tao ditas ris. 4.00 e 4.801, i
Idem: 2 ditas ris. 4.803 o 4.802, idem.
KF.C: 2 ditas ris. 317 e 661, idem.
B: 1 encapado n.5, roto.
L-L-C: 3 caixas ris. 38, 44 e 47, repro-

gadas.
alam: 3 dirias ris. 3), 4) e 43, idem.
Idem: 2 ditas as. 32 e 24, idem.
Idem: 3 dit s os. 50, 5'; e 51, idem.
C: 1 dita n. a25, Hien.
DCC: 1 dita n. 1.119, idom.
AF: 1 dita ri. 2, avariada.
Jp1 : 1 dita ri. 3. idem.
D0 0: 1 dita il. 1.121, idem.
AS-151: 1 dita ri. 102, i lem.
RFC: 1 dita n. 5 12, Mein.
A : 2 ditas os. 21 e 2 s0, rnpre12tt1as.
Vapor allem5.0 11 ,o w, de liambnrgit. en-

trá:a) em 27 ..e dez ,'rubro do 190 2. - Mani-
festo n..

Desp mcbo sobre agua-T: 2 caixiis ris. 9.826
e 9.804, fepregadas.

•How: 2 ditas ns. 9.790 e 812. idem.
„,.	 P.... 9.7'11 a 9.7' 1 2, idem.

1;	 •	 .•	 '.;
I	 •i) • 	•	 i•	 t

.t...s iis. 9	 e	 3, idnin.
('Mi' : 1 ita. ri. 32. idem.

II. : i —AVC: 2 ditas os'. 326 e
317. idam.

1:\10 0 : 1 fardo n. 1.638, avariado.
Irei azem n. 3-ENICC : 1 caix. n. 1.723,

repregatia.
C-11-1): 1 dita n. 125, idem.
JNIG-w: 1 dita, n. 12.503, idem.
SG: 1 dita ti. 1.728, idem.
A -103-8--C: 1 diia, n. 50, idom.
Vapor i Umberto, procodonte. de

Gotiova, entrado em 1$ de janeiro de 1903.-
Manifesto ri. 31.

Iria izero da Bagagem- San marca : 1
mala sem numero, aborta.

Idem: 1 cesta idem, idem.
Wenn: 1 capolleira idom, idem.
Vapor ali +mio Prin.: Eitel Frederick, pro-

cedento d Hamburgo, entrado em 13 de
janeirolle 1903.-Manifesto ri. 4.

•rinazein ia Bagagem-A. Gumes: 1 caixa
sem mun, , ro, repregaida.

Antonio F. Assumpção : 1 ba,liú idem,
aberto.

Seul marca. 1 caix i idem, idem.
JGS: 1 balia ideia, idem.
Sela marca: 1 caixa idem, idem.
Idem: 1 ei rol alem. Hom.
lilern: 1 custa idem, idem.
Josa R. Ferreira: 1 caixa idnm, repregada.

Nle,d 4rcs : 1 bahn md m, abirto.
Sain marca: 1 dito Miam, idem.
João M. coelho: 1 dito idem, idem.
seni inaraa: 1 dito idetn, reprogado.
J)a o Botelho: 1 dito ideia, idem.
Soei ia ima: 1 caixa idem. idem.
João Luiz Souza: 1 dita idem, idem.
Josa R. Ferreira idem, idem.
ARF: 1 liahá idem, aberto.
Manoel M. Barbosa: 1 dit ) idom, idem.
Vai) ir a1lern'io Pernambuco, prendem.° de

Ilambura'o, entrado em 6 do janeiro de 1903.
-Manifiaita n. 17.

Bespailio sobre agua- Avenier: 3 caixas
sem riu miro, repregad is.

'dom: 3 dita.. i(1em, Idem.
C.11:: 3 di rias idem.
Idem: aditas idem, idem.
lira um n. 11-R-58: 1 barrica n.

avariada.
Atanazam da Estiva-R-59: 1 dita n. 4.027,

repre1da.
Armazem n. 11-VRC: 1 caixa n. 1.022,

ropreatid e avarja,13,.
TO:' 1 dita n. 1.947, ropregada.
Idern: 1 dita n. 1.951, idem.
L')CC: 1 dia n. 1 666, idem..
Vapor inglez Ebro, proced.ante do Londres,

clivado em 8 do janeiro de 1903.-Manifesto
n. 21.

Armamm 11, 16 -CMC: 1 barrica n. 1.212,
repregada.
• Ideai: 1 dita ri. 1.217, idem.
1.1ein: 1 dita n. 1.2w, idnm.
NObi r egl, (Sz Comp.: 3 barricas sem numero,

va sias.
Pristii & Comp.: 1 caixa sem namoro, re-

pregada,.
MIRO: 2 barris id•an, vasios.
Vapor ing : ez 3Iqoalena, procedente de

South ;meto% entrado em 5 de janeiro de
E . 03.-N1aai (esto n. 13.

Arinazem n. 15-B \I-L: 2 caixas os. 545
e 547, repregadas e avariadas.

110 0 --IIRC: 1 dita n. 385, reproaada,.
C. C'oloinlii): 2 ditius ns. 358 e :360, idem.
C .1: 1 fardo n. 361, avaliado.
ESC: 1 caixa n. 5.459, reprogada e ava-

rialit.
E -1:-Ot 1 dita n. 1.695, avariada.
Ft:- H: 1 di .a n. 18, 'dam.

C: 2 barr.cas ris. 812 o 814, repro-
gadas.

Ideai: 1 fardo n. 820, rato e avariado.

Armazem n. 15-11Q: 2 caixas ns. 7.219 e

,1:	 1..':).:	 tt	 I
.1\11 1 : I	 . 1.566.	 repriigit.iii

OPC: 1 dita n. 5.4365, avariada.
PM: 1 dita mi. 5.537, idem.
2.531-S: 1 dita sem numero, reprega.da e

avariada.
2.529-S: I dita idem, idem.
TB: 1 dita n. 3.775, idem.
VOO: 2 ditas os. 1.000 o 1.001, avariadas.
Vapor allernão S. Nicolas„ procedente do

Hamburgo, entrado em 2 de janeiro de 1903.
- Manifesto n. 1.

Trapiche Saaide-CTC: 2 caixas som nu-
meres, com faltas.

Vapor italiano Cilia de Genova, procedento
(.0 Genova, entrado em 3 do janeiro de 1903.
- Manifesto n. 6.

Trapiche Rio de Janeiro-LGC: 35 caixas
sem nume,ros, avar.adas.

ABC: 10 ditos, id tm, com falta.
Vapor inglez Flaxman, procedente de

Londres, entrado em 12 de janeho de 1903.
-Manifesto n. 27.

Trapiche Dias da Cruz-JRC: 1 lata, sem
numero, com falta.

Vapor francez Provence, entrado na cor-
rento 111eZ. —Manifesto n. 41.

Trapiche Saude-AL: 10 caixas, som nu-
mero, quebrada,»

Vapor francoz brocédonte do
Havre, entrado em 10 do janeiro de 1903.-
Manifesto n. 25.

Trapiche da Ordem-G: 7 caixas, sem nu-
mero, com falta.

Ba..bosit Albuquerque: 4 ditas, idem, idem.
.1.1GC: 7 ditas, idem, idem.
VAP: 1 dita, idem, idem.
NIFP: 1 dita, idom. idem.
Dantas Junior: 4 ditas, idom, idem.
RGC: 6 ditas, idem, idem.
TBC: 18 ditas, idem, idem.
APM: 3 ditas, ideai, ideia.
JGS: 2 ditas, idem, ideai.
.INIG: 4 ditas, [dom, idem..
N1PL: 1 dita, idem. idem-
G: 2 ditas.'idein, ¡doai.
Barbosa Albu•pierque: 1_ dita, idem, man-

chada.
Vapor italiano..4

rente inoz.-	
acrild, entrado no cor-

n. 38.,
Trapiche ''.:a.udo-ALNI: 6 caixas, sem nu-

mero, c°"*.a fal ta.
t. do Rio Janeiro, 21 de janeiro

1932.-Polo inspoctor, Francsco Manoel
Fernandes, ajudanto.

Dia 22

Vapor allemão S. Nicolas, procedente de
Hamburgo, entrado cru 2 do janeiro do
1962.-Manifesto n. 1.

Armazern o. 14 - J -R-C-C: 2 caixas
ns. 1.055 e 3 632, rep.'ogadas.

1d m: 1 dita n. 5.456, avariada.
JRSC: 1 dita n. 11, reprega.da o ava-

riada.
i dita n. 6.o82, reprotza la.

L-F-63-C: 2 ditas ns.3 e 4, ropregadas
e avariadas.

aINIC-RNIC: 2 ditas ris. :320 e 336, repro-
gadas.

I leio: 2 ditas ris. 325 o 332, Hom.
NINV.C: 1 dita o. 1.921, avariada.
MC: 2 dit is ris. 220 o 758, repreg,adas e

avariadas.
OL: 1 dita n. 315, repre,gada.
A : 1 dita n. 1, i tem.
AL : 1 dita n. 12.225, idem.
Idem: 1 dita n. 12.225/1, idem.
B-C-42--C: 1 dita n. a45, avariada.
C -I3-100: 1 dita n. 100, idern.
ELC: 1 dita ri. 12.143, repregatia e ava-

riada.
IIB: 1 dita na 2.7a8. idern.
Rem: 1 dita n. 2.797, avariada.
J-R-C-C: 2 ditas os. 3.629 o 3.6:33, re-

pregadas.
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Janeiro - 19C3 B4Z;

Idem: 1 dita n. 1.056, ropregada, o ava-
riada.

JPDS: 1 dita n. 157, idorn.
Armazem n. 14 - 48: 1 caixa n. 204, re-

pregada..
RJ : 2 ditas ns. A.382 o 6.321, avariadas.
Idem : I dita n.	 :185, reprega,da.
1113C: 1 dita n. 5.686, idem.
RDC-11, : t dita n. 38.331. idoin.
SPC: 1 dita n. 473, avariada.
VBC: 1 dita n. 2.263, reprogitda.
GSC: 1 dita n. 726, rapreg,ada e ava-

riada.
OC: 1 dita n. 1.914, r pregada..
ODC-M: 1 dita n. 3.013, Wein.
Vapor ingdez Corcovado, procedente do Ld-

verpool, entrado em 3 de janeiro de 1903 -
Manifesto n. 10.

Armazem n. 1-AC: 2 caixas ns. 36 e 37,
ropregadas.

AGP : 1 barrica n. 62, idem.
JP-CC : 1 dita n. :129 A, idem.
Idem: 1 engr Hiato n. 319 11, idem.
JRS : 1 vaixa u. 7.180, idcm.
COE : 1 dita n. 2.865, idem.
AS-15)-C : 1 dita n. 6. idem.
Rogos : I dita n. 2.463, Rein e avariada.
Vapor inglez Coferidge, procedencente de

Vova York, entrai() em 12 do janeiro do
1903. Manifesto n. 21. •

Armazena n. 1-AA : 1 caixa n. 2.381,
repreenda.

DGC 2 ditas ris. 5.084 e 2.095, idem.
FFC: 1 dita n. 12, idem.
FIZSE : 1 dita ri. 1, idem.
GC : 1 dita n. :1, idem.
II : 2 ditas ns. 67 o 57, idem.
.1111 : 1 dita n. 2.031, idem.
Vai : 2d. 113o 142, idem.
Armazem n. 1-YM: 2 ditas ris. 122 o 1(.)6,

avariadas.
Vapor francez Sonto Fé, prucedent do

Ha,vre. entrado em 10 do janeiro do 1903.-
Manifesto n. 25.

Armazem n. 10 -AECR: 1 caixa n. 101,
reprega.da o avariada.

DYF: 1 /Btl. n. 1.059, repreg,ada.
TT: 1 dita n. 135, idem.
MI,C: 1 dita n. 0.938, idem.
Sam marca: 1 encapado som numero,

roto.
C	 1 caixa ri. 87. avariada.
LAG-2.408: 2 ditas sena numero. relve -

gaitas.
RI,C: 1 dita n. 2.106. avariada.
HG-G: 1 dito n. 794, repregada o ava-

riada.
OABC-SGM: 1 dita n. 314, avariada.
APG: 1 dita n. 7, idem.
IISC: 1 dita n. 369, idem,
CLS: 1 dita n,	 repregada o ava-

riada.
SA: 1 dita n. (11, repregada.
DV.E: 1 dita ri. 1.600, ideio.
Vapor franeez no.%gil, procedente de Bor-

déus. entrado em 13 do janeiro de 1903.-
Manifesto n.

Armazem da4 Amostras-AFNC: 1 caixa
n. 698, r.pregada.

D: 1 dita n. 3.491, idem.
JRS: 1 dita ri. 7.255, idem.

. Armazena da Bagagem-Som marca: 1 bit-
tiú, sem numero, aberto.

Idem: 1 caixa i 'em, r..progada.
Viscondessa Sclimidt: 1 dita idem, idem.
W&S: 1 dita ri. 1.802, idem.
Folix Laigoise: 1 dita sem numera,
AANI: 1 dita idem, idem.
Vapor inglez Erlypr:an,-Prince, procelento

de Santos. entrado oro 11 d j moiro de 1003.
Manifesto.

Arnriz ,rn dt Ida; •_! mm -Sera - marca : 1
chapo( iira, sem num .1. a, it11

Vap ar franca Pro-e,l,-. ome .nto de
11IarcIh i. entr do c a j .e 1033.
-Manifes'm n. 41.

Armazein di. Bagagern-Vicente: 1 inala
sim niunero. aborta.

Mattei: 1 dita idem, idem.

Vapor allemão Priaz E. 3Fricirich, pro-
cedente do Hamburgo, entrado em 13 do ja-
neiro c1 , 1 1903.-Manifesto n. 24.

Armazena n. 9-ATQ: 1 caixa n. 605, re-
prega Ia.

ARC: 1 dita n. 12.201/1, idem.
BS: 1 ditt n. '39.
8. doCoonnercio: 1 dita n. 21, idem.
Idem: 4 ditas ns. 7, 2.1, G o I, avariadas.
JR,-CC: 1 dita n. 5.470, idem.
Pi 10-Mondes: 1 dita n. 461, repregada.
SC: 1 dita n. 148, idein.
21-W \V: 1 dita ri. 12.407, idem.
31: 1 dita ri. 3 14, idorn.
VM: 1 dita n.	 idem.
Idem: 1 dita n. 478, idom.
Idem: 1 dita n. 1.482, avariada.
CA: 1 dita ri. 101, repregada.
DUO: 1 dita n. 4.130, id .m.
J. do C»nme;•cio : 1 b trrica n. 16, idem.
Cl': 1 caixa n.	 idem.
BC: 1 dita n. 1, idem.
1,6: 1 dirt n. 4. 11.-11.
Int: 2 ditas ns. 1.227 e 1.326, idem.
CA: 1 dita ri. 102. idorn.
.kW: 1 dita ri. 121. idem.
Vai) ar atistriaca 11ificncs, proced )nto do

nono. entrado em 14 de janairo do 1903.-
M'inifesto u. 28.

Atanazem n. :1-11,V1,C : 1 barrica ri. 1,
rcprogada.

: 1 caixa ri. l 1, idem.
VI: 1 engradado n. 2, idem.
Rt	 1	 n. 1, idem.
Z : 1 dita n. ii,
Vap ar f,..ancaz P(3de il La Plo.ta, pntrarl.)

em 11 do janeira de 19(i3.-m lojr,-;t a, 40.
Atenazem n. 6 - Albia) F. Corrêa : 2

caixas. reprcgadas.
M11-CV: 1 dita ri. 2.993, Lhana e ava-

riada.
GB: 1 dita n. 5.1:13, avariada.
Banco Brimalica	 Amo .1ca, do Sul : 1 dita

sena niiinea), idem.
Domingas José da Cota, 1 dita idem, idom.
Josa Alvaroz: 1 dita. idem. repregada.
A-,• ;iiaz . ini mio bagagem-s/ Marca: 1 lata,

senti numero. a.1)nrt.s.
A. Parisat: 1	 idem, id,)In.
Sem marca: 1 inala idom. idem.
Mane Junhuy: 1 dita idem. idem.
Vapor inglez liáragdalena, procedente de

Southampt m. entrada oro 5 ria janeiro do
1903.-Manifesto ri. 13.

Armazena n. 15-AC : 1 caixa n. 3.923,
repregada e avariada..

CPC : 2 ditas mis. 6 923 o 6,9 3, idem
C 'C-A: 1 dita n. O 3:47. Nona idem.
C.1: 1 dita n. 372. ideia) id.atn.
Idem: 1 dita ri. 106, avariada.
E-C-A: I fardo n. 5.917, idem.
11B: 2 latas ris. 178 o 172. vasanda.
14 um: 2 ditas os. 175 e 167, idem.
Idem: 2 ditas ris. 106 e 181, idem.
Idem: 2 ditas nu. 169 e 173, idem,
libem: 2 ditas ris. 183 e 180. idem.
110: 2 latas ris. 170 e 184. vasando.
Idem: 2 ditas ris. 163 e 170. Piem.
Mein: 2 ditas ns. /82 o 171, idem.
al mu: 2 ditas ns. 179 o 185. idem.
.1-R -C-C: 1 caixa n. 3.693, r , pragada e

avariada.
•R,3 '-R: I dita ta 125, idem idorn.
JAC: 1 dita n. 139, idem idem.
1.1.-t1: 1 dita 2.295, Morri id-qn.
PaQC: 1 dita ri. 191. idem idem.
Vapor in g:ez Liguria, proc ?dente do Liver-

piai. entrado em 14 de janeiro do 1903.-
aianifasta n. 42.

Armaz.ani das Ainost ,ets - 11 isenclouer &
Comp.: 2 paeose s	 namoro, roto.

011: 1 caixa idoin, avariada.
Slaper li. miaãos ta Camp.: 1 dstl o. 3, melo,
ESC: 2 di .a ri. 959'02. repregada.	 •
E 1,e;rs & Comp. : 1 pacota sem natnero,

a ;aviado.
AlUndoza. do Rio de Janeiro, 22 da janairo

do 1913.-Polo inspector, Francisco álano.d
Fernandes, ajulante. •

Dia 23

Vapor allomão Bonn, procedente do Bre-
men, entrado em 20 do dezembro do 1932.-
Manifesto n. 873.

TrapicheCarvalhaes- CF-R-C: 5 caixas
TIS. 215/19, avariadas.

Vapor belga Camocns, procedente de Li-
vorpool, entrado em 3 do janeiro de 1903.-
Manifisto n. 9.

Trapiche Carvalhaes-D: 2 caixas ns. 1.143
o 1.144, avariadas.

Dr. F.C-IICH: 1 dita n. 22, idem.
ES: 1 dita n. 1.110, idem.
Vapor inglez Magdalena, procedenta do

Sauthanaptan, entrado em 5 de janeiro de
1901.- Manifesto n. 13.

Arinazom n. 15-Portella: 1 caixa n. 89,
reprega.da e avariada.

SM-RW: 1 dita n. 5.612, repregada.
S---;C: 1 dita ri. 211, idem.
SP-11(411: 1 dita n. 17, ideal.
417: I fardo n. 228, avariado.
411: 2 caixas ris. 443 e 46) repregadas o

avariadas"
1d m: 1 dita n. 402, avariada.
AS-100-C: 1 dita n. 1.5 2. reprogada o

avariada.
Idcon: 2 ditas ris. 1.580 o 1.578, repro-

gadas.
Id!ra: 1 dita n. 1.576. i
VY-RJ: 1 dita n. 179. idom.
Idem: 1 dita n. 182, avariada.
W(3: 2 ditas ris. 6 e 7, rapregadas o ava-

riadas.
Idem: I dita n. 5. reprogadt.
Z: 1 dita n. 3.382. avariada.
Vapor allemã.) (Me/d. procedento de Bre-

men, entrado ema 9 do janeiro do 19,H.-
Manifesto ri. 21.

Araiazem ri. 8-0: 1 caixa n. 1.061, re-
.pregada, o avarialti.

I.VC-R: 1 dita o. 4.253, repregala..
Vaper fra.ncez Sinta	 proce.lenta do !la-

vre, entrado em 10 de janeiro do 1903.-Ma-
nifesto n. 25.

Armazem n. 10-GN-AI-R: 1 caixa
u. 100. avaliada.

Drogaria Mattos: 1 dita n. 1.737, ropro-
gadl. o avariada.

MA: 1 dita n. 5.040, avariada.
A13-9.919.290: 1 dita ri. 2, idem.
103-G: 1 dita n. 791, idem.
A PG: 1 dita n. 4, repro4a4a, e avariada.
Idem: 1 dita n. 5, idem idem.
Despacho sobro agua.-ASC: 1 dita n. 447,

rewegada.
PC: 2 ditas sem numero, avariadas.
TR&C: 3 ditas ris. 24.263 o 24.226, idem.
Idem: 2 ditas ns. 2.539 e 1.647, repre-

gadas.
Idem: 2 ditas ris. 1.710 o 654. idem.
F. A: 2 ditas ns. 71 e 72, idem.
LI: I dita n. 12, idem.
CAC: 1 dita n. 2.938, idem.
PC: 1 dita n. 568. idem.
Armazem n. 10-ABO: 1 encapado sem nu-

mero. reprIgado o avariado.
Idem: 2 ditos idem, idem idem•
Mein: 3 ditos idem, hl ao idem.
Idem: 3 ditos idem, idem idem.
Idem: 3 ditos idem, idem idem.
Idem: 2 ditas idem, idem idein.
.1MP: I dita ia. 551, idam.
D mspaclro sobro agua-CAC: 1 dito n. 2.665,

i lem idem.
M-C-&-C: 1 caixa n. 3.410, reprogada

o avariada.
MG[': 1 dita n. 961. idem idem.
()BC: 1 dita n. 3.126, atem
MI.C: 1 dita ri. 6.917. idem idem.
Pizarra: 1 dia ri. 1.750, idem i lorn.
DM: 1 eneapaaa o.	 ia en idom.
L-65-F--C: 1 caix n. 10, ideia idem.
M -C -&-C: 1 dita mi. :3,41:1. Uiva i em.
Arinazom da Estiva - FFB : 2 jar,..eas

ris. 5)0 o501, avariada.
Armazena n. 10-JSC: 1 caixa n. 4, repre-

gada.
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AMC: 1 dita n. 895, repregada.
NOE': 1 dita n. 11.869, avariada.
Musou InfanÁl: 1 dita o. 43, idem.
AYC \V: 4 dita n. 14.022, idem.
BI: 1 diia n. 73, idem.
CPC: 1 dita n. 1.688, repreg,ada.
MT: 1 d'ta n. 14, repregada o avaliada.
Despacho sobre agua - A&I: 1 caixa

n. 9.706, idem idem.
Idem: 1 dita n. 9.705, idem idem.
Idem: 2 ditas es. 9.705 o 9.706, idem

idem.
Idem: 1 dita n. 9.706, idem.
Mein: 1 dita n. 9.706, idem Mona.
Vapor allemão Pernambuco, procedante de

Hamburgo. entrado em 6 de janeiro de 1903.
-Manifesto n. 17.

Arma.zem n. 11 - ATQ: 1 caixa n. 266,
repregada.

P: 1 dita n. 1, reprogada o avariada.
EMC: 1 dita n. 3.312, idem idem.
Idem: 1 i1ia n. 3.3:10, idem idem.
Idem: 1 dita n. 3.320, idem idem.
ATQ: 1 dita n. 211, idem idem.
LC-PM: 1 dita n. 1.642, idem idem.
T-J-22-WW: 1 dita n. 5.181, idom

Idem.
ASC-PFE: 1 dita n. 608, idem idem.
Vapor allamão S. Nicolas, procedente de

Hamburgo, entrado em 2 de janeiro do 1903.
-Manifesto n. 1.

AnnaZeni n. 14-AC: 1 dita n. 1.809, re-
pregada o avariada.

ARPC-SGM: 1 dita n. 6.176, idem idem.
AYC: 1 dita n. 5.702 ide,rn Mem.
BEC: 1 dita ri. 12.196, idem idem.
ESC-K: 1 dita n. 11.000, idem idem.
Armazena n. 14-ESC-K: 1 caixa numero

10.151, reprogada.
1 n : 1 dita e. 6.414, idem.	 •
MNIC: 1 dita n. 12.176/1, idem.
RBC: 1 dita n. 5.673, idam.
Mem. 1 dit .i n. 5.672, idem.
RD C: 1 dita n. 2.563, tini.
SC: 1 dita n. 489, idem.
52: 1 dita n. 6.344, avariada.
W.IC: 1 dita n. 1.8E, ropregada.
Vap inglez Flaxman, procolouto do An-

tuerpia, entrado ora 12de janeiro do 1903.-
Manifesto n. 27:

Armazom n. 9 - RIC: 1 caixas n. 882, ro-
pregada e avariada.

Idem: 1 barrica n. 770, avariada.
Idem: ditas ns. 768e 769, riprok.laidas.
Moreno : 1 caixa n. 7, avariafta.
JAA : 2 ditas ns. 1.325 o 1.326, reprega-

das o avariadas.
OP-FC-Ouro Preto : 1 dita e. 1, repre-

gada.
CAP : 1 dita n. 15, avariada.
A-R-11C-&-C : dita n. 1, repregada.
KFC : 2 ditas ns. 547 o 191, avariadas.
14 : 2 ditas es. 1 e 2, ropregadas.
C : 1 dita n. 826. avariada.
JSC : 1 dita n. 93, repreg n da.
L-C-L : 2 ditas ns. 34 e 45, avariadas.
Idem : 2 ditas ns. 31 e54. repregadas.
Idein : 2 ditas Ias. 52 o 42, idem.
GCF-GEF : 1 dita n. 38, idem.
SB-ACC : 1 dit i n. 2, idem.
Armazem n. 9-AP: 1 caixa n. 1, ropre-

gada.
KFC: 1 dita ii. 190, repreg ida e avariada.
PTC: 1 dita n. 4.201, repre•ada.
11N13: 2 ditas es. 81 e 83, idam.
BNIC: 15 saccoa sem numero, avariados.
JcVM: 2 caixas os. 3 e 4. ripregadas.
Idem: 2 ditas ns. 1 e 6, idem.
Clie: 6 ditas sem numero, avariadas.
idem: 1 dita n. 216. repregada o avariada.
Liem: 1 dita n. 197, repre,gada.
Vapof franca Brès:7, procedente de Bor-

déos, entralo em 7.3 de janeiro. de 1002.-
Mawifusto

Despacho sobre agua-CMC: 1 caixa n. 497,
repregada.

I teni: 1 (1:ta e. 107, idem.
AntidZein da Está va-Legation do France

1 caixa n. 1, avariada.

JS : 6 dita n. 41.953, reprogada.
Idem: 1 dita n. 41.951, idem.
Idem : 1 dita n. 41.948, idem.
Idem: 1 dita n. 42.093, idem.
,IOC : 1 dita n. 8.1112. idem.
JS : 1 dita n. 41.999, idem.
Idem :1 dita n. 42.099, idem.
CNIC : 1 dita n. 497, Mem.
JGC : 1 dita n. 8.327, idem.
Idem : 1 dita n. 8.29, idem.
Armazem n. 12- LC: 1 dita n. 4.686,

avariada.
BC: 1 dita n. 6.374, idem.
VCG : 1 dita n. 6 371. idem.
JNIP : 1 dita n. 556, idem.
Amuem n. 12 - EL-47.985 : 1 caixa

n. 16, avariada.
J-R-C-C: 1 dita ri. 3.723, idem.
E1-47.985: 1 dita n. 17. idem.
83 : 1 dita n. 15.301, idem.
AC: 1 dita n. 2.685, ideie.
M \VC: 1 dita n. 102, idem.
ME: 1 dita n. 650, idem.
Vapor allemão Pernambuco, procedente do

Hamburgo, entrado em 6 do janeiro do 1903.
-Manifesto n. 17.

Armazam a. 11-JCI: 2 engradados ns. 2
e 3, repregados.

F&C: 1 barril som numero, vasio.
Idem: 1 caixa n. 1.938, ropregada e ava-

riada.
CTLS: 1 dita n. 408, idem idem.
ENIC: 1 dita n. 3.303, idem idem.
Idem: 1 dita n. 3.362, idain idem.
SG.C: 1 dita n. 68, idem idoin.
Idem: 1 dita, n. 141, idem idem.
.J-C-R: 1 dita n. 7.794, idom idem.
Moreno: 1 dita n. 9.511, idem idem.
CTLC: 1 dita n. 398. idem idom.
MMC: 1 dita n. 7.977, idem idem.
EMC: 1 dita n. 3.335, idem idem.
Idem: 1 dita n. 3.310, idem idem.
ESC: 1 dita n. 1.942, idem idem.
J-R-C C: 1 dita n. 5.117, idem idem.
.1-B-1: 2 engradados ns. 4 e 6, idem

idem.
Vapor allemão S. Nicolas, procedente do

Hamburgo, entrado em 2 do janeiro de 1903.
Manifesto n. 1.

Armazem n. 14-Camillo Mourão: 12 bar-
ris sem nurnorJ, vasios.

Vapor italiano Rè, Umberto, procedente do
Genova„ entrado em 13 da janeiro do 1903.-
àlanifesto n. 31.

Armazum o. 14-AL-FG: 1 caixa n. 1.169.
repregada.

J- 11-C: 1 dita n. 7.029, idem.
D-GOC: 1 dita n. 1.557, idem.
ESC: 2 ditas ns. 20.057 o 20.051, ava-

riadas.
GGC: 1 dita n. 1.115. reprega la.
SED: 2 ditas es. 17.492 e 56.562, hiena.
Idem: 1 dita e. 17.193, idem.
150: 1 dita n. 13.188, idem.
BC-&C: 1 dita n. 1.145, idem.
DG: 1 dita n. 11, idem.
FF: 1 dita n. 40, idem.
Vapor austriaco Kemenes, procedente de

Fiem enwado em 14 de janeiro de 1003.-
Man.fosto n. 28.

Despacho sobre agua-1W: 2 ditas n.12.902
1:i.930, ropregada.
Idem : 2 ditas os. 12.030 o 12.9-12, idem.
AS 5 ex-porto : 1 dita e. 14, idem.
Re : 1 dita n. 19.969, idem.
Armazena n. 3	 : 1 dita n. 135,

repregada.
Idoie-62N: 1 dita n. 10-1. idem.
Idem-14 B: 1 dita n. 114, idem.
Idem-62 1/213: 1 dita n. 117, idem.
Idern-62 P: I dita n. 116, idarn.

P: 1 dita n. 109, avaliada.
Idem-2:0 B: 1 dita n 129, reprogasla..
Idem-02 P : 1 dita n. 101, repregada e

avariada.
I4em-62 ,1'1 1 dita u. 103; idem, idem.
A fande o.a do Rio de Janeiro, 23 do janeiro

lie /903.jl'olo inspector, Frencisco Manoel
Fernandes, ajudante:

DD: 1 dita n. 12.626, idem.
TT: 1 dita n. 136, idem.
Vap r italiano Alacritd, procedente do

Crenova, entrado em 14 dejaneiro do 1903.-
Manifesto n. 38.

Armazena n. 6-AV :2 caixas ns. 1.463 e
1.471, repregadas.

Idem : 1 dita n. 1.66, idem.
Idem : 1 dita n. 1.460, avariada.
30-Maria : 1 dita n. 1.51, repregada.
JLC : 1 dita n. 1:178, avariada.
AC : 1 dita n. 1, repregada.
Idem : 2 ditas es. 4.381 e 4.378, repre-

gada e avariada.
SNIC : 2 ditas es. 1 o 3, avariada.
EC ou-A-N : 1 dita n. 5, repregada e

avariada.
NRL-65-F-C: 1 dita e. 3.769;4, idem.
AC : 1 n. 4.379, idem,
Mein : 1 dita n. 4.380, idem.
CG : I dita n. 1.457, idem.
ECC-01' : 1 dita n. 1.062, idem.

: 1 dita n. 511, idem.
Despacho sobro agua - A : 1 caixa som

numero, vasia.
• Vapor ingloz Coleridoe, procedente do

Nova York, entrado em 12 de janeiro de
1903.-Manifesto n. 26.

Armazena n. 1 -VSC : 1 caixa n. 33,
avariada.

W-CO : 2 ditas ns. 133 e 136, roprogadais.
Amaral : 1 dita sem numero, idem.
GTO : 1 engradado n. 12, idem.
Casa da Correcção: 1 barrica n. 808, idem.
DGC : 1 caixa n. 2.069, ideei.
Dannecker Carolli : 3 ditas es. 8, 9 e 7,

idem. •
Idem : 3 ditas es. 1, 2 e 5, idem.
Idem : 1 dit n. 6, idem.
ECS : 1 dita o. 1.272, idem.
ES : 1 dita n. 3, idem.
EGC: 1 dita n. 124, idem.
ECC : I dita n. 14, idem.
GD : 1 dita n. 16, idem.
II : 4 ditas ns. 5, 6, 7 e 8, avariadas.
Idem : 2 ditas es. 1 e 3 repregadas.
Jardim Bota,nico : 1 dita n. 1, idem.
.MAF : 1 dita n. 2, idem.
MB :1 dita n. 12, idem.
E-MGC-C : 1 barrica n. 5, idem.
Pacheco : 1 amarrado n. 691, idem.
RMC : 1 caixa n. 69, idem.
SFC : 1 dita n. 4, idem.
SI : 2 amarrados es. 88 e 89, idem.
Vapor francez Brdsit, procedente do Boi.-

déos, entrado em 13 de janeiro de 1903.-
Manifesto n. 35.

Armazem n. 12- EBV : 1 caixa n. 69,
reprogada e avariada,.

Armazom n. 12-EBV:1 caixa n. 70, re-
pragada e avariada.

MT: 1 dita n. 13, idem idem.
JRSC-MTC : 1 dita n. 31, idem idem.
CLNB : 1 dita n. 1.180, idem idem.
MT : 1 dita n. 16, idem idem.
1:313V : 1 dita n. 77, idem Hom.
JECC: 1 dita n. 4.169, idem idem.
EDN : 1 dita n. 10, idem idem.
AC : 1 dita n. 152, idom idem.
CB : 1 dita n. 8.943, idem idem.
FBR : 1 dita e. 4.682. idem idem.
EBV : 1 dita n. 71, idem idem.
Armazena da Estiva-AMC-CS : 2 ditas

ns. 78 o 40, idem.
Idem: 2 ditas ris. 8 o 27, idem.
Idem: 3 ditas ns. 23, 38 e 31, idem.
1d	 3 ditas ns. 13, 95 e 96, idem.
Idem: 2, ditas ns. 2 o 47, idem.
A&I: 1 dita e. 9.706. reprogada.
Idem: 1 dita e. 9.706, idem.
Amacei n. 12- AV.C: 1 dita, n. 103, re-

pregada o avariada.
. ATQ-K: 1 dita e. 7, idem idem.

NOE': 1 dita n. 11 .8'8, idem idem.
MT : 1 dita n. 15, idem idem.
Idem: 1 dita n. 3. idem idem.
NOE': 1 dita n. 11.864, idem idem.
GSC: 1 dita n. 121, idem idem.
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Escola Naval
De ordem do Sr. capitão do mar e guerra,

director interino, previno aos candidatos do
curso do marinha que a prova oral de inglez
terá togar na proxima sogunda-Ihnira, 26 do
corrente, ás 11 horas da manhã,.

Conducção no Arsenal do Marinha das 10
ás 10 1/2 horas da manhã.

Escola Naval, 24 do janeiro de 1903. — Lo-
cidio Augusto Pereira do Lago, secretario. (•

Connuissariado Geral da Ar-
mada

Por esta repartição se faz publico ou() fica
marcado o prazo de 8 dias, a contar de hoje,
para os Srs. negociantes que concorreram
aos diversos conselhos ilo compras retirarem
suas amostras daquollos artigos não preferi-
dos, findo o qual não podorão ser attendidos.

Commissariado Geral da Armada, 23 de
ja.noiro de 1903.-0 secoetario, I. W)ia no Mar-
tins da Cruz.	 (•

Hospital Central do Exercito
CONCURRENCIA ESPECIAL PARA O FORNECI-

mENTo DE CARNE DE VACCA, PEIXE FRESCO
E LAVAGEM DE ROUPAS, DURANTE O I° SE-
MESTRE CORRENTE

De ordem do Sr. tenente-coronel Dr. dire-
ctor deste hospital o presidente do respectivo
conselbooconomico, segundo determinação

do Exm. Sr. marechal "Ministro da guerra,
conforme propoz o mesmo conselho, faço
publico que, no dia 27 do cadente, ás 11
horas da manhã, serão recebid is, neste esta-
belecimento, á rua Jockey Club (S. Francisco
Xavier) propostas para o fornecimento, du-
rante o 1 0 semestre corrente, de carne de
vacca, peixe fresco o lavagem e concerto
de roupas.

O preço da carne e do peixe devo ser por
kilo, poso liquido, o da lavagem e concerto
do roupas, por poça, som distincção de qua-
lidade.

Os concurrontos preferidos ficam obri-
gados á onl,rega dos artigos no mesmo esta-
belecimento, correndo por conta propria
todas as despezas de conducção, etc.

O concurrento para ser admitido carece
habilitar-se até o dia 26, ao meio-dia,
provando achar-se quito, coai a Fazenda
Nacional, dos impostos devidos, segundo
exigencia do regulamento dos conselhos
(decreto ri. 2.213, do 18)6)0 receber na secre-
taria do hospital os impressos para as pro-
postas, podendo concorrer qualquer nego-
ciante, independente de ser matriculado,
conforme o momo regulamento.

As propostas serão em duplicata, datadas
o assignaolas, sendo uma soltada, e serão en-
tregues perante o conselho, rounido no dia o
hora acima referidos.

Para garantia da assignatura do contracto
os concurrontos farão, no acto da aprosonta-
ção das propostas, perante o conselho, uma
caução do 500$ em dinheiro, perdendo taos
cauções aquolles que se recusarem a assignar
o contracto.

A mesma caução servirá de garantia á
execução do contracto, durante o semestre.

Qualquer fornecedor fica sujeito, do ax-
cordo com os arts. 29 o 33 do referido regu-
lamento, ás multas do O5 a 50 o/ casos
de infracção de alguma clausula do con-
tracto, conformo está explicito nos impressos
do propostas, o obriga-se a fornecer, poios
preços do contracto, aos (adites o emprega-
dos deste estabelecimento.

Na secretaria deste hospital ,nos dias uteis,
das 7 horas da manhã, á 1 da tarde, dar-se-
hão quaesquer informações do que careçam
os interessados.

Secretaria do Hospital Central do Exercito,
19 de janeiro do 1903.-0 secretario, Gui-
lherme Midosi l'ereira do Nascimento, major
honorario.	 (•

Estrada de Forro Central
do ltrazil

CONCURRENCIA PARA o FORNECIMENTO DE
500,0 ,00 DE VIGAS DE MADEIRA

Do ordem da directoria faço publico que,
ás 12 horas do dia 20 do corrente, na secre-
taria desta estrada, serão recebidas pro-
postas para o fornocimonto de 500 ,03 ,00 de
vigas de madeira, durante o 1 0 semestre do
corrente anno.

As vigas serão das seguintes madeiras:

Aroeira do sertão, angico rijado, Brazil,
can()Ia capitão-mór, canela preta, guaraúna
parda, guaraúna prota, ipi‘ tabaco, jaca-
randa rosa, jacarandá roxo, jacarandá tan,
jacarandá cztbiuna, inassaritnduba vermelha,
oleo pardo, oleo vermelho, peroba rosa,
piuna,, sapucaia vermelha, sucupira ama-
relia o sucupira preta.

As vigas serão perfeitamente sãs, de
quinas vivas, isentas de branco, fendas, nós
eareades, brocas, ventos ou outros defeitos.
Serão rectas o do secção rectangular. As
faces serão serradas ou perfeitamento la-
vradas a machiado.

As vigas terão de 8 a 15 metros de com-
primento e as esquadrias de "300 01 ,30 a
("35 x 0%35-

As vig ts serão rebidas á margem da linha
ou na Estação Maritima., sendo marcadas
depois de feita re i nisição por oscripto p
fornecedor ao sub-diroctor da via-perma-
nente. As marcações serão fiscalizadas im-
mediatamente pelos engenheiros das resi-
dencias. As vigas acceitas serão marcadas
nos dons topos com as inioiaes da estrada.
Das vigas marcadas sorá extrahida uma
nota em quatro vias, para servir do base ao
certificado para pagam )nto, sendo as tres
primeiras reinettidas ao sub-director.

As vigas rejeitadas serão retiradas polo
forn !coltor no prazo maximo de um mez.

Excedido este prazo a estrada cobrará pelo
deposito armazenagem.

O pessoal, para auxiliar a marcação, será
fornecido pelo fornecedor o á sua custa ou
pela estrada, mediante requisição do forne-
ce .or, pagando este a despoza.

O prazo para fornecimento s n•á fixado
na proposta, não podendo ser excedido, sob
pena de multa de 10$ par (lia para cada
[tetro cubico que deixar do fornecer. As
multas serão descontadas no primeiro Noa-
monto.

Para, garantir o cumprimento do con-
tracto o fornecedor dopositará, no Thesouro
Federal uma caução do 5 "/, sobre a lin-
portancia total do fornecimento. Essa caução
deverá ser depositada antes da assigna.-
tura do contracto, em mooda corrente ou
titules da divida publica.

As propostas deverão mencionar:

Froco bacia ou togar de onde serão retira-
das as vigas e onde serão dopositadas;

As qualidades de madeiras que fornecerá
em maior quantidade;

Modo por que deverá fazer a caução;

Qaantidado quis poderá fornecer por mez,
(. po(es para a primeira entra o fornecimen-
to total.

Os concurrentos deverão apresentar-se
naquella intond )ncia, no dii e hora acima
indicados, com as propostas fechadas, devida-
mente soltadas, datadas, assignadas,com indi-
cação do suas rosidoncias e deverão exhibir,
em separado, no acto da entrega da pro-
posta, o recibo da caução do 3 )0$000, pré-
viamouto feita na thesouraria desta Es-
trada, para garantir a assignatura, dokon-
tracto.

Secretaria da Estrada de Ferro Central do
Brazil, 5 do janeiro de 1903. — O secre-
tario, Manuel Fernandes Figueira.

Estrada de Forro Central do
fleaz li

AlsERTI:RA AO TRAFEGo DA ESTAao—pEDRA
Do SINO

De ordem da directoria se declara, para
conhecimento do publico que, no dia 1 do
fevereiro proximo futuro, será inaugurado
o serviço de recebimento do morcadorias, on-
commendas o bagagens o venda do bilhetes.
na estação de Pedra do Sino, entre as do Ca-
randahy o Christian° Ottoni, na linha do
Contro.

Escriptorio Central d() Trafego, 20 do ja-
neiro do 1903. —Llii da Nobrega, sub-dire-
ctor do trafego.	 ('

Estrada do Ferro Central lb,
Rrazil

CONCURRENCIA PARA o FORNECIMENTO DE ES-
QuADRIAS cost p LETAs PARA AS NOVAS DE-
PENDENCIAS DA ROTUNDA DE ENTRE-RIOS

Do ordem da directoria faço publico que,
ás 12 horas do dia 7 do proximo mez do fevo-
reiro, se receberão propostas na inteadeneia
dosta estrada para o forilocimonto do 17 es-
quadrias completas, oito para vãos de portas
o nove para vãos de jan(311as, do accordo
com as condições gomes, espocifte, tções o
desenhos á disposição dos concurrontos para
serem examinados.

A coneurrencia versará sobro o preço
total, prazo para entrega o idoneidade do
concurrente.

Os concurrentes deverão apresentar-se na-
quolla repartição no dia e hora acima inibi-
ca,dos, com as propostas fechadas, soltadas,
datadas, assignaÁla,s, com indicação d m suas
residencias, o deverão exhibir em separado,
no acto da entrega da proposta, o recibo da
caução de 300$, préviamonto feita na the-
souraria (lesta estrada, para garantir a assi-
gnatura do contracto pelo propenento que
for preferido.

Secretai.ia da Directoria da Estrada do
Forro Contrai do Brazil, 23 de janeiro de
1903.-0 secretario, Manuel Fernandes Fi••
geei-a.	 ( •

Repartição Geral dos
Tolegraphos.

CONCURRENciA PARA A COMPRA DAS LANCHAS
(FRANCISCO GLVCERIO» E (TELEGRAPHOss,
ENCALHADAS No TRAPICHE DA GAMBOA,
ONDE PODEM SER EXAMINADAS

De ordem do Sr. director, faço publico
que, até o dia 31 do corrente mez. á 1 hora
da tardo, serão recobida.s propostas tia secre-
taria desta repartição para a compra das
lanchas Francisco Glycerio e Telegraphos, que
se acham nas condições abaixo:

A lancha Francisco Glycerio tem o casco,
caldeira e machina do alta o baixa pressão
em máo estado de conserva,çã.o.

A lancha Telegraphos, cujo casco 6 do,
chapas de forro galvanizado, em máo estado,
possue machina de alta pressão o caldeira
em boas condições.

A machina, está, desmontada e guardada no
deposito da Gamboa.

As propostas,que deverão sor em duplicata,
escripturada.s a tinta preta, devidamente sol-.
ladas na primeira via, datadas e assignaÁlas,
deverão contor escripto por extenso, em
separado, a quantia cdrerocida para aqui-
sição do cada lancha.

Os propmentos se obrigarão a retirar as
lanchas do local onde se acham dentro do
prazo do 15 dias, contados da data da accei-
tação da proposta.

Para garantia da respectiva proposta, os
proponentes farão o deposito, por moio do
uma caução, de 500$ na thosouraria dosta,
repartição.

Rio do Janeiro, 14 do janeiro do 1903.—
Euclides Barroso, vice-director.	 (.
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Directoria Geral de
'Estatistica

De ordem ilo Sr. director faço publico
que nesta directoria recebem-se propostas
em carta fachada, ate o dia 27 do cor-
rente mez, para o fornecimento dura,nto
o presente anno á officina typographica
mesma directoria dos seguintes objectos :

Oleo para machina (valvolina), lata de 18
litros.

Estopa, kik).
Korosene, lata.
Parafina, kilo.
Lixa de pan go, fina e grossa, 25 folhas.
Lixa do papel, 25 ditas.
Barbante tino o grosso, kilo.
Barbante idem idem, em novello, kilo.
Cola pira brochura, kilo.
Dita, para rolo (Lorilleux), páo de 10 leitos.
Tinta para impressão (Lorilleux), Labeur N

latas de 5c It) kilos.
Cadarço de linho, largo o estreito para

rnachina, metro.
-Correia para machina, larga e estreita,

metro.
Rebites de cobre para correia, caixa.
Broças, uma.
Escovas de metal para o dynamo, par.
Potassa, kilo.
Friat do cachemira para machina, uma.
Pauli° chagrin ou p Tca,lino, metro.
As propostas apresentadas ore duplicata,

e devidamente selada a primeira via, serão
abertas na presença dos proponentes, ás 12
horas daquelle dia, devendo, para serem ac-
coitas, conter os preços de todos os objectos
acima neemcionalos, na ordem e de accordo
com as unidades ali adoptadas.

Para garantir a assignatura e o cumpri-
mento do contracto, cada proponente depo-
sitará préviamente no Thesouro Federal a
quantia de 100.a, devendo juntar á sua pro-
posta, sob pena de rejeição, o conhecimento
desse deposito.

Primeira secção da Directoria Geral do
Estatistica, 20 de janeiro de 1903.-0 chefe
interino, L. Doyle.	 (•

EDITAES

Tribunal Civil e Criminal
CAMARA. COMMERCIAL

De convocação dos credores da massa fallida
de Antunes, Maia & Comp., para se reunirem
no dia 4 de fevereiro proximo futuro,
1 hora da tarde, na sala das audiencias da
Gamara Conznzercial, ii rua dos Invalidos
n. 108, afim dc verificarem os seus cre.
ditos e, approvados,•assistirem ci leitura do
relatorio apresentado pelo syndico provi-
sono, deliberarem sobre concordata si for
apresentada a respectiva proposta ou for-
marem o contracto de uaião, elegendo-se
syndico e uma commissão fiscal, nos termos
do art. 66 da lei n. 85.9, de 16 de agosto
de 1902

O Dr. Enaas Gaivão. juiz da Camara Com-
marcial do Tribunal Civil o Criminal do Dis-
trict° Federal, etc.:

Faço saber aos que o presente edital
virem, em como por parte do syndico oro-
visorio da falloncia. de Antunes, alteia &
Coma., me foi dirigida a petição do teor
seguinte: Potição—Ex. Sr. Dr. Ataulfo de
Paiva, D. juiz da Camara Commerciaa
Alfredo Pereira, syndico, proviso.ao
fallencia, do Antunes, alaia & Comp., ria
quer a V. Ex. se digne mandar expedir,
affixar e publicar o odital de convocação dos
credores da massa, para os effeitos learaas.
Pede deferimento. Rio, 6 de dezembro do
1902.-0 advogado, Cordeiro (estava selada)
Despacho—Sim. Rio, 9 de dezembro do 19a2.
—Ataulfo. Em virtude do que se passou o
presente edital pelo qual são convocados os
credores da massa falida de Antunes, Maia
de Comp., para Se reunirem no Jogar; dia e

hora acima designados, atire do verifica-
rem ai seus credit s, approvados, as sis t i-
rem a b . itai..a do reine, rio apreseutado pelo
SVII lico provisorio, deliberarem sobre con-
e:n.(1m,', s for :preseni,,,,la,a respetiva
pr.qh,sta. ou formarem o e mtracto do união,

syndico O 111111 commis ,;ã0	 11.).4

LOrM.r3 (10 a-t. 66 da li n. 859 de 16 de
agosto de 1912 ; advertindo que os credores
alucine; poderão constituir p..ocuradores
por 6:;legmituna cuja minuta antlwntica ou
leg•zada d verá SJrapresout 1. ia ao expedi-
ter mia na sua transmissão mencionara essa
cireurnstancia, sendo-lhe licito a uni só in-
dividua ser procuradar de um ou mais cre-
dor, entendendo-se o mesmo habilitado a
tomai . parte ein todas as deliberaç5e,4 que
na retrião forem to,nadas, sendo que p
eoncord tia seri, observado o disposto no
art. 54, tenras abco (1 da citad 1 lei n. 859,
de 16 do agosto de 1902. E para constar
passaram-se este e mais dons do igual teor,
que serio pu blic:td ' e affixados na fôrma
da lei, i.elo pJrt iro dos audi:Arios que de
assim o haver cumprido lavrará a compe-
tem certidão para ser junta ao 4 autois.
Da lo e pas;ado neeta d Rio de .1a.-
'lei] . ) aos 23 do janeiro do 1903. E eu João
do S Jun. Pinto Junior, escrivão,o subscrevi.

G«lvão.

De publimção da declaroçeio da fallencia dos
negiciaates Magalhães & Barros, estabeleci-
dos d rua Sete de Setembro n. 134.

O Dr. Enéas Gaivão, juiz da Camara. Com-
moreia' do Tribunal Civil e Criminal da Ca-
pital Federal.

Faz saber aos que o prosento edital virem.,
que a requerimento de A.Bommard & Comp„
devidamente instruido, na farina do decreto
859, de 10 de agosto do 1952, o depois das ne-
cessarias diligencias foi, por sentença deste
juiz decreta ia a fallencia de alagalhã,es
Barros, estabelecidos á rua Sato de Setem-
bro n. 134, fixando o seu termo para os taci-
tos legam de 17 de dezembro de 1902.

Pelo presente faço publico a fallencia dos
referi,lo .n3g-(miantas.Para c instar passaram-
se este e mais quatro de igual teor,que :serão
publicados e affixados na farina (11 lei, polo
porteira dos anditnrios que do assim o haver
cumprida lavrara a competente certidão
para ser junta aos respectivos autos. Dado o
passa lo nesta Capital Federal, aos 21 de ja-
neiro I o 1902. —Eu, João de Souza Pinto Ju-
nior, escrivão, o subscrevi. —Encass Gaivão.

Oitava, Pretoria

De citação

O Dr. Alfonso Augusto da Costa Machado,
juiz sub-pretor da 8a preteria do Districto
Federal, etc.

Faça saber que, em virtudo da lei n. 628,
do 2 ,4 do outubro de 1899, foi processado e
remattido a este juizo pela respectiva dele-
gacia, o processo pelo qual o accusado con-
traventor Alfredo Josa Borges Junior tem de
ser julgado pelo art. 367 do codigo Penal. E
porque não tenha sido passivel citar pessoal-
monto a esse accusa,.10, ore razau de não ser
elle en .)ntrado nem haver noticia do seu pa-
ri-dei ro, o cito para que, no Prazo de 30 dias,
apresou  te defesa que tiver, e nas 4'4 horas que
s siwtirem depois de findo o ref!rido prazo,
unia ver Outras diligencias, a liSin da m )sma,
sob pena do ser julgado á revelia. As audien-
cias eiminaos, terão legar çiiariamente, ;l,3 10
horas na, sado (Ia pretoria, á pra :ada, Republica
n. 10. E para que chegue ao conhecimento

til tu interessar possa, mandei passar O
pres-ute, que será affixado no Jogar do cos-
tuma o publicado no Diar:o Offi ,Jial. Oitava
pr,;Luria, 24 do janeiro da 1903. Eu, João For-
r2ira Lupas Gonçalvos, escrivão, o subscrevi.
—Alronso Augusto da Costa Machado.

De cit,!;,7a

Dr. Anne.) Auausto da Costa Machado,
80 pret	 Distrie ta Floral:

Faço salwr que. p puta da„ justiça, pu-
blica foi offerociaa e par este juiza roeebida,
uma denuncia pala qual o denunciado Josr5
Duarte Ferreira, tem de ser processado como
incurso no art. 303 do Codigo Penal, e par-
que não tenha sal possivel citar pessoal-
mente a esse accusado em razão de não ser
encontrado nem dello haver noticia, o cito
polo presente para, depois de findo o prazo
de 30 dias, comparecer á primeira audioncia
doste, juizo e ás consecutivas até final pre-
peao, afim de assistir á inquirição de teste-
munhas o SO ver processar pelo dito crime,
e bem assim a comparecer á pránoira sessão
da Junta Correccional. dep iis de preparado e
processo, afim do ser julgado, tudo sob pena
de revelia. As audioncias realizam-se diaria-
mente ás 10 horas, e as juntas correccionams
reunem-so ás segundas e quintas-feiras, ás
12 horas. E para c-instar ao dito accusado
mande, passar o presente edital, que será
a.ffixado no legar do costume.Oitava Pretoria,
24 de janeiro de 1903. E eu, João Ferreira
Lopes Gonçalves, escrivão, o subscrevi.—
Alfonso Augusto da Costa Machado.

De praça

O Dr. Godofredo Xavior da Cunha, juiz
federal no District° Federal etc.:

Faz sabor aos que o presente edital lerem
ou dello noticia tiverem ou interessar possa,
que nu prazo do novo dias e no dia 27
do janeiro corrente, depois da audiencia,
que costuma ser effectuada ao moio-dia
na casa n. 26 da rua Primeiro do
Março, o porteiro dos auditorios ti-ara em
publica prégão do venda e arremat Ição, a
quem mais der o maior lance offerecor
acima da a,valiação, os bens abaixo descriptos
o penhorados á Empraza Industrial de Mo-
veis o Serraria a Vapor, suecessora do An-
tonio Po 1 ro lLrnbardó ; por execução que lho
move a Fazonda Nacional, os quaes são os
seguintes: Um pradio do sobrado o dons
andares, na rua Senador Pompau n. 98
tendo do frente no pavimento terreo duas
portas, sendo uma larga, e no primeiro pa-
vimento superior duas com saccadas do ferro
corrida e no segundo pavimento duas janelas
de peitoril, sua construcção é de pedra o cal
e tijolo, cujo predio se acha em rumas, ava-
liado por 8:09taa. E não havendo arrema-
tante pelo preço da avali tção voltará o im-
movei á praça com o abatimento de 10 %,
si nesta ainda não encontrar lance superior
ou igual ao valor determinado pelo dito
abatimento irá á terceira praça, com O
mesmo abatimento do 10 a, o intorvallo ; o
caso ainda por este ultimo preço não haja
licitantes, será o immovel vendido polo maior
preeo que for offerecido. E quem no Mesmo
quizer lançar, deverá comparecer á praça
deste juizo, que terá jogai' no dia,hora, e casa
acima referidas. E para que chegue ao
conitoJimento do todos, mandei passar o pie -
Sento edital, que será affixado no legar do
costumo e publicado pela imprensa. Dado o
passajo nesta cidado do Rio de Janeiro, aos
23 de janeiro do 1903. E ou, José Anastacio
Lopes So!nanho, esmivão, que subscrevi.—
Godafralo Xavier da Cunha.

De praça

O Dr. Go.lofrodo Xavier da Cunha, juiz
federal no District° Federal, etc.

Faz saber aos que o presente edital lerem
ou dele noticia tiverem ou interessar possa,
que no prazo de nove dias e no dia 27 do ja-
neiro corrente, (topei; da audiencia que cos-
tuma ser eDetuada ao meio-dia na casa
n. 26 da rua 19rirne ro do Março, o porteiro
dos auditorios trará em publico pregão do
venda o arrematação a quem mais der o
maior lance offerecer acima da avaliação, os
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bens abaixo doscripto.: o pnliorados á Em-
preza Industr.al de Moveis e Se:Taria. a
vapor, successont do Antonio Pedro 11
loaviiú, por Cxecm,Ji3O que lho move a Fa-
y ei Ia Nivional: os quaes são os seguintes
o ia prodi0 gle sobrado de •lous andar,H na
rua Senador Pompen n. 46. tendo de frente
no pavimento terreo duas portas, sendo
uma porta larga e no yrimeiro pavimento
superior duas com sa.ceada do forro cor-
rida e no segundo pavimento duas janellas
de peitoril; sua construçção é do pedra,
cal e tijollos, cujo predio se acha em

ninas, avaliado por 8:009$. E não havendo
arrematante pelo preço da avaliação volttra
o iinmovel á praça coei abatimento do 10 o/o,
si nesta ainda não enamtrar banco superior
ou igual ao valor deterinina.ilo polo dito aba-
timento irá á terc !ira parte com o mesmo
abatimento de de 10 0/0 e intervallo: e caso
ainda por este ultimo não hajt licitantes
será o irnmovel vendido pelo maior preço
que for olferecido. E quem no mesmo quizer
lançar deverá comparecer á praça deste
juizo que terá loga.r no dia e hora acima
designados. E para qu3 chegue ao conheci-
mento do todos m tridei passar o presente
edital que será allixado no Jogar do costume
e publicado pela imprensa. Dado e passado
nesta Cidade do ltio de Janeira aos 23 do
janeiro do 1903. E eu, José Anastaci..) Lopes
Sobrinho, escrivão, que o subscrevi.—Godo-
fredo Xavier da Cunha.

PARTE COMMERCIAL

Camara, Symileal dos Corre-
tores de Fundos Fonhileos
da Capital Federal

CURSO OFFICIAL DE CAMBIO E MOEDA METALLICA

Sobro Londres 	
• Pariz 	
• Hamburgo
• nana 	
• Portugal 	
• Nova York....

Libra esterlina, em moeda 	

Ouro nacional em vales, por 1$000

Apolices do Emprestano Muni-
cipal de 1893, port 	

Ditas idem idem de 1896. nom-
Ditas geraes do 5 0/„, miudas...
Ditas idem de 5 0/,, de 1:000$..
Ditas do Emprestimo Nacional

de 1895, port 	 	 935$000
Ditas idem idem do 1895, nom... 936$000
Ditas idom idem de 1897, port... 1:0033000
Ditas Idem idom do 1897, nom.. 1:01000

	

Ditu do 3 •/,„ inscripções, port.	 86O3000
Ditas idem Idem, nom.	 ..... .	 865300a

	

Banco da Republica do Brazil... 	 3S$500
Dit ) Nacional Brazileiro. 	
Dito Commercial do Rio de Ja-

neiro 	
Comp. de Seguros Prosperidade,

10 o/, 	
Dita Melhoramentos no Brazil 	
Dita Sal o Navegação 	
Dita Forro Carril Jardim Bo-

tad( o 	
Dita Tecidos Allia.nça, 	
Delis. da Comp. Unia° Sorocabana

Ituana, 1 4 serio. 	
Ditas da Comp. das Docas de

Santos 	 	 193$000
Dit çs da Forro-Carril do Jardim

Botanico, 8 o/, 	 11	 200$000

Secretaria da Camara Syndical da Capital
Federal, 24 de janeiro do 1903.— J. Claudio
da Silva, [Indico.

José Claudio da Silva, [residente. da Ca-
ma.ra, Syndical dos Corretores de Filados
Publicos

Faz saber. de o ption] da Ca.mara S3-nd
quo, por decreto de 27 de dezembro ulti n no,
foi exoeera.do, a 8.:U1 p lido, do cargo de cor-
retor do fundos [Jubilem de sta praça o

J:aquim José Fernandes, e polo pre-en
sã.o chamados quaesquer inter ,ssados em
transacções em que houvesso intervindo o
referido ex-cerretor, a virem liquidul-as no
prazo de seis mezes, conformo preceitua
o art. 14 do decr,sto n. 2.475, de 13 de
março do 1897, inairrendo nas disposições
da lei os que no referido prazo não fizerem
vale,. os sous dirAtos.

E eu, Joaquim da Silva Gusmão Filho,
secretario da Camara, o subscrevi.

Secretaria da Camara Syndical, 14 de ja
neiro de 1903. — José Chtudio da Stlea,
syndico.

Junta dos Corrtstores d Uor-
e.a,dorias e Navios

COTAOES DO DIA 2:. n IIn E JANEIRO DE 1903

Algodão em rama, l e sorte do Assú 10::;
por 10 kilos.

Dito idem idem do Natal 93800 idem.
Assacar branco crystal do Sergipe, 410

réis por kilo.
Dito ruascasinho do Sergipe, a tO a 310

réis idem,
Dito mascavo do Sergipe 225 réis idern.
Café typo n. 6, 43630 a 4G98 por 10 kilos.
Dito idem n. 7, 4$289 a 4357 idem.
Dito idem n. 8, 33919 ideia.
Dito idom n. 9, 3$676 a 33744 idem.
Farinha do trigo americana, marcas Cas-

tina, Crystal o Coddrus, 20s;e5d pQr barrica.
Korozene americano, 84;450 por caixa.

Fretes e engajamentos na semana dc 17 a '2,1
de janeiro de 1903

Para Buenos Aires, 2.300 por suco de GO
kilos, vapir Clyde,	 saccos do café.

Para Genova (op ,:ão). 20 frs. o 10	 por
1.010 kilos. vapor Las Palmas, 1.750 ditas.

Para Marselha, idem idem, vapor Alge)iie,
775 ditas.

Para Marselha, idem idem, vapor Pro-
vence, 2.875 ditas.

Para Hamburgo, 35s;o 5 0/0 por 1.0a0 ki-
los, vapor Pernambuco, 625 ditas.

Para Nova York, 30 c/ o 5 o, por sacco
de 60 kilos, vapor Canumns, 22.500 ditas.

Para Nova Yoi.k, idem idem, vapor Ca-
lania, 16.000 ditas.

Para Nova Orleans, idem ideai, vapor
Entre Rios, 3.250 ditas.

Para Valparaizo, 45s/e 5 % por 1.00a kl-
los, vapor California, 30 ditas.

Para Talcalmano, idem idem, vapor ('ali.
fornia. 110 ditas.

Rio do Janeiro, 24 de janeiro de 1903.—
Joao Deldu que, presidente. — Joaquim da
Cunha Freire Sobrinho, secretario.

Recebedoria do Estado de Minas Geraos
na Capital Federal

DIA 24 DE JANEIRO DE 1903

Houve as saguintos alteraçõos nas pautas
4a, semana que hoje finda, a subir:

Por kilog.
•

Amendoim com casca 	 	 s160
Dito /lese:iscado 	 	 S280
Alcool 	 	 ;;;420

Por gram.

Ouro 	 	 23577

SOCIEDADES ANONYMAS

Companhia iF,'strada de
Ferro do Mtazandlizilsts

RELATottro AritEsENrxeo Á Ass•:Nuir.rA GE-
RAL 1)05 ACCIoND;TAs EM 0 DE JANEIRO
DE 190:1

Srs. acci inistas — A dir,A . tona. em satis-
fação ao que s3 acima determinado em seus
eslatutos.v.en aprosenta r-vos o sou reat
acompanhado do balanço o contos, relativo
ao anuo sovia,1 do 1901.

A reunião da assembléa geral foi retar-
dada por inwd vos extraurdinarios, a mei
teve de attculoi a rp ixtição da con
date, que almas dispõe do pessoal 'locas-
sario ao servi . o Urdiria rio.

Linhas em trafega

O movimento geral do trafego da linha
principal demonstrou um accrescimo nota-
vel, cimparativamen .,o com os annos ante-
riores ; a receita total foi do 70s:820$os0,
a maior gira tom sido arrecadada, apresou-
taado unia differença para mais, comparada
com a antorior, de 147:491 )7•1.

Para este resultado concorreu especial-
mente maior movimenLo do mercadorias,
tendo sido a receita desta rubrica de
595:8S3,18 t, ao passo que no anno do 1900
foi ella de 4 . 19:130120, havendo diferença
para mais do 146:752:7;0O.

A importação de m-rcalorias teve o pe-
queno augmento de 134 toneladas o a expor-
tação foi de 17.111 toneladas, contra a do
10.476 em 1.900; maior peso o maior per-
curso, por isso (pio o auginento verificou-se
nas esta ões mais distantes. — E' o café a
principal more iduria de exportação do nossa
zona, sendo p ',na notar, que em dezem-
bro do 1900, começou a vigorar o abatimento
do 163 por tonelada para a tarifa da estação
do Areado, para boneficiar especialmente a
produc;ão das zonas mais afastadas dessa es-
taçãa.

A importação contimia a manter-se em
proporção muito inforior á exportação, visto
que aquolla foi do 30 e esta do 7 . )"/,, do total,
o que é uma prova da riqueza da zona atra-
vessada pela nossa estrada o uma demons-
tração do seu progressivo desenvolvimento.

A receita do passageiros foi inais o mo-
nos a mesma que a do anno an:orior, com
um accressimo do cerca do. 952 passa-
geiros.

Esta verba tom diminuido desde 189S o a
diferença para menos, que de então para
cá se tem notado, é um sig,nal do diminui-
ção do viagens, determinada pela crise geral
do paiz.

A recita do bagagens e encommondas foi
menor e igualmente menor o peso transpor-
tado.

A receita do animes teve augmento im-
portante, comparada cum a do poriodo an-
terior, notando-se tambem incremento na
receita do teleorapho.

Entro as verbas stioptiveis •le maior des-
envolvimento, dovo-se salientar a do trans-
porte dl gado, quando a nassa estrada dis-
puzer de material para esse serviço, alim do
facilitar o estacionamento do gado em zona
que disponha do boas pastagens, a preço
modico, fazendo-se o transporte na °ocasião
do vendas das boiadas.

Os quadros annexos que acompanham o
relatorio do choro do trafego dão idea
movimento gorai du traria); do cada estação,
e seu exame facilitará o estudo compa,rativ o
dasto armo social com os precedentes.

No r :mal da Ca.mpaulla o movimento
trafego foi menor do qui, ilo anilo antorior,
tudo a recita total solfrido uma diminuiçao
de 5:16:0.

A recoaa de pissageiros accusa uma di-
minuição notavel de 14:5353450 em compa-
ração com a do anuo do 1000, o que domou.

90 d/v A' vista

11 11/32 11 41/64
...	 $816	 $819

1so07	 4,111
$761

4, 246

24850

2$329

16,1s50a
175' O
922403
940 mai

40$000

1063000

23?5o
12f;oo
223500

1653000
215,3000

603750



T i t ulos
d e monta-
dos:

Saldo des-
ta conta
L e t tras

a pagar:

Hem.. ....

9:500$000

20:760:$290 39:2614291

Titules da directoria
Pelos caucionados 	

Fundo do benificencra:
Saldo desta conta 	

Fun lo do reserva
Quotas levadas a esta conta

Lucros suspensos
Sald.o que passa para 1902.

30:0A$000

3:160$159

77:00$000

276:819083

-------

30.772:436$284

6.9l6:90$000
-------

Concessões e privilegies:
Impostos e acquisições de 7

Estudos o reconhecimentos:
Pelo despendido com estudos

em diversas linhas 	
Linha do Tres Corações:

Custo desta
linha ... 1.771:931553
Linha tronco:

Pelo dos-
pendido
com esta
linha... 6.982:959973
Ramal da Campanha:

Pelo dos-
p
com esto
ramal .. 3.359:0114911

-------
Almoxarifado:

Saldo desta conta 	
Trafego mutuo:

Saldo desta conta 	
Estado de Minas Gemes:

Conti de garantia de juros
Thesouro Nacional:

Conta de garantia do juros
Devedores diversos:

Saldo de varias contas 	
Caução da directoria:

Em carteira 	
Caixa do trafego:

Saldo desta conta 	
Caixa:

Existencia 	

N. 1 — Balanço em 31 de dez embro
do 1901

Activo

Capital a emittir:
Pelo ernit-

tido . 	  10.000:000$003
Accionistas:

Enteadas a
realizar. 16.946:960A90

571:671$990

248:462$142

12.113:961$437

133:684$115

38:542$)80

565: 173$749

50: 190$0(10

31 : 188$803

30: 00$000

10:924291

25:673$077
-------

30.772:436$284

Passivo
Capital :

Ernittillo e a emittir 	
Garantia do contractos

Fianças e garantias 	
Einpres -

timo ora
bonus
Pelo saldo

cni-
protin:\o
Empres -

p r e.s timo
mineiro
Idem 	

20.000:000$000

GR-$(346

1.050:667$065

5.550:000$000 6.600:667$065
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stra muito menor feequencia ás estações do
aguas minemos e tambom menor movimento
de passageiros em trafego local.

Pelo contrario, a receita do mercadorias
apresenta uma diferença para mais de
7:780$120, com um accrescimo no peso de
457 toneladas.

As outras verbas teem-se mantido mais ou
menos nas mesmas condições, com pequenas
variantes.

No que concerne á despeza, tambem pro-
curou a directoria diminuir, mantendo a con-
sorvação da linha em estado regular, como
melhor se deprehenderá, dos dados aprosen-
talos pelo Sr. engenheiro inspector d. ser-
viço.

Linha em construcçao

Continua paralyzada a construcção
nossa linha, e no omtanto é de indiscutivel
necessidade pelo monos completar a con-
strucção do trecho até Montebello e assen-
tar os trilhos para abrir-se ao trafego essa
porção do linha, na extensão de 38 kilo-
metros.

Conformo vos foi declarado em nosso rela-
torio antorior, a directoria pediu ao governo
de Minas uma solução sobre este assumpto,
mas nenhuma decisão foi proferida pelo go-
verno que terminou o seu mandato. A de-
cisão deste assumpto, pois, trará forçosa-
mente a novação do contracto. assumpta
este em que se empenha a directoria para
cumprir a Missão de faz ri . continuar a con-
strucção de suas linhas, no interesse dos
Srs. accionistas e no do proprio governo de
Minas.

A directoria confia que o governo do Exm
Sr. Dr. Francisco Sadios dará uma solução a
este assumpto, porque faz ello parto do pro-
gramma do seu governo, o porque, tendo
tido elle occasião de percorrer a zona atra-
vessada pela nossa linha, teve oppartuni-
dado de julgar do progresso do sul de Minas,
contribuinte importante das rondas minei-
ras, e da necessidade de completar a nossa
linha, para dar sahida á sua enorme pro-
ducção.

As outras questões mencionadas no ante-
rior relatorio não tiveram egualmente so-
lução ; porém cilas merecerão, som duvi ia,
igual interesse por parte do governo, ani-
mado como se acha do intuito de conciliar
os interesses em que tem parto mui directa,
e porque sabe que sem a definição nitida
destas obrigações, formuladas em uma no-
vação do contracto, e que as circurnstancias
estão tornando indispensavel, não será pos-
sivel congregar capita.es, para satisfazer a
necessidade do complemento da viação nesta
importante zona do territorio mineiro.

Pessoal
A directoria tom a satisfação de vos de-

clarar que o pessoal superior continúa a
prestar bons serviços, dando assim demon-
stração do corresponder á confiança que
nelle deposita.

Tendes do eleger o co- nselho fiscal e suis-
plentes, conforme determinam os nossos er-
tatutos, e, por isso, a directoria cumpre o
dever de tornar patente os seus agradeci-
mentos aos dignos cavalheiros que o com-
põem.

—
A directoria, terminando o seu relatorio,

pensa ter dado as informações e fornecido
o elementos necessarios para serem julga-
das as condições em que so mantem a nossa
emproza, mas, com satisação, ministrará
quaesquer outras que forem precisas..

Rio de Janeiro, 28 do dezembro de 1902.—
Carlos Augusto de Miranda Joed,ro,presidento.
— Luiz; I'linio de Oliveira, director.—Aeic-
rico Gotnes Ribeiro da Luz, director.

Parecer do conselho fiscal

Sra. accionistas—O conselho fiscal exa-
minou a escripturaçtio o contas da compa-

nhia,, relativas ao armo social findo em 31
do dezembro do 1901. e conferiu o balanço
original lançado no Diario, encontrando os
livros escripturadas com toda regularidade
o nitidez.

Pela confrontação das contas verificou-se
que a receita apurada foi de 142:32N190-
maior no que a do anno anterior, raaliza,n,
do-se o lucro liquido de 54:870$961, que foi
levado á conta de lucros suspensos. 	 •

O rolatorio da directoria o os seus anne-
x04 vos dão informações minuciosas sobre
tolos os actos do sua administração; por
isso o conselho fiscal conclue, sendo de
parecer:

Que sejam aprovadas as contas socines
•lo anno lindo em 31 do dezembro do 1901-

Rio de Janeiro, 30 de dezembro de 1902.—
Joaquim fle Mello Franco. —Leopoldo Cezar
de Andrade Dague-Estrada. —Josd Antonio de
Oliveira Ba,Teto.

Credores diversos:
Saldo de diversas contas... 	 2.442: 395$163

Creditos diversos
Saldo do varias contas 	

	
1.311 :439$878

S. E. ou 0. —Rio do Janeiro, 31 de de-
zoinb 'o do 1901.—Carlos Augusto de Miranda
Jondfro, presidente. — Leopoldo A. A. da
Costa, chefe da contebilidade.

Mune° Rural e Ilypothecario

ACTA DA ASSEMBLÉA GERAL EXTRAORDINARIA

A' 1 172 hora do dia 14 do janeiro de 1903,
achando-se presentes 43 Srs. accionistas,
assig,nados no respectivo livro de presença,
representando 26.909 acções, o Sr. barão do
Pores da Silva abriu a sessão,e depois de ler
uma carta do rospoctivo presidente, que se
acha enfermo, se escusando do comparecer,
por ter prohibido o seu medico assistente,
convidou para presidir os trabalhos da as-
semblea o Sr. Dr. João ao Rego Barros, que,
por sua vez, designou os Srs. Franklin Sam-
paio o Maximiano Figueiredo para servirem
de secretarios.

Em seguida foi dada a palavra ao director
barão de Poros da Silva, que leu a seguinte
exposição:

4£ Srs. accionistas—Executando a vossa deli-
beração em assoinbléa geral extraordinaria
de 17 de novembro proximo passado, o em
cumprimento da lei, abriu a directoria a
subscripção das acções privilegiadas para
constituição do capital addicional de 5.000
contos, acceitando em seu valor nominal as
promissorias eMitticlas pelo bmwo, em vir-
tude do accordo do 18 de janeiro do 1901,
como entradas das novas acções, tudo con-
formo vossa deliberação.

A creação do capital addicional foi bom
acceita por grande numero do credores, não
sõ cosi lentes no paiz, como no estrangeiro,
sendo que alguns em carta manifestaram
votos pelo restabelecimento do banco, quo
durante mais de 50 a.nnos tantos o impor-
tantes serviços prestou ao commercio, o
affirmaram a continuação do sua confiança.

Sendo, porém, grande o numero de cre-
dores, o estes muitos esparsos, luta a dire-
ctoria com a difficuldade de obter o numero
necessario deesubscriptores das novas acções
dentro do curto espaço de tempo de que
dispõe, visco o primeiro vencimento ter
log.:ar em 21(10 corrente mez. A situação do
banco é a que vos foi manifestada, no relato.
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rio apresentado em 20 de setembro proximo
passado, oferecendo o activo os meios ne-
cessados para solução do passivo, e havendo
ainda a realizar 5.000 contos do capital con-
stituido, o assim o banco pódo considerar-se
solvavel ; mas a directoria já vos mani-
festou, no citado rolatorio, que os valores
que constituem o activo dep!ndom do liqui-
dação demorada, principalmente atten lendo-
se á situação da praça o que a realização do
capital astá, sujeita, ás mesmas difilculdades.

A escassez do tempo e ainda, a disposição
do art. 4° dos estatutos dificultam a realiza-
ção do accordo de janeiro de 1901, sendo in-
declinavel a necessidade do obter dos cre-
dores resultantes desse accordo a sua nova-
ção, sem prejuizo de subscreverem elles as
novas acções, componssndo as entradas com
os titulos de di , ida do banco.

Para innovação 6 necessaria, a vossa auto-
riviçao, assim como, na fórma do art. 4 0 dos
estatutos, é ella precisa para fazer chamada
do capital não realizado, dado que, obtido
novo accordo, haja necessidade de recorrer
osso meio, quando a liquidação parcial e ro-
guiar do acervo não ofereça, Os meios necas-
gados para satisfazer as condições do novo
accordo si fór elle acceito pelos cradores. Si
estes, contra seus proprios interesses, re-
cusarem um novo accordo, será então o caso
de entrar o banco em liquidação amigava',
o que, na fôrma, do art. 148 do decreto de
4 do junho de 1891, não póde a directoria
fazer sem expressa autorização vossa ; e a
directoria pede essa autorização como me-
dida do prevenção, o para simonte ser posta
em pratica am.a ultimo recurso, e com o
fim do poupar aos credores prejuizo.

Como, porém, o art. 3° dos nossos esta-
tutos estabelece a liquidação amigava' feita
pela directoria o esta, não acceitando, como
não accoita nenhuma dos directores actuaes,
o se encargo, pedimos que, em força do
mesmo artizo, nomeio a assembléa uma
commissão especial, e nas condições que de-
terminar, para tal fim, lembrando-vos a
conveniencia de, na vossa escolha, não ser
esquecido quem represento ao lado dos ac-
cionistas os interesses dos credores.

Rio do Janeiro, 3 de janeiro do 1903.—
Josó Joaquim de Queiroz .

O Sr. presidenta poz em discussão o as-
sumpto, pedindo a. palavra o Sr. Dr. conse-
lheiro Castro Carreira, para, saber si o
a.ccordo de mio falia a proposta da directo-
ria havia sido accoito pela maioria dos cre-
dores, afim do poder proceder com julgasse
do direito.

Para explicar a interpollação daquello
accionista, o Sr. barão de Peres da Silva no-
vamente usou da palavra e declarou que o
accordo não fóra ainda acetato pela ma ioria
dos credores, mas que lambem não pódo
dizer-se recusado, porquanto grande numero
ha de credores do banco que ainda não se
pronunciaram a respeito.

Dada esta explicação, o Sr. conselhei-o
Castro Carreira opina pela segunia, pro-
posta, que lho parece ollarecer mais ga-
rantias aos credores, e condemna a idaa da
liquidação do banco, que seria um dasastre
para todos. Quauto á nomeação da commis-
são, lembra que oba deveria ficar vonsti-
tuida da propria directoria.

O Sr. presidente diz que, achando-se sobro
a mesa duas propostas, que entre si se não
contradizem, antos uma vem em auxilio da
ou tra, ia pracader a sua lei tupis.

E' o seguinte o teor da primeira pro-
posta:

sA assemblaa geral extraordinaria do,
accion i stas do aanco Rural e Hypathocario
tomando conhecimento da exposiçâo feita
pela directoria, resolvo:

1•" Autorizar 11111 novo acsfaslo com os
pwtadores de proutismirias acceitas pd)
banco em virtude, do accurdo de janeiro de
1901, innovando-se uste, tendo por base, cano

já foi deliberado, a emissão de acções privi-
lessaafts. E porque a directoria manifesta a
intenção de resignar seu c irgo, resolvo a
assambléa nomear uma cornmasão especial
composta de tres membros, o que ficará
desde já, encarregada de gerir o banco e
do continuar a psomover a realização do
projectado accordo, de modo a reorgani sar o
banco, e que, só na hypothose do cousa algu-
ma conseguir, poderá então declarar o banco
em liquidação amigava', devendo até lá ad-
ministrar o banco, tendo para tal dm e suas
dependencias todos os poderes que pe:os esta-
tutos são confaridos aos directores, poderes
que a assombléa 1h . ! confere pela presente
resolução, na melhor farina do direito, o
qu atos necessarios forem e como se aqui
estivessem expressos, quer para a adminis-
tração sal) o regimen provisorio, que a pre-
sente resolução estabelece, quer para liqui-
dar o banco, dada a bypothese de sor decla-
rada a liquidação amigava'.

2.. Dado que—contra o que é do esperar
das proprias conveniencias dos parta(lores
das promissorias—seja impossivel efectuar
novo accordo o reorganizar o banco, e s ji o
caso do proceder á sua liquidação amigavol,
cada liquidanto perceberá pelo seu trabalho
a commissão do um por cento, contada :A-
mante sobro as sommas efectivamente apu-
radas e distribuidas aos credores. Rio de ja-
neiro, 14 do janeiro de 1903.—José Ferreira
Leite Sabroza, por procuração de D. Anna
Guimarães Macedo Costa.— Francisco de
Souza Barroso—Zacarias Borba dos Santos.>

A seguada proposta é a seguinte
«Os abaixo a,ssignados,accionistas do Banco

Rural e Hypothecario, reunidos na sua as-
sembléa geral do 14 de janeiro do 1903:

Considerando que a Banco Rural e Hypo-
thecario ainda tem elementos para paliar
salvarso de liquidação imminente a que
chegou, si reduzir e modificar o capital
primitivo; sendo corto que o banco pôde
pagar integralmente aos 80113 crodorss, de-
pendendo só de tempo ou do fôrma, o que
não é banco abandonado, porque as suas
honrosas tra.liçies ainda lhe conservam cen-
tenas de freg'uezea amigos, aqui o no estran-
geiro, que lho confiam a guarda e mobili-
zação do trinta o tantos mil contos;

Considerando que a sua liquidação será uru
verladoiro desastre para credoras o para
accionista:4:

Resolvem
1. 0 Que seja reduzido o seu capital do

vinte para dez mil vou tOS;
2." Q'IC O capital realizado de quinze mil

contos seja reduzido a quatro mil o qui-
nhentos contos, estimando-se as acções do
200$ em 60$ e as de 100$ em 30$000;

3. 0 Que se convidem os credores do %C-
conto a subscreverem as acções preferen-
ciaos amittidas nas condições já votadas,
dando-lhes tolas as seguranças, garantias o
direitos que dar se possam nas novas acçõos
preferenciaes de l00:S. tendo, porém. o juro
annuual d 5% em vez de 4%, pago por se-
mestre, até que o dividendo seja superior a
esto juro, dando-lhes direito Ilypotheca-lo
em caso do liquidação, dop As do oxtincto o
passivo. Para isso se fará uma emisaão de
55.000 acções nas con ições referidas, que,
com o actual capital reduzido, constituirá o
novo capital do Banco Rural o Hypothecario.
Desta, farma se salvará o banco, ficando os
Srs. credores com títulos tão garantidos,
como os que agora tema e em melhor situa-
ção para os negociarem, visto vencerem
juro certo.» — aassignada por diversos Srs.
accionistas.)

COIISURada a assembléa, foi resolvido que
a discussão das duas propostas se faça aloja
,juncta,monte. Aberta a aiscussào, e ti titio
tomaram parto os Srs. accionistas lannin-
gos l'ei'Cir•I O conselheiro Castro Carreira,
opinando avulte que fosse semente aeceit,d,
a segunda proposta e rejeitada a primeira,

o sendo o segundo de voto que ambas podiam
ser acceitas, eliminando-se da primeira o
que Si refere á liquidação amigaval.

O Sr. F. Barrosa ju:ga, ambas as propos-
tas acceit ¡seis, mas parece-lhe que a com-
missão deve ser composta pela directuria.

O Sr. barão de Peres da Silva agradece
aos que se lembram de insistir que a dire-
ctoria continue, mas renova a declaração já
feita d.! que nenhum do: directores acceita
qualquer encargo ; nem desisto da renun-
cia que fizeram. Declara que a directoria
teve a maxima franqueza o lealdade sempre
qua expoz os ['apelos do banco o se dirigiu
a accionistas e credores. Foz tudo quanto
podia, mas, impossibilitada, do continuar, por
isso resigna o seu cargo e acha não poder,
nemn dever tomar parte na commissão espe-
cial, para ver si, desta fúria, a referida
~missão, dispondo de outros recursos,
pólo conseguir arredar as dificuldades com
que luta aôdirectoria, que não deseja a liqui-
dação do banco, tanto que só é lembrada si
não se obtiver um novo accordo entro os
credores.

Finalmente, o Sr. barão do Poros da Silva
declara que os directores, si pudessom, como
accionistas, que são, votariam por ambas
as propostas, provando assim que a nenhuma
delias a directoria é opposta.

Encerrada a discussão, o Dr. Rego Bar-
ros, em virtude do parecer da assembléa,
que a respeito se pronunciou, põe conjuncta-
mento em approvação as duas propostas
referidas, sondo alias approvadas.

Em seguida, foram acclaraados pela assem-
bléa o acceitos para fazerem parto da com-
missão especial os Srs. Manoel Marques da
Costa Braga, Francisco .losa da Costa Sam-
paio e Manoel Cardoso Machado.

Não haven io mais nada a tratar-se, foi a
sessão encerrada ás 2 1 ,a2 horas da tarde. —
/calo do Rego Barros. — Frankl'n Sampaio.
J. Maximiano Figaciredo.

Assoeinção Gorra da Nova
Jortnimlem no Brazil

ESTATUTOS

CAPITULO I

Da associas .do e se 1(5

Art. 1. 0 .18 associasaes de propaaanda e
lbe laineficencia da Nova Jesus:dona fundadas
era 27 de agosto do 1898, na casa n. 30
rua D. Minervina, na Capital Federal dos
Estados Unidos do Brazil, passam nesta data
a tor, fundidas, a denominação de Associação
Geral da Nova Jeausalem no Brazil.

Art. 2." A Associação Ger tI da Nova Jona
sa,lom no Brazil tom dons fins distinetos:

la a propaganda das doutrinas da Nova
Jerusalem no Brazil;

20, a protecção e auxilio aos seus membros.
Art. 3. 0 Para a realização dos seus fins

acima descriptos propaase a associação a:
ss 1. 0 ai Manter inna revista, que s srá O

osga° da Nova asma' lem no Itrazil.
b) Estabelecer escolas de ensino religioso

e de sciancias. lastras a artes, segundo os
novos principios religiosa:

el Divulgar pela imprensa e por conta-
rancia,s as doutrinas avistas da Nova Igreja;

d) Fundar biblbithecas e salas	 leiiu-
ra e construir templos onde for nocessario;

2." a) Auxiliar e proteger seus membros
por todos os Illeio; 4 , lirjtáoS em gliabiliCr
emorgencia

Vundar asy los, bospitae;, recolhimen-
tos par& orphãos litiandu a associaçao pos-
suir os recursos necessarios.

a 3. 0 ,a Enviar! a diversos postos do Ora-
zil emissarius conap,gentes (leu lu:ration-1
grupos ou sJ:dcdades para o ensino das dou-
trinas da Nova Jerusalom ;

o
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b) Superintendor es4os grupos ou socie-
dades, goial-os e auxilial•os no interesso ge-
ral da, Egrejaa

CAPITULO II

Da Directoria

Art. IV. A Associação Gorai da Nova J.o
rusalem no Brazd é administrada por uma
directoria composta de um presidente, de
um director, do um secretario, de um sab-
secretario, de um thesoureiro e é coasau-
va,da por uma commissão de contas.

§ I.° O presidente d dire toria, é ao mes-
mo temp) o pastor geral da Nova Jerusa-
lem e o chefe do culto na aal da Associação
Geral.

§ 2.° O primeiro presidente sorá por el a-
ção perpetua o fanava): ib. Nova Josuat-
lem no Brazil Levindo Castro de La,
Fayetto.

An. V. Ao prasi tent comp-,ta
§ 1. 0 a) dirigis o culto e o casino rolitsioso,

convocar as assombhats orlinari 8 e extraor-
dinarás, pr aidir as s ..;35.;. dirigir os t ta-

de:pachar o expadioata, cumprir e
fazor cumprir o que dolibar cem as assom-
blatts, organizar o ralatooito annual, designar
as commissaas de membros qu Jovem
xil lar o diversos seevioos de propagantl t e
dt lainefloeue ia;

ropressntar o dirioir a associação ein
qualquer emeoaoncia, assianar es ri i o -as

-ou qtatestpior doe:moinais de negocios e tran-
saçOes dO. AsciaçM, atraio para iss ) todos
os plenos poderas em direito ;nw,ss trios,
quer em casos previs t os nesses estatutos,
quer em casos ext.ra oalin

§ 2. 0 Tomar contas ao Tho zoureira seinora
que enten0r, determinando-lhe, f inando con-
veniente, eStabeiedinorit0 ir confiança onda
devam sor depositados os vai ira pertencen-
tos á. associação.

§ 3.° Providenciar para que sejam distri-
buidas as beneficencias, ptinsiais e para que
sejam prestados os auxilias com brevida(Ie.

Art. VI. Ao director rompote auxiliar o
presidonte e substitiodo em tolos os seus
impedimentos.

§ 1. 0 Ao secretario compete substituir o
director nos seus impudimentos. ler em
sessão o expodionte e as actas, annuneiar
sessõss, passar cortis e ass gnal -as, bom
como a corrasp orioncia e ofileioa.

§ 2 Ao sob secretario compete
ao secretario o substituir-o nos sOus impo li-
mentos.

§ 3.° Ao tlaioonroiro compete:

a) ser depositado e responsastel por todos
os valores e bens da associação

b) receber as conatibtá;5 ts mensaes. do-
nativos o todo qu teto constituir a racaittt
da associação. recolher os vsloats recebidos
em estabobocimento do confiança determi-
nado poio prosi tonto

c) cumprir os pagamento; de boneficencias
despachados pelo preside ite

(1) fazer a esaripturaçOa do todas as trans-
acções associação, tornando para isto o
pessoal que for exigido pelo servioo

e) apresentar no :1 0 dn ngo 4h) non do
outubro um balancete da re:iiLa e o.wpo.,.a
da as aielaça.).

f) Indicar p3 li danat pira o ouso
procurador. p ilo uai 	 responsavel,
afim do auxiliai-o na cobranças.

Art. VII. A comnossão ao contas como .sta,
do tres mombros eleita sinvilta,neaneou
com a Directoria.

l°. A commissão de contas compele:
Examinar o.: baiano ces. coo ta .; e reia*:iriii
do atino administrativo, 15 ou com 5 ama poks
requerimento, proposta ou rechonação qu
sei t aprasentada. sido limo fr n ncos.os livr
da sou.otar;a e t1i;3: n urra ; f n rmalar
neer que, devo acompanhar o relatorio apre-
sentado pelo Presideale e Direct

§ 2 .t. Estudar e dar parocer, por escripto,
sobre os beneficias requiridos pelos membros
oni caso de molestia, dosas , re ou penuria.

§ 3 . . Organizar ta,bolla do serviço medico,
liso:tinia) e de pha,rmacia., o indicar o me:o
mais facil ao tratamento dos membros em
lis pitas e asylos firn do ser a,pprovado pala
asaenial(a(.

CAPITULO III

Dos Membros da As.:ociaça

Art. VIII. Toda pessoa que houver sido
instuila nas doutrinas da Nova Jerusalém o
fôr aacait t pela Directoria será considerada
membro dt Associação Geral da Nova Jeru-
solam n Brasil.

§ I". A assoeiação so comporá de in ;m-
in ., ac ttivos, filialo; o correspondentes, as-
sim discriminados:

(i) São inetuboo; activos	 que tomarem
veia directo nos tra.b lhos da associação;

h) são inembsos liamba os que residirem
(ii,tancia tal que não possam assistir aos

trab !lhos;
e) S .a> membros cordapondentes os que,

resili eis no estrangeiro se considerarem
lig. I• 1.0 g O associação.

T o memb:.o tem o direito de vo-
ta e ser voado para os cargos administra-
tivos o s x . 'epto os que não reaidirom na Ca-

1 Foloral ou nas suas proximaiades.
a 3 . . T 5dos os mernbr,is devem respeitar

e fana . cumprir as disposições do; prasentes
e:tatitto4, cooperando p do engrandecimento
e p 'osperida h material, moral o e ;ia ri mal
da a saCin0; devoin comparecer ao culto,

legalmente c instituida; e por-
ti unpre como vordadoioos Novi-Jeru-
sa!

,krs. lÇ. Oi mmuhr, -)s pa garão a contra
!masa) men ai de $O90, ficando, p Rein,
exato pios os (limo o 11.-10 poderem fazer.

. Perdem o direito de monsbros:
o) Aquallos que co nmetterom faltas que

(IossboneinOU (pio sojam ,justaanonto con-
dia tina Is p ir crimes infamantes

b) Agit fies que c puirnettcr3m faltas gra-
ve; no exoreicio das fonações confiadas a seu
coroo

e) Aquel!e; que nã) tiverem uno procedi-
men t o pista-miar o publico de accordo com
is dou mui nas da Nova Jerusalem..

§ .° Serão suspensos pelo psesidente ata
nova deliberação da assombléa geral aquelles
que perturbando a marcha dos trabalhos d t
ass-tinlOéa, nell I, se portarem inconveniente-
mente.

a 2. 0 Qualquer ~boa, uma vez elimi-
nado da associação perderá. o direito a todo o
quabluor valor c on qat tenha entrado para,
ulla, excepto caso de omprestimo.

CAPITULO

lia assemblda geral e das eleições

.xt, , XI, Haverá, annualmente duas astom-
ijls ordinariaS, Unla OM 19 do junho
em e t' unn o moração da inauguração da Nova
Jaito , .dein e a outra no 3,, domingo Ilo mos, do
(Otorbsta

O I ('omp a ti á primeira assembléo, geral
ord Maria

e) ouvir a leitura da acta da ultima sessão
o aporoval-a

:1 •: ;iStil' á c3mmomoração da inaugura-
ção (1 . i Nova .Terma,lém.

o 2. 0 Compete á sagunda, assombléa, geral
ordintiria:

,,) ouvir ;1. leitura da acta da sessão an-
t rior e approval-a ;

o, eleger a directoria e a commissão de
contas:

l"liberar sobro aa contas apdatenta las
t a lo thesoureiro o p da coo:omissão tio contas
e tratar ()miau do que for submettido a sua
decisao ;

d) ompovar as directorias o as commis-
sõos do contas.

§ 3. 0 Haverá, assombléas proas extraordi-
naria.s todas as vezes que a directoria julgar
opportuno convocal-as ou sempre que for
apresentado um requerimento assignado por
dez socks.

Art. 12. As eleições da directoria o da
oommissão do contas da associação serão
feitas por escrutinio secreto, sondo a cha-
mada, feita pelo secretario, segundo da lasta
dos membros presentes.

§ 1. 0 Os membros que comparecerem finda
a chamada o antes de se começ tr a apura-
rio serão admit tidos a votar.

§ 2.° landa, a apuraçao o presidente pro-
clamará eleitos Os que reunirem a maioria
relativa do votos, decidindo a . sorto 01n caso
de empate.

§ 3.° Concluida a eleição, o secretario la-
vrará, acta que será asignada pela mesa,
de-larando nella o resultado th eleição e
(Aliciará aos °hiatos mencionando o numero
de voto t obti los por oitos e convocantaaos
para a posso gut) lhes será dada na primeira
reunião dos mtonbros.

Os presentes estatutos furam approvados
pela assombiétt geral no dia 24 do agosto do
1902. na rua Maria JosO n. 10, Io da As-
sociaçã ) Gorai da Nova Jerusalem no Brazil.

Caoital Federal, 24 de outubro da 1902.
Levindo Castro de La Fayette. preddeni e.
Carlos Frederico de O:iveira Braga, diro-

ctor.
Manoel C'. de Sou :a Dand oira. secretario.
Fortunato Augusto de Oliveira, thesou-

raira.
Anna Aguiar Miranda Silva.
Fr,i.nciira de Aguiar.
Jul'ela Miranda e Silva.
Aurelio Lima.
Ismad nodriques de Oliveira VerJza.
Ilhieo Migue't Fernandes David.

Pelro Moysés da Moita.
P'raneisco L'orr,a Trindade.
Francisco Ferr, • :ra. R silo.
Antonio Texeira d Carvalho.
Targino S q ra. Cunha.
Amaro José Quaresma.
Franc ;sc, Silva Cunha.
Joarim Cost ,, Gumes.
11,75 Seraphim Pereira Junior.
Manoel do Nascimento Agres de Almeida.
Armenia August, MorJira.
Alvaro Amou. sto Moreira.
J )(meio; S:Jares Pinheiro.
Miguel de C!'istro Agres.
Ma ria Nunes.
Luiz Nune;,
Oscar Velloso.
Iliblebrando .1. de Oh veira.
Modesto Aagasto de Oliveira,
Adalg:sa da Silva e Oliv
Carlos Eduardo Tribouillet.
('urina
('tina Luiza Tribouillet.
Anionio Jast : de Carvalho.
Francisco Nunes Junior.

ANNIINCIOS

Dane° de Credito Real do

,I.IQUIDIÇÃO

Estão á disposição d is Srs. accionistas os
documentos de quo trata o 'art. 147 do do-
ereto n. 434, de 4 de adiu) do 18'31, podon lo
ser examina.los na sada deste banca, á rua do

spieio	 sobrado, das 11 horas da ma-
nha ás 3 111, tule.

Ri do Jantas.), 21 de janeiro de 190'l.—
.1 commiss,7',

Rio de Jantar° — Imprensa Nacioual — 1903


